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14.
15.

BAPIAHT 1

1) Rinvuuxkamn 28 ¢ 2, 4; 7; 14;

2) Kpariumn 3¢ 3: 6; 15; 18;

8) dinvruramu 24 128¢ 2 4;

4) Ninvunxamn 363 4 ¢ 4;

1) 16¢1; 2; 4; 8; 16;

2) 24¢1;2;3;4;6; 8; 12; 24;

3) 6¢l;2; 3; 6; 4) 17¢1;17;

§) 60 c 2; 3; 4; 5; 6; 10; 12; 15;.20; 30; 60;

1) 12;18; 24; 30; 36; 2) 13; 26; 39; 65; 130;

3) 40; 60; 80; 100; 120; : '

4) 86; 215; 344; 430; 516;

1)3; 2)20; 3)12; 4) 1;

1)12; 2)16; 3)18;

Xx ¢ 28; 32; 36; 40;

1) Ha 2 pinarnca 24; 576; 970; 538 960; 156230;

2) Ha 5 ginarneca 345; 970; 4325; 1435; 960;

- 156230; ' ‘

-3) Ha 10 ainareca 970; 960; 156230; '

xe B78; 580; 582; 584; 58G; 588;

1) Ha 3 ninarnca 4275; 5532; 17589; 35916

2) Ha 9 pinarnca 4275;

3)Ha 31ima2: 5532; 35916;

1) 35112; 35412; 35712;
2) 722331; 725331; 728331; 3) 4107; 4407; 4707;
x¢€126; 185; 144;
Hinsnuxamu 28 ¢ 1; 2; 4; 7; 14; 28;
13; 17; 19; 23 — npocTi yucna;
32; 33; 34; 35; 36; 38; 39; 40;
1)18=2+3:3; 2) 32=2:2:2:2+2;

3)126 = 2-3:3-7; " K
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| 5) 2520 = 2:2:2-3-3:5-T;
25202
1260/ 2

630

315

- 105

35
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6) 4752
4752

2376
'1188]
594
297
99|

33

11§11
16. Hinvauxn: 2; 3; 6; 9; 13; 26; 39; 78; 117; 234;

17. 1) HCH (18; 24) = 6; 2) HCQ (15; 45) = 15;
3) HCA, (72; 108) = 36; .4) HCH (660; 990) = 330;
5) HCIY (28; 84; 98)“2 7-—14 .

28(2  84|2 '98_2|
142 422 497
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2-2‘v2.-2-3-3-3~11 = 2¢.8%.11;

W oW oW N bl

U7 218 7
1 11 1
18. 1227 151 22; 221 27;
‘ 5 : 7 11
19. 12 12 12
20. HCJI (644; 495) = 1, otaxe 644 i 495 - B3acMuO
npocTi; - ,




21.

23.
24,

25.

27.

644|2 4953
322(2 165|3

161)7 555
2823 1111
1 1

3naiinemo HCJ[ (84; 56) — ue i 6yne Kinbkiers
yusis B knaci; HC]] (84; 56) = 28 (yunis); mo 3 -
MaHAAPHHEH, 110 2 aNeJLCHHIB; :

1) HCK (12; 18) = 36; 2) HCK (8; 16) = 16;
3) HCK (9; 14) = 126; 4) HCK (36; 48) = 144;
5) HCK (210; 350) = 2-3:5-7+5 = 1050;

210012 ~ 350{2
1053 1755
355 355
Kiki (ki

1 1

6) HCK (12; 15; 18) = 180;
HCH = 2-3-7 = 42;
HCK = 2:2-3-7-3-7=1764;
1) 16i 24; HCK (16; 24) = 48;
2) 281 63; HCK (28; 63) = 252;
Tpeba anafru HCK (70; 50); ,
Maeno HCK (70; 50) = 350; TpeGa mpoiitu 350 m;
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46.‘ B apyromy raeynky 61.nbme‘uo.uorco, TaK AK




47'

49.

51.

81 70 81 70 1

180 “180° 180 1iso 180

1) Ckinpky uacy surparnn IBacHK Ha BHKOHaHHH
‘3appaHus 3 Mmosn?
7% 3° 30 9 26 ’13

12 20 60 60 30 (ToA)

2) Ckinpkn BChOrO usCy sutpaTHe [Bacux Ha
BHKOHaHRA AOMAIIHLOTO 3aBAAUHA?

T° 13* 85+26 61 1

12730 60 6o 60 "N

9 4 13 6 21 47 17
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6) 6 él ~ 22 -3 9§ , L .
96 96 96’
53. 1) Axa wsBKAKicTL 'rennoxo,ua 3a Teqlexo pm}m?
1Y 7 11 ‘
20— +1- =21~ = 213
g 8 (w/rozx),
- 2) ﬂua mnu;xmc"rb 'rennoxona npotu teuil pnum?
4 7 v :
20—- -1 = 18-

b4. 1) ﬂxa nJ0MIA 'rpe'rwm cany?

19 ]a 4 ;
T2 - 44 - = 28— = 28-—’— .
20 20 30~ “°F (M)
2) Axa HJIOIHa ]l,py‘r()p‘o cany? |
<8 <8 ' o

3) ﬂxa maoma nepmoro cany?

’ g 7 30 -7 '
44-- R ¥ P -2030-7 . 20 ==
4 40 a0 (”‘”

| 55. 1) fixa AOBXHHA ApPYroi cTOpoHM 'rpuxy'mnxa?
3x2 ’ r . ] ;
D § QS ey, S
16 "3z T3z L.
2) Hxa nonmuua 1pe'rbm c-'roporm?
3 T* 17 1

12,37 s 15X s
16 %8 e T 107e (M

-3) Hxnit nepumerp TpuKyTHHKA?
3 j- 12 9
11—t T 4 15— = 33 o s
16 32 16 "‘“’

o - , 1
56. Bee none npulfimacmo 3a 1, Toxi 5 YaCTHRY 110JH 30pe
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59.

61.

- 62.

-g021_ 549 .26 _,,13
54 54 54 = 27

p L 149410 89 7™ gt 17548 127

107 70 70" T 16 25 400 400

17 ,18% _,102-65 , 37

gy 4= 925 -9 78 TV . .
4% 24 120 . 120
8% _3* _64-63 1 |
7—-6—-=1 =1 :
D51 7%% 168 168 .
6-20 8 T 7.11 77 11-26 13"
" 19-21 1 5)24-39353;3:_9_;
42-38 4 6540 5.5 25
6) 25-51 5-17 85
36-70 12-14 168’
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414. 4.2 8 8 T 81516 8 8
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25-8-39 5 b :
2.7 7 .89 8 .8
1) - b=—ab, 2) o Zxy=Zzxy=1xy
13120 13 DTy slzw
549.38 . 711 . 17 1

3) —————mnk = ——mnk = —mnk = 38~mnk;,
15-14 2 2 2

(20+32+35 87 7
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11



( .

9 63‘2

685~ =42 (xm);
‘ ~ 5 8
‘CxinbKH KOWTYIOTH UYKepku? 35" = 4 (rpu),
1) JlKa ROBXKHHA APYroi CTOPOHM NPAMOKYTHMKA?

sfa

gl 61 _,70-61 ,9 ,1
9 63 ~ 63 63 (‘“‘)’

2) Sikuit pepumeTp npaxmcy-mnxa?

1 .1 7+9) . 16 .32
J3ii9tl=a.l5 2.5-9
2 (39+27) ( 63 J 563 1063 (mna);

3) Aka naoma npamoxy'muxa?

- 5 7 19 17 23 . 4
TR TR T T R I T4
7 40 10 6 lzq..g._.}]_‘.

V1221”9 972737 108

50 1% 15-4 __11

18712 =172 17
D1 " T 5 s
11¢ 17 33-17 .16 . 4
17 . =17 =17 =17-—:
D Y36 108 108 - 108 27
37-8 511 22.55 55 121 2
=74-22_241 _74_99% .
D4 "3z B2 6 6. 8
4 .2 o |
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) 223 |“6 6-.23) 5 30 |
23:11 28 5 5 7 _12
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o6 6
I‘) 3?.__.. _23._.:1-2-.?_:..]:.% :1_1__.3.;
6 5 30 30

x3 -

[ a— -~
12 7 %36) %2 %336 %37 %9
21 17 .4 1 19.5 95 _5
552 _32L_92% o2, LA EL
2°3% °36 36 ‘90 P92 18 "18°
13-3-7 7 .1 5 3 .2 .1
R 5213 42 4L,

D% 18 18 "9

) 3268 6 6
Cxinbxu cropinok npounras Muxafiank?

7 00-7 -
_3 = 20-7 = 140 (cropinok);

4 : _
— npaMoro kyra?

69. 1) Ckinpku rpagycis cTaHOBHTE T

. 9
2) Cxinbkn rpapycis c'raaom:?-a POITOPHYTOrO KyTa?

: 180° .7
PoaropuyTaii kyr 180°; - 0 = 63%
Cxinpxy nigpyunnxis sapeanu B 6i6riorexy?

70.
. 5 b5k : '5-800
D D = — = 280 (ninp):
k TRET, smok 800,'1'9 16 (ninp);
71. 1) Crinbxu xinprpauia AGAYK 3aBe3s M B Marasuu?
56‘,’,"‘ = 80-4 = 320 (x2);
2) Cxinsxn anenscus 3aBeany B Marasun?
560 — 320 = 240 (xr);
1) xy Alnsauxy onomi 3i6pasna mepiua 6puraga?

72.

_ 24: 2 ~90 (ea
2) HAxy pinguxy naomi 3i6pasa gpyré 6puraga?

240-5 ‘
=100 (ra);
12 (Pa)’

13




1 ﬁpurana?
) mcoi JANGHRH siﬁpa.ua ypoxaii Tpera

)gao (80 + 100) = 240 - 190 = 50 (ra);

&} Cxinbry KkinomMeTpiB. JIOPOrA BiAPEMOHTYBAJIH B .

-4
nepm!li'l THKACHB? 5 =48 (km);

2) Cxumm KislomeTpiB popornu ninpeuon-rynaan 3a
npymi& -mac.zxenb?

(108 48) -l-l = -60—1-—*5]1 =44 (KM);
3) Cxinbkn KijoMerpis BifpeMoRTyBanu aa 'rpe'rlﬁ
THXACHL? -
, 108 - (48 + 44) = 108 - 92 = 16 (km);
74. 1) Sixa wHpnna npaMoxyTHOTro napaneneninena?
16 3 3 )
| ER R
2) sixa BHCOTa napa.nenemnezm? ’
49 9 | _é |
20 5 (m);

- 3) flxuit 06'eM npaMoxyTROro napa.nenemuena?
‘1'§‘4.2_ 16-4.9 192

3 5 35 5
7. 1) Cumum OVKpoBHX OypsaKis 316pa:m?

280- 63% - _2§9.Z:2§§ = 17850 ();

=38,4 (m’);

2) Ckinbkn 6ypaxis numeanu Ha n,yuponni aaBon?
17850-4 2550-4 ‘

— e —i-——-— = 10200 (D.),
3) Ckinbku 1yKpy nnpoénn.sanon?
10200-1

6 = 1700 (m) = 170 (t);

76. 3 axoi n.uouu 3i6pasn spoxkaii .38 )x06,y?
650-0,24 = 156 (ra);
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78.

79

81.

82.

Crinbry rpaMis coni micrurbesa B postmm?
-340+0,18 = 61,2 (r);

1) Bei rpomui npmmac Mo 3a 100 %. Cmm,xu
BizcoTkiB cranopnaTe 6yniBensHi Ma'repm.nu?
100 % - 35 % = 65.%; '

2) Ckinbky xowrrysanu 6yaiBenbHi Ma'replann? ’
4340-0,65 = 2821 (rpu); ,

KHuXKKH B 616mo'rem npuiimaemo 3a 100%, Toai

100% - (28% + 43%) = 100% — 71% = 29% -

'CTAHOBJNATH KHHIKKHM YKPAIHChKMX IACBMEHHHKIB B

1800-29

' 616mo'rem, oTwe - “Too 522 (kHHKKH YKP.

OHChMEHHMKIB);

1) Cxinbkn s6yHL pocio B ca,zty?

- 500-0,24 = 120 (abayus);

- 2) Cxinpka rpym pocyo B cagy?

120-1,15 = 138 (rpyw);
3) Cxinbku sumiens pocno B cany?

138- %:}%§ =23-5 =115 (nnmeas),

" 4) Cxinbky caus poc.no B cany?

500 — (120+138+115) = 500 ~ 373 = 127 (c.nnx), :

1) Cxinbku unbysni sibpasa nepuia 6puraga?
1680. 2 - 16803 _190.3-360 (xr);
2) Ckinskn nubyni s3i6pana aApyra 6Gpuraga?

14
(1680 - 360)- 0,34 = 1320-0,34 = 448,8 (xr);
3) Crinbku unbyni siGpana Tpera 6puraga?

448,8--3- =149,6-4 = 598,4“(:«');

| 4) Ckinbxkn nubyni éiﬁpana yersepra 6purana?

- 1680 — (360 + 448,8 + 598,4) ~ 1680 - 1407,2 =

= 272,8 (xr);

Ve 207 20 124 48

15



527 13 3, 320 5

“.
k]

Y825 25 100 4.338 11 |
964 5 4.13 62263 5:7 35
16-3 7245 8-9 72
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15 5 1
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g 2165 595,835 15 53
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B 54165 =215 ) 215 -3T- =17
m) 0037203 ). 3 %72
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17— 6% 112 =115
Tz o1z 12 e
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12774 1245 3.9 27 2T

Sxa mnmxmc'rb aBTOMObiNA?

521 3. 105-6 = 21 3= 63 (kv / ’o()),

~ 26 25
Cuumxn xom'rye 1 Kkr neqeaa?
5 14-6 2.6 12
14 5--———~-—=-——-—=—.~-24 ;
6 1.3 15 5 (”m’

Bee 3aMoBieHHA npumnaemo 3ali, 'ro;u |
1° 1"' 5 1

1_6 15 30 6 (sacTUHM 3aMOBJEHAS, AiKe

' BHKORYIOTH 06MABi 6puragu, npamiooun pa3om), Toai

1 : -
1: e 6 (nnis), TobTo 3a 6 KHIB BUKOHAIOTH BCE

samowenﬂa o6mmi 6puraau, npanoouM pa';om

1) 2—+32 8,5- 12 1,2=1
) 3 5

: 8 11 1t 27 1
12~ 83— =b5—; 28 10— =T
) 12 12 12’ 185 "5 10
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08,

(12,75 61 14872 10102 I,
2) {15 N 150703 Tl T
NIRRT
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3) 00' -7 4 ..]3.1..). ]3.";
30 30 30 2
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g I5.07: 23,4 ’3, Vo007 ) . 2887
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1 20720 507:2 0, 4 2 231:50
100-1  10:1. 71013
3) 101,4'-?90';11,4; 4) 11,4 - 1 2,85;
5) 0,074 ;—.0037 6) 2,86 + 0,037 - 2887
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s |F5- 15 ) He 0 .
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n12 .24 g3 _41. 4 T2 5
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);ig;? S S A . 4) - () 3,= 21 0,21;
12.35 2.5 19 10 10 100 T

Cuinbxn Acpes poco B canv"

35:; 5. 358 _ =7. 8 56 (nepea),

1) f{xa Aomxuna npamoxy'muxa?

Z = L’%!ﬁ =16-15 = 240 (cM);

16

2) fAxnit nepumerp npsmony*rmma"
2.(112 + 240) = 2 352 = 704 (cM),

112:

18

= 185 90;



94.

95.

97.

3) Yomy zopisHioc njaoua HPSIMOKYTHKAY
112-240 - 26880 («ar') 2,688 v';
1) Axka MBUARICTL JerkoBol Maninyu?

7 4212
42: v 4212 w6-12 0 72 (kv /cvo);
- 12 7 : S
2) fAxa piacranp Mk Micramu?
(42 + 7") 4—{) z—li—:“) - 19-29 < 551 (xv);

6

~Herani nenuoi H()pMH npuitMeMo aa 1,

1) dAxy vacTiuny aeHnoi HOpMH POBITHHK BHrOTOBMEB
nicaa obiay?

1.6,
13 13 ‘
2) Cxiabku aeraneii c'rauomma REHHA . uopua"
72: 5. 3—2-3333 = 12-13 = 156 (seraneii);

Bei ql)pywru npuiimacmo 3a 1.

1) Sky YacTHHY Beix GpykTiB Ch.’lﬂ)lalo'l‘b JauMoHn?

(5° 81"]_1~ 81 11

“l14 "2 12 42
2) Cm.umm Kiflorpam 3aBessiu Q)pvm-m no
caHatTopio? :
99: 119942 g 45378 (xo);
42 11

Bcei rpubu, aki 3ibpann XA0UIL, npuiiMacmo 3a 1,
1) flvy uacTuuy rpnbis 3i6pae Isacux i Muxaitnuk?

7 8.

15 15’

2) fAxy yactuny rpubin 3i6pan"lnacnx?

8 5 85,21 2

15 12 1512 3.3 9
3) Axky yacruny rpuﬁla 3iopas Muxaitnnk?

8 2-24-10 14

15 9 45 45

‘19



100.

101.

102.

108.

4) Crinbkn Bébro rpu6is sibpanu Tpu xnonui?
14 56.45

56 : Z‘ = "—i‘r =4-45 =180 (PpﬂﬁiB)'
5
CkinbkHe KiJIOMETPiB 3ansanyRann noAonaTu
Typuctu? J

26 : 0,65 = 40 (km);
Ckinbku Tpeba BaaTH pyau?
42 : 0,7 = 60 (r); '
Bei a6ayka 100% , Toni cyureni craHoBAATE
100% ~ 84% = 16%;
Ckinbky Tpeba BIATH CBimHX aﬁnvx? ;
12 :0,16 = 75 (kr);-
Ckinerkn KUlOMe’l'plB Aoporn Tpeba Gnyo nobyaysaTn
3a nAaHoOM?
- 88,4:1,04 = 85 (KM),
Bcio saBeseny xaprowo npuiimemo 3a 100%.

‘1) Cxinbxu Bincorxis xapronni npoganu aa Tperii

Aenn? .
100% — (32% + 40%) = 28%;
2) Cxinbku xworpama xap-romu 6yno 3aBe3eHO B

Marasmu?
224 : 0,28 = 800(xr),

(1,8 2+18 J 0.4 = 21.25;

9
18-9 9.9 81

8——-04 22 227 8 gy,

ni Po2"10 10

-,3)81+04 8,5; 4)8,5:0,4=21,25

- 104.

105.

106

Yucno gopisuioe - 21,25 _
pi-oem 22-036 82 -0

4) — = 1,09375;

1)014+075 089 2)0875 0586 - 0,289;
3) 4,62 - 355—107»4)83125 5,49 = 2,8225;

1) % =0,181818 = 0,(18);- 2) -;- =0.4444 = 0,(4);

20



107.

108.

109. 1

3 L 0,73333 = 0,7(3); 4) u_ 0,31111 = 0,3(1);
15 45

1) 0,333 < 0,4; ' 2) 0,7692 > 0,75; 3) 2,8 < 2,8 (3);

3 15 3
D>2019 222:0,79 3)32~343
)16 ~01% D5~ ) 35

) 5+0,4720,1740,47-0,64;

' 2‘)0,8'6'42-':086---067:019" o

110.

111.

112.

113.

114.

3)5,48+12-~4-- 5,48+0,58 - 4,80 = 6,06 - 4,80 = 1.26;

7

4)8~——5—l-+374 831 5,64+3,74 = 641

16
16 1 240 40 27 3

D33 2% 1 Y7 50’

48 3 1 720 80
| 14 1 . 12000
A_5 514 1. 612000 g,
HT=% V700 100° ? 240
DT7:4 22:11 8)2:9 4)60:4*15:1;

5)2 —2—§-27 :50; 6)9:8;
12

1) 126 0,6 =21; 17,6:0,8 = 22
21 £ 22 He MOKHA; -

14 7 142 2.2 4 .. 9.8 8
—io=— =2 o208 ——=—=0,8

D257 5 5 109 10
MOYKHA; )

1) fixmo 2,437 = 0,8~ 111 TO MOMKHO

88 8 = 88,8 - moxHo;

4 10 4-10 8 12 5 8

} - = = —=2 =#2 ge s
DS B 58 8 56 - g2 mueMomma
24 :4=18:3; 24:18=4:3;
18:3=24:4;, 18:24=3:4;

21



115. H x =212 . 6.15 - 90
B . .
L S R
2)'af-:!{'»”f 2 1, a- ! :1; a -
50 57/ 2 102 5
3) x = 1'579'&“‘5 0,2-3; 4)7(5- y) 12;
’ 12 5 2
5-y -1 :5»~l—-' y- 3=
Y 7 y 7% y 7

116. Ckiapku xinorpawmis ue'rnny norpiono?
6 npml - 14 kr

15 - x;  x= l‘%‘i = 5.7~ 35 (kr);

117. Ckinbkn xijgomerpis npoine asromobian 3a 10 rox.?

8 200 -528 52810
- x =202 = 66-10 - 660
10000-x .8 (xm);

118, 1) Cm.m.lm o.nu o'rpmmlo'rb 3 225 kr Jlbony"
300K - 1441:‘ aiii x' 225 ]44 9 144
25k~ - . 300 12
. 2) CKiabKH noTpi6Ho HACiHEA NBORY?
300 K = 144 x>

=9-12 = 108(x);

| y - 420k
300 420 _25-420 . 35 = 875(:@)?
144 12

HaciHHS JTLOHY. ‘
119. 3 akoi nJlO!u‘i"ﬁle_O 3i6paao 'spamaﬁ? v
52000-100% _ 520-18 036
L s et et DT e s S5 9 6 ) M
cea -18% 10100 ig - 0o0ak .
120.. Ckinexwy Tonn mini micrurses B 260 r pyau_? ‘ ' ‘

1260-100% 2608 2.9.8.-208().

x
x -8% 100 10

22



121.1 em - 4 kMs

122.

123.
, - robrol 1 2000000
124,

125.
126.

- 1217 .
‘ . Him y ciuni? 5,52 4,8 = 0, 72 (m);
'2) Ha CKINBKH uuxconun apocan Bm-pa'm Byx m.rm? .

128.

129.

fixa mipcrans misk m( TaMi Ha micnenoc rl?
42496 (km):

Hka siacradn Mimx qroMma MicTaMKu Ha KapTi?
lem - 90 xkm: 720 : 90 = 8 {cM) ~ BigcTaHb HA
KapTi; ,

Axnii macitab? ]9000000 :9,5 = 200()000;

flka Bigcrans mix micramu Ci J?
4,8 120

xariiﬁﬁmlﬁd 6.4 (o)

x - 160; 7120
ﬂ!\lﬂf! Hl}l(’()TOK nmx Mﬂll]l‘l}l LT&HOBJB!TB Bau'rammxn"
117-100 *

i §1: 3 )
180 s | |
Slkuii incoTox BMicTy coni B posumni?
']"'6“"‘]‘99 = 3,2 %;
500 .

1) Ha cxinbku BHTpaTHAY B JIIOTOMY Byrisia 6iaviue,

0,72. 100 720 15%’
4,8 | 48 . »
Ha c'rcinum nmco'mu: nigBMIIMIACHL BAPTICTL TOBApY?
150 - 120 30 300
e 100:—-——~-100- = 25 9%
120 | 120 12 o

Ha ckinnks BixcoTKiB 3HH3UNACH uapnc'rb 'ronapy"
100 - 100 ‘)n i

120-100

- . | ‘ - = 809 .
120 - x 3 x 150 . ./o.

- 100% -~ 80% = 20%;
- 130.

1) Hka crana Bapricts toBapy?
80 + 80-0,1 = B0 + 8 = 88 (rpr);

23



~'2) Hka crana BapricTh 'rmm])y mc.na TOro fAK

1131. ¢

182. }

133.

‘ 134.

 185.

Cgl

- 3HUBWJIH HA 2() W?
88 - 88-0,2 = 88 - 17,6 = 70,4 (rpn),
3) Ha ckinuxkn BificoTKIB 3nuamlacb noyaTxKona

BapricTs?

i 70,4.100 704 ___
B S T s it e T s % 88 /

704-x%; g0 ® o

Iloqancoaa BapTiCTh BHABUNACH HA 100 - 88 = 12 %
Oﬁquc.nnuo 3HaueHHA Bnpasm

13 (g2l 758) e .35 _ 1é4~-§5 “2
35 72 72) 85 72 3572
8 5125 64,
56, 5425 --512 22222232
( 625 ) 108 7
ormKe, : R o
32 - 100 % ‘100;2 o
. _ m;_=?.§zo,25 %;

9 X %; x= 32

H!cmo 36mbmm~u mnunmc'rs, TO amenbmu-rx,ca 4ac,

~romy  3,6:12= 3(1'011),

y= ko k=21:03=1; y=1x

JU—— N oo

98

]
Ax 102] 03 ‘20;14‘
y 14 21| 140 J

Hexax‘«‘t unena 3k i 4k, oni ;

56 : (Th):3k = 24; (56 : Th)-4k = 382;

Yucna 24 i 32;

Hexatt 2k, 3ki 7k, Toni 2k +3k+ Tk= 121r~
k=420:12; k=35; 2-35="170; 3-35 = 105;

7+35 = 245; umcna 70, 105, 245;

Hexait migi micturncs B cnuasi 5z, 'rom umncy 8m,

TOA) UMHKY, norpi6uo BaAaTH: :
(620 : 137)+8n = 40-8 = 320 (xr);




137 Hexait croposu TPUKYTHUMKA 511, 617 i 811, TOAl

138.

139.

140.

141.

142,

b+ 6m+ 8o=114; 197 = 114; n =114 ; 19;

n=6; 6-5=30; 6-6=36;, 6-8~48;
Croponu Tpuxyrnn;ca 30 cM; 36 cm; 48 cM;

D ZABD : ZDBC;
ZABD = 180° 4 - 48°%
| 15
/DBC = 1325
c B A
a="72b=6;c=180;

72; 6; 180, axmo Ha 18 noxinuTH, TO OAEPKAMO

4;5;19;

}. 4 . ....1. 6
xX:y 3 ;D Xy 2 , OTIHKe
o .1 1
x:y:z==—2-:6:5 x=-2-]ry =6k z= 51:-
1 ‘1 23
— - r ....._._k
2k+6k+ 5k 1121: 2

23 92.2 1
k=92, —=—-=8 i = =

3 23 ,TORL X 2 8 = 4

y=6-8=48; 2z=6- 5 30;
‘-Iuc:xa 4; 48; 30; :

1) paniycn: EA; EC; EJ, 3 paniyca;
2) ABi AC - xopaw; '
3) AC ~ piamerp;

Biacraus Bift TOukH
C no A nopisHI0€

46 MM, a fiamerp
-aopiBHIoE 2r = 92 MM

25



144. 1) 5™ _ |

29_‘ P . S
L I /\

AABC -~ myranmii;
AC = 6em;
AR = 2ewm;
BC = 5cm;

145. 1= nd; 1 -3,14-4,6 = 14,444 (m);
146. r = 0,25 am = .,,5 cM;
1=2rr=2-314 252157 (cu),

! .85 N ,
O R s TRl I AR E T
M8, S=nr’; S=314-16%23,14-256 = 803,84 (om’);
149. d=14m, 1= T §+3,14-49~153,86 (M°);

150. 1) Hexait itonis” A noasrae B Tomy, 1o oﬁpaua
HABMAHHA KyJibKa Gisa, 'rom o

P(A)— '2:6 = -5— P(A)~ 5

e s s s o

2&



2) Hexait noain B noasarac » Tomy, o oﬁpdua
HABMAHBHA KYJdbKa CHRH, TORI

12 8 3
P(B)::— .- P(B) - —;
(B oo =i PB) - ¢

151. 1) Hexaii nopin A itoasirac B8 ToMy, 110 BIFPaadl

maruitodos, Toai
pay-22 8
1000 200

2) Hexali nopia B nossirac B ToMy, M0 Burba au

HKUH H(‘OV'IB npua, 10}11
10415420 45 9

PO 566" " Too0 ~* 300"

3) Hexait-nopisi ("nonsgrac B romy, Ul0 He BUrpaH -
- HistKoro npnaa, Toxj

1000 -45 955 191' .9 191

T7000 "~ 1000 ~ 200" ®5° ' 500 * 300’

152. ) A B@: Ce-1; DC3) EG8; FCLo:
M(6); K(-4,5); |

6) A(10); B(80); C(100); D(-20); E(- 100)._ o
F(10); M(-10); K{-T0);

163. M K E A ] D
' e s N SRR S S s e e e e )’,‘
5 4 -2 0o 1 3 «6{
154. F M A D c E K B
‘:1 ' :zﬁ - e ; = e 4
-2 . - 1 - 1 ;
. 26 13 1‘}3 0 05 1516
166, M Cc - A N . B
S e A A S S Eea s g ame e v e
-8 6 . 3 0 2 4
156. 1)0,8/-0,8; 2)-4i4; 3)-128:128; 4)0;

5)6,4i-6,4;
157. 1) Harypasushi € 3; 525; ‘
2) Uinie 3; -8; 0; f741; 525; -14;

37



2 - 3 |
3) loaaTni ¢ 3; TR 4,8; 525; 193; 12,14;

4) Henonatni ¢ ~-8; 0; ~2,6; ~741; -14;

5) Ilini Bin'emni € -8; —741; ;--14; ‘

' 2
- 6) ApoBosi nesin eMui ¢ TR 4,8; 19 g 12,14;

158. N m =-12; 2)ym=14; 3) m=-82;
189. 1) -y=-4,5 2)-y=102 3 -y=27
160. 1) x = -6; 2)x 20; 3)x=-9; '
161. * - * d permmmale * e + . -+ . __»

54 25 0 25 4

162.~1]=1; 26; 2,3; 54; 0; 16;

|-1]=1; |26]|=26; |'23‘|==123° ]54|=5,‘4;
~10|=0; |-16]|=16; .
163.1) 7,2 - 3,4 =3,8; 2)1,2: -6,4 = 7,68;
‘ 3 20+9 29
3)12,1 8,8 =8,3; 4)12 16~ s 48
5) 56 : 0,7 = 80;
164. | x|: |yl

2 ,2 11.5 1.5 -
D3-:i4—-=——=ov=—=; 2)7,14:0,07 =102;
1334 32 32 6 2 ) - 102

165. A5 15 |

e e e e e L o

-7 -1 O 1 4

166. 1) x=T7a6ox=-7; 2)| x|« -—4neuaepoasa31cy.

3)|x|=0; x=0; 4) x=8,4a60x=-84;
167. -8,4; -1,8; '0,6; 2; 3,7|spocranus uouyma

0,6; -1,8; 2; 3,7, -8,4;
168. l)245>-246 2) 74>-—78 3)—68<0
4

§0<246; 5-01<-0009 6 -12<1%;

169. -12; -7; -6,9; 0; 0,4; 3,5 4,2;
170. ) -4; -8 -2 -1L; 0; §; 2 .§
'2)-125; -124; -123; -122; -121; -120;

28



171.
172,
178.

174.
175.

176.

1717.

178.

179,

1) 4< 4.3 <B 2)-7<-6,14 < -6

3) - 126 < 425% <-125 4) -1<-0,6<0;
l)a<b; 2)e<d; »3)b>c; 4)b>c; H)-b<a;

6) -d > o; - .

xe—-4; -3 -2; -1 0; 1; 2; 3;

x=-4; x=-4; x=-6

1)4;5 6,7 2)-3;-2;-1;0; 3)-1;0;1; 2; 3;
| . 9 2

-15 2-11%5 3)-214 4 -6-=-T7

20+21 41 17 14 9 23
5) ( o ) 21 124, 6) (630+830} 1430,
1)-3; 2)6,3-4,6~1,7; 3)8,6; _
4) - (12,4 - 7,14) = -5,26; 5) -4,8 + 48=0;
6) - (1 - 0,329) = -0,671;:

25 49 24 12 8 . 17
——er -—-:-—--::.’-—-—; 8 — —— :__”;
D7 707 "3 D 15171

20 "20) 20 20 v
10 28 17 20 .15\ .5
435 135" %55 7 ( )

28 .3 _25 (.6 1y T
22 322222 gy-fel-1il=-2
536336 236 | ) ( ) 8

1 *(215! +3'8)= 523 _ 63,

6)132-9.&;-}}1;95.-:{@.
72 72 72 72 72’

1) (18,6 + 3,16) + 12,47= 16,44 + 12,47= -2,97T;
1 3Y (.2) .1 (.23} .1 .3
1, ((-23)[82]|<alsf-528|_ 41 63 -

2)43+(( 4)+( 5)) 43+(2o) 320

{9 20 49
= - ———-——-4-—- ::—1—--—;
e )15

3) (- 20,6 + 13,78) + (19,12 + (~12,3)) =

= -682+682=0;




180.

181.

1) -7 +( 18) i ( 5) + l‘) + 9 = 30+ 21+ -9
2) 2,63 ¢ 263+ 346 1 (5 46) S 2 ‘
331 10,241 (-1,4)1(-1,7) =33~ 3.1 20,2
)37 +13 1 224.( 50) + (+28) - 72 + (~T8) == -
2) 1,321 ( 4,68) i 2,41 1 0,59 + 3,77 -
-6 4 3+ 8,77 - 0.TT: . .
1.04_ 7 ." 3_2";- f45% 17 {' 77"!

3) 12" 12" 72}"’\"70' 12 1 72
[ 14 ¢ ) '
12 158,25,
12 L .72) 72 .
s ,-’ \‘ & ) 2
. 4) ..3:.{. +i 47 I+ 10 21 7({ +10 21 s
Y 1070 10, 95 10 25
745 47 '
---10--«- 2%,
,oo 50 50°

182.

183.

184.

~9--2+xty=-11 +x 1 ;,axnxox*—MS
ay= 2,6, 10

~11 4 (~14.8) + 2,6 = -25.8 + 2.6 ~23,2;
1)19,4 + 7.8 = 27,2; 2)4,6 - 9.2 = - 4,6;
3)0-8,9~ -8,9; 1) -24,8 ~~‘}_6,2 b -~41;

5) -5,3 + 12,16 - 6,86; 6)0 + 13,1 =~ 13,1;

15 34 19 /10 3 7 1
T ot =2y 8) |~ = e = -
« 66‘;66 66" \14 14} 14 2
: 8 3 : b
9)23 +3l .58,

3 5 la

1) -47 - 35 + 83 + 69 = -82 + 83+69=70
2) ~ (7,44 - 2,13) = -5,31;
3) -0,76 +(- 2.34)+ 0,55 + 9,2 = 975 3,1 = 6,65;

:4) -14,37 + (-18,03) + (-11,64)+ 23,85 =

- -44,04 + 23,85 = -20,19;

96 3 s . o . A | .
5 '\ 15) 15 \ "15) 15

g8 g% g3 5) {.1°? 16+18+9
4_- 8= 45—+ -2 B =10 ——="Z 4
Ot T l } 24




185.

186.

1817.

188.
189.

190.

‘3’9l

4

1) 83
2) -8,3 4,

) - 3

-5

7\

6l

8,3-6

33‘

82
4 0

43 { 1Y .19 .4 _15 _5

21272 4 6 132 .0 g1 45,
24 L 6 24 24 24 8

3 ) 8,3 4 3.') ot "1.8;

12.5:

2

a3 ‘10
[SRE LB RS L)
3

2 "\
4 389 2.8._ i 61,
15 \

1)-0.6- 74123 (-59)~ 8+23+59-
< 8482~ 0.2 o

- v, ! 2 -3 57 . i \
2) 1"'5—v !.6,7- ; + 5 1__.-. ;,_ _:}._.‘ = ] L 4 61_- 2"‘ ‘5‘1..1_.J
12l 8/t 6; 4 12 -8 (12
/99y - ) ‘
24 i+ 24, 24 8
Dx=5-12; x=-7;

2) x= -7,8 - 6,2; * x = ~14; L
3) x-16,3 - 48 -x=11,5, x = -11,5;

4) x =~

—395 + 594; X = ],'9; x:~1'9;

5) x = 4.7 - 2,34; ' x ~ 2,36;

6) x ==

b+

3’
o
38,2;

1) -136;
16-5

9 "5y T

7T 1.

-5 X it
16 16

2)12,1 - 8,5 = 3,6;
2)50,4;  3)-8,84;  4)19,29;
(16 51 6 32 3-.9];_4;
3. 3 9 { 8/

1) -8,58 - 7.98 = ~16.56;
2) ~30,58 (-0,08) =~ 2,4464;

5 ( 27:

"7

1 |

’26 3)_ 5-27 263 _.

A
{7 52) 9.7 Y752
3 15 3 27

' 5:3
4

T2 7 ‘1a7 14




191.

- 192,

198,

194.

195.

196.

6) 5

12.20 20 20 20°
1) -20-49 = -980; 2) 100 17 = 1700;
3) -10+(1) = -10; .
4y --3,73+(-100)- (-0,01) = -3,73;

5) %L-§J(~4'5)0,4 =] (-1.8) = 178;

49/ 3 _1(3.22) 3 _ .'
6 g m( 11] (-22)--¢ (“ff‘)-f“z'“"s*

'1) -3,6; 2) 0,56x; 3)-12bc;

4) ~6'(‘vO 5)+0,7abc = 2,1abc;

4-5 £(yy=t

5) “15 16 Y "E xXY; »
8 ( 15) xyz_g_l_?. y_.--..:?_ y
.82/ 7 532 4

1 1
—10mn. SAKIIO m—-~-1-1~; on= “23 » TO

10 ( 15) (_ZJz_IO 1~5-,7=_10-5__§9=_25’

14 3 14-3 2 2
1) 2x - 14y + 6z 2) -85 + Ta + 28b; '
3) -1,2¢ + 9,6d - 72d——12c'+24d'
4) 8x - 1,8xm +0,84xn;

5) px - 2py+ 4,65 6) —sa-4b+-:-c‘+.1s,4;

) x+238-x-78=-55;
2)-7,2+y-y+1,6=-5,6;
H~y+T7,4-x-11,64+y=-4,2 - x;
4)-26+x+y-x+y+26=2y

1) 30a — 28a =2a; ~ 2) 46x —42x = 4x;
3) 0,44 - 1,65 4) -0,4 - 1,5m;

5) -0,2p -2,9d - 1,2;

|

82



197.

-198.

199.

-3 2N 7 2 <
6) b ?__ -'i___: a! 7_,_“_ . 11 b .fz._.a;
_ 8 12) 12 6 J Y 12

1) 28a + 42 ~ 124 = 16a + 42;

2) 8x - 64 + 8x = 16x - 64;

3)1,7a- 6,8 + 3,6 - 1,2a = 0,5a — 3,2;

4) 12x - 9y - 12p + 7,2x =19,2x - 21p;

5)-4,3x+ 2,4 - 5,8 4+ 2,6x = -1,7x - 8,4;
8-15 &5 320 3.40

6) m - n- m + n =
15-4 15-16  20-3 20-9

a1 27 3 1
=2m-—~--n-M+-=—-NR=M+ -0 =M+
' - 3 -6 2

1) 2,4x - 7,2 - 2x + 2,8 = 0,4x - 4,4, axuio
1 225 52(6 10}

=22 4 2 4fa g1

1
XxX=4-
6 5 6 3 5 i5 15

25ly 367 2414 .3 4
A T 1Y

—933-84_-34—-84~~3§--84=-87§
7.5 7 7

1) -4; 2)- 3377 (11)-—307

+35y=82y-36-48=

ety

s

15

3) 53,4 : (-15) = ~3,56; 4) 1,242 : (<0,27) = ~4,6;

32-55_ 211 22 _ 16-5 _ '21’

5) . ) - - ______o

75-48 153 45’ 15-24 3-8

1) x=-8 2)0,7x=-1,4; x=-2; 3)x=3;

4) xz—zz(l]; x:_—zg

9°\3 3
f . )
1 2 7 .1
5 :—-:-—-, :-v:l-——;
yr=3i7 *=5=1g
7 7 7.3 1 1
Ox=-15'3% *""57 5 7%
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201.1) 3,2-(-6) - 7.8 : (8,8 - 10.1)~ -13,2; :
a)3.2-(-6) ~ 19,2, o6) (10,1 - 8,8) - - 1,3;
B) -78:(1,3) = 6; ) 19,2 + 6 = -13,2;
2)(-31,7:63,4 - 23.4:(-1,17))(-2.4) = - 46,4;
a) -31,7:634 =~ 0,5, 6)-23.4:(-1,17) = 20;
B) -0,5 + 20 - 19,5; r)19,6+( 2,4) ~ -46,4;
3) (1,2 + 4,32 : (-1.8)) : (- 0,001)-(-0.3) = -~1080;
a) 4,32 : (-1,8) = -2,4; 6)-1,2 -2,4 = -3,6;
8) -3,6 : (~0,001) == 3600;
r) 3600-(-0,3) - ~1080;

902 "1)( T2 I17) (19) 33 14 48)
- T2 iU as) T e 19)
1948 14 4 1
. 3619 31 3 3
2,(1._1(11\ 21510 7 81 81:16 1
116 24)'( 16/ 48\’\ 16, 4831 3’

, . 16
( 25 m}( 123_)_, 541,  123)
60 “60) "~ 760 [ 20 )
341.20 3411 341,
©60-123  3-123 369’

4)(59____7;3) ( 55+48) _ .35 (_l_);
84 84 70°70) 84 ( 70

35-70 5-5 25 41-:

e s L I e T

84.7 616 6\

i RERF) 7
2 1 Vo .2 7.4 .2 718
=222 (152 18)- 22 100, 52, 118,
%3 3( i N A Tl A A Y
pd -—2-2— <+ }—9. o —-2-2. 6 3}.
3711 3 3

203. 1) 2x + x = 18; 3x=18; x=6;
2)7Tx+2x=30~-3; 9x=27; x=3;
3)-2x-3x=-18-7; -~bHx=-25;. x=25;
4)0,2x+1,1x=14-27 1,8x=-18 x= -1

i




205.

207.

5) -1,5x - 0,3x = -3,6 = 5,4: ~1,8x~ -9 x B

.3 4 " )
6 7 24
x =9 9. 24, x.- 24
24
1)3x-6=x+2; 8x- x=2+6;
2x = 8; x=4; '
D5-2x+2~4- x5 -2x+x~4-5-2

X=-3; X3 .
3)Tx+1- 9x ~ 3+ by -2x+ 2= 5;

‘2‘.’( = 7 ’ 3 5’ .
4) 3,4 + 2y + 2y 7s 16'1‘: S

5) 1,4 - 0.4.V - 2,3 - 0 3.1’ 4 ;1 3‘ , o
-04y + 0,8y = 4,1 - 1,4 -0,1y= 2,7, y=-27;

6) - x——l-—-4x+2— “x - dx 2~11‘+li
9 3 2" e 2 37
7.5 34 17 17 [ 34),
397 26 "9 e’ 6 "(7’6’}"
179 1-3. 3, . -3.
634 22 -4 0 4 -
1) 20x + 8 = 20x - 30 + 15 3¢ -15 - He Mac
po3B s3KiB; .

2) 14x - 14 = 14x - 21 + 7 - 14x - l4x -l4’~ + 14;
O-x=0- ﬁeamq pPo3B A3KiB. '

. Hexalt B nepiunit THKAEHb BHPOTOBHAM X AeTaeH,

roxi 3a Apyruii THKAeHb 3x netaneit. Pasom 3a ABa

THKHI BUrOTOBHAK 356 Aeraneil. MacMo pisnarns
'x+ 3x=356; 4x= 356; x = 89 (ae'raneii)

BRTOTOBNJIM 3a MepIMit THIKAEHD.

Hexafi Ha mpHuen OOrpy3HJiH X K BAHTAKY, TOAi HE

‘ nau‘raxcisxy HaBAHTAXKKAM SX KF, MAEMO DiBHANNA

8x - x=148; 4x='148; x=—148 4 = 37 (kr) -

. HABRHTAXKUAU Bau'rax(y Ha npnqen
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- 208.Hexait cuny » poxis, Toai 6aTbroBi 41, a TaK AK
6ATLKO CTApIIE CUHA, MACMO DiBHAMNA
4n - n= 27, 3n =27, n-—=9;
9+4 = 36 (pokiB) - 6aTHKOBI.
209. Hexaii Tpersa yacTHHa X M, TOAi nepiia qac'rmxa 4x, 8
(x +.114) m ~ apyra uacruHa,
x+4x + x +114 = 456;.
6x + 114 = 456;
6x = 456 - 114;
6x = 342; x =~ 342: 6;
x = 57 (M) - JOBXKHMEA TPETHOI YACTMHH;
' 57+4 = 228 (M) -- OBKMHA NepiIO] YACTHHYU;
87T+ 114 =171 (M) AOBXXHHA APYTroOi YacTHHM, 4
210. Hexai ORHA CTOPOHA 'rpnny'rmma - X, TOA1 Apyra —
3x, Tpera - (x + 2,3) aAM, Tak AK nepuMeTp
tpukyTHuka 10,8 M, MacMo
x+3x+x+23=108; -
5x=10,8 - 2,3; 5x=8,5;
x=85:5 x=1,7(awm);
1,73 = 5,1 (gm);
1,7+ 2,3 = = 4 (nM);
anomm. CTOPOHM TPUKYTHMKa 1,7 nm, 5,1 nm; 4 gm
211. Hexail oxna cTropoHa 4 cM, Apyra croposa (2 — 3,8) cm,
3HAIOYM MEePIMeTp NPAMOKYTHHKA, CKIAJIAEMO DiBHARHA
2+(a+ a- 3,8)= 12,4; : ‘ ‘
242~ 3,8=6,2; 2a-6,2+3,8; .
~2a=10; a=5 (cM); SER
- 5-3,8=1,2 (cm);
A NAoNIA NPAMOKYTHHKA nopmmoe 5 *1,2=6 (ﬂn*)
212. Hexaff ogH KuaorpaMm nevyupa KOMITye X rpH., a 1 kr
-RyKepoK Komrye (x + 5,2) rpu., Togi :
12x = 8+ (x + 5,2); e
12x = 8x +'41,6; 12x - 8x = 41,6; ,
- 4x = 41,8; x= 10,4 (rpa.) - xowtye 1 Kr neunaa;
10,4 + 5,2 = 15,6 (rpa:) - xomwTye 1 Kr HYKePOK..
213. Hexait onisens xomrrye x Kon., Togi (x +-55) xom.
 Komrye 1 pyuxa, MaeMo e EE e




214,

- 215.

Sx+ 3-(x+ 55) ~ 685;
‘5x + 3x+ 165 = 685; 8x = 685 - 165
8x = 520; x = 65 (xon.) - xouwrrye 1 oninensb;
65 + 55 = 120 (kon.) -- Koty 1 pyuxa.
Hexait no 60 Kon. Kynuay 7 WITYK JHUCTIBOK, TOJI 110
90 xon. kynnm (14 - n) mryk. Maemo pmmuma
60n + 90-(14 - n) == 1140;
6n+9-(14 - n) = 114;
6n+ 126 - 9n = 114;
~-3n =114 - 126 -3n = -12;
n = 4 (mmryx) - no 60 xom.;
14 - 4 = 10 (mTyK) - no 90 xon.
Hexait mnmxmc'rb Jaerkopoi Mamuuu ¥V KM/ToR,, TOAi _

" mBHAKIiCTH BaHTaxKiBKH (V= 48) m\«/ron Maemo

216.

217,

218,

(V-48)-5=2V: :
5V-240=21; 5V - 2V= 240; 3 V=240;
= 80 (kM/rox.) - HIBHAKICTb JIETKOBOI MALUMHM;

80 - 48 = 32 (km/roA.) ~ MBMAKICTH BAHTAMXKIBKH.
Hexait B ogniit wadi x kKHAXKOK, TOAl B ApPYyrik wadi
4x. 3riano yMoBM 3asaui, MaEMO pmuauna

4x-26=x+17; |

dx - x =17+ 25; 8x=42;

x = 14 (xEHxOK) —~ y nepmiit madi; :

14 +4 =56 (KHMXKOK) — ¥ npymﬁ madi 6yno
CNIOYATKY.
Hexait y Mapiuku i Bacuiabka 6yno o X rpuBeHb,
Toix y Bacuaska sannmunocs (x — 14Yrpe., ay
Mapiuxku sanumnnoca (x — 6) rpu. 3rumo ymosu
3agaydi, MacMo punmma

8- (x~ 14) = x - 6;

3x-42=x-+6; 3x X = -—6+42

2x=36; x= 18 (rpi.) — 6YA0 B KOKHOTO
CIIOYATKY.
Hexaii y npyromy ANMKY 6yN0 X IUTYK anejabCcuH, & B

-'mepmioMy 7x. 3 nepmoro p3anu 38 anenncux,

sammmunoca (7x -~ 38), a 3 apyroro Basiau 14,
sanmpnaoca (x — 14) mryx. Maemo piBHarHA
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219,

220.

. CD 10B;

(Tx - 38) - (x -~ 14) = 78;

Tx--38 x+ 14178, 6x- 24 =178;

6x = T8 + 24; 6x~ 102; : ,

x = 17 (mTyK) - 6yJ0 8 ApyromMy sifuky
cHouaTKy: ;

17-7 = 119 (wryk) - 6yno B NEPWIOMY SILHKY
ClOYaTKYy. :

Aca;, Bea;
bia; ¢t a.;

1) 'AC 1 OK;

2) CD 1 OK;-

- CM 1 0B;
221. 1) AB BG; 2 ABLBC;  3) AB L BC;
' ABLAD; AD 1 DC;
B A BGA B A
222. A n B o
, min;
m




223. G F " MN| BE: FK| CE:
W/

MN| AB;
MF| AG
NF'| BC;
225. 1) B(’Il AD 2 MNII KF, MKII NP
226. | : ' . A(2 4)*
| Al - B(-3:2);
< o C(-L-4)
D A . D(-4;-1)
. : - E(3;-3)
' o ) F(5;0);
g T K(0;-3)
S ettt :
F 1 N x|
K <
[
, y
228. &
| S A2:4);
K B (-3;2);
A .
-t e
B x
1 P
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229.

230.

| 1) B(-1;4);
B ¢ 2) M (0,5;1,5);

3) AB=5cm; AD=3cm;
P=2+5+ 8)= 16 (cm);
M S=5-3 =15 (cm®);
-t > ‘ |
A D

1) +2% ~45 1% ) o
2) 00 ron.; G,3 rom.; B 22roxa.; 06 rox.io 18 rox.;
04 roa. i 20 roa; ‘ :
3) Haituuxua -6°C 0 12 rop.;
4) Husxuoro Big 0°C Bia 4 roa. no 20 roa.;
Bun1010 BiA O roA. Ao 4 rog. i Bixg 20 roa. go 24 rop.;
5) IliasuimyBanacs Big 12 roa. xo 22 rox.; :
sumkysanacs Bix 0 go 12 roa. i six 22 rox. no 24 roxn.




BAPIAHT 2

L1)e2 3 46 9; 12 2)e4; 8 12; 3)2; 3 4; 6; 12;

4)3; 6; 15;

. 1) Dinpauka uucaa 18 ¢ 1; 2; 3; 6; 9; 18;

2)30 e 1; 2; 3; 5; 6; 10; 15; 30;
3)15¢€1;3;5;15;4) 23¢e1123; 5)80¢e1;2;4;8;10;

20; 40; 80;

. 1) Kparni 8 ¢ 16; 40; 56; 80 88;

2) Kparni 17 ¢ 34; 51; 68; 85; 170;

[~ I

8.

10.

11.
12.
18.
14.
165.

3) Kparri 30 ¢ 90; 120; 150; 180; 210;
4) Kparni 47 ¢ 94; 235; 470; 940; 1034;

. 1) 14 i 16 € ainvauxom 2; 2) 60 i 45 ¢ 15;

3)18i36¢9;4)18i 25 € uncno 1;

. 1) 20; 2) 12; 8) 24;
. ae¢24; 30; 36; 42; '
. Ha 2: 48; 470; 378; 8480; 932; 580600;

Ha 5: 470; 5625; 8480; 8395; 945; 580600;
Ha 10: 470; 8480; 580600;
x € 633;

. 1) Ha 3: 9873; 5685; 33192; 4926; 47295; 32466,

2) Ha 9: 9873'*-33192 47295,

3)Ha 9i 2: 33192;

1) 45048; 45348; 45648; 45948;

2)207483; 237483; 267483; 297483;

3)6807; 6837; 6867; 6897;

a € 549; 558; 567; 576;

1; 8; 7 21; 9; 63;

37; 41; 43; 47T;

20; 21; 22; 24; 25; 26; 27; 28; 30; 32; 33; 34; 35; 36;

24=2-2-2-3; 2)16 2.2.2-2; 8)256 = 2°%;
4)750 = 2.3.5% 5)2340=27.3°.5.13;

6)4356 = 2* - 3° - 117;

T



16.

17.

18.

19.

21.

22.

3; 7: 11; 21; 49; 33;- 77; 147; 539; 1617%;-

1) HCII (16;36) = 4; 2) HCH (54;18) = 18;

3) HCHI (74;111) = 37; 4) HCII (480; 640) = 160
5) HCH (27;81;108) = 27; :

151 28; 151 49; 24 i 49;

: 18 18 18 18 18

17131 7 5

sixmo HCI{ (969 i 364) = 1, To uncna naaemaonpoc'm

omxe, HCII (969 i 364) = 1;

3uaitaemo HCJI (78 i 116) = 2;

A axmo 781 117, To HCII (78 i 117) = 39, roai y
KOHCTPYKTOpPChKOMY 610po 39 npaniBeuKis. ITopisry
NOALNMTH HEMOXKJIMBO, SIKINO NpaxiBHUKiB 6insme 35.
1) HCK (16 24) = 48; 2) HCK (28;14) = 28;

3) HCK (9;20) = 180; 4) HCK (70;98) = - 490;
5)HCR(350720)-— 2-5-5-7-2-2-2-3-3=25200;
6) HCK (16,20,24) = 2.5-3 = 240;

HCH (3.5°.7% 2°-5-7) = 5.7 =385;

HCK (8-5°- 7’;2’.5~7) =.3-25"’-7"'-23 = 29400;

t

28 .27 PR L ’
1)— 3 2)=— : =
24. )60 60 ) 91 HCK (77; 91) 1001;
25. Ha saxiii mz[c'ram MOXKHO IONKUTH Bop;y? ,
"HCEK (300;300) = 2400 TOOTO HAa Bmc'ram 2400 M.
26. .
‘ 1231 5 6 71103 ‘2
14 14 14 4 14 14 14 2 14 4, ‘ 14 ) >
012467 1013214 202 . A4
28 28 28 28 28 28 28 87 28 28 28 28 28
2 1.4 216 3 7 110 5
28 14’28 14 7' 28 ‘14° 28 4’ 28 14
12 6 3 14 7 1 _22 10 5 31_
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. 27,

3

81

82.

35,

12 24,

14 28°

32920183‘12254_9_;

10713256010427713
12020

150 25°

_..__——.._..._..__._.... .

9 18 27 90’
545 63 7

2)-=# )——— *—; .
77 56" 8 , ,
1 14 5 40 2 8, 6.
Z=2; Y=="—; 8 - =
)4 56’ )7 56° )14 56" )28 56
149 -
8 56’ ‘
24 85 99 28
- 1)8=" P 2)5=—0s 39—~ =
) 8’ ) 17’ ) 11° 4)1 28

1a=1 2)a=5; 3)a 63. 4)a = 3,&'

1 8 14 2 25 5
p3 18 1 g1 2 2 5

102 32 4" 763 9’ 40 8
3. 36 _7. 72 2 480 3

=i st =Ly M2 2 01

14 9% 12 108 3 640 4
217 7 :

9)——=—;

279 9 ‘

2 1521;88 22 64 16 17

10 510 27 100 T 25’ 100 T 25’ 100

256 32, 3264 816 204 678 339

1000 T125° 10000 ~ 2500 625° 1000 500

1 3 .._i—‘-__._ 2 24 = .%4_—.?.
, )- XB = 60 20 ro,n, ) XB = 60 5 rox;
48 1% 4 54 9
3) 48 xn% —60——13 5 rox; 4) 54 xB = 80 _ 60 ron,

N J
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86.

87.

41.

4)

Posropnyruﬁ KyT nopisHioe 180 .
2 _1 ' 16 4 20 1.
h2 = 180 90’ ° ) “180 45° )180 6’

3 1 106 7 150 5

. _____._‘_’5 __________
D805 Vis0 120 750" 6’

9 3 _16 8 24 2 .21 1
=35 2= o0 B =80 A8 =85
D=5 P28 P 3 V86373
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5 7 .. 4.8 8 .,
% 6<% V9T )12 15° 8’42 2’
8 5 ‘
9) = >,
) 637 56 |
1) 3seseMo xo cninsaOrO 3uanemnnca,
45 25 16 21 16 21 25 45
.ooeocoeo’“‘“sososooo
i.l- ..§_- 2. ; : -
15° 20" 12° ¢4’
.18209149141820 |
234 24’ 24 24 24 24’ 24" 190
3,1 .85

81246

flxa nina oxEOro Kinorpamy noumop?

p—

1'0610



- 47.

) o= )

15 1 1 .1
'“"2 (rpn)1~'2~( rpu); 25 <243

7 5 5
Mapiﬁxca Kynuna Gmsm nemem nomizopH.
C 8
1) Ce8; 9 10; 11; 1 2—-—
) Ce % )12<12<12
Ce4; 5; 6; T;
6 | _z.' é
x Moxe OyTH 12° 8 L
35 12 47 5 11 9 2 :
) —+—=m— =l 2) =)
) 42 42 42 .) 15 15 15
15“12 3 28 37 39 28 11
) ——-—=—3. )—-— —_—= 5)-—.—-—~=—-—;'

16 16 16 60 60 60’ 48 48 48
27 10 17 76 33 43 ‘

| 144 144 144
12 .10 7 15 _1 .27 8 5 _24_2

8) == T ==

30 30 30 30 2’ 36 36 36 36 3
Ilupuna ksapTupn 6inbme, Hix aosmnna ‘

11 8 55-48 7

18 15 90 . 90
1) Ckinbkn uap'ron.m aanea.uu nepuoro gas?

5 8  20+9 29

o — T =— (1)

12 16 48 48
2) Cxinpxn xapronui 3aBeain 3a 1Ba xuA?
5 29 _20+29 49 =1 1

‘ 12 48 48 : 48 48

8 17 59
—+8-—=8—; 2)8— 3——-—-11—-—
1)3 518 ‘818 )880 80 80"

24 14 38
6—+9—=15—= 16———
% 3 36 36 18’

9 ,28 _10 _ 47
2442243 —=1622;
V9% 448 48 48




49.

51.

62.

316--2"-14—; 4)18

1)( 5)+(5 4) 141=2
878/ a0

| 11} (3 6) . 9 _2
2 = 1+2 =25,
)(15 15) (7+7) 7747

5 .6 .2 25+14

- 3) 5—+4—+3—+1—=10+4 =
g 5 35

8 7

= 10+4—3~g ~15—4—
35 35

neld_ 1_,1. 2)622 921 41,

3 3 3 30 ."30 30

34- 33 1 50 .9 _,.43
36 "3 36 192 192 192’

27 5 22 23 17 _'6
——=2=—; P B—=-—=8—;
b 27 27 27 ) 23 23 23
2 35 12 .23
3 5—--1—-— 4 —_— - —-——3
) 9‘ ) 35 335 35’
pel 2,1, 508 00 g0
18 18 17 ' 54 54 b4 \
27 40 59 43 o116 . 58
3)6—-2—=3-—:4 8 =2 =2 ;
) 72 72 72 ) 126 ‘126 126 123
5)628«’_463:1145:1_2_9_; : : ‘
180. 180 180 36
3 16 66 _16 50
6 9-—-——5—-—-8—-———5———-3——
) 63 63 63 63 .63
1) fIxa mBngKicTs uo'ropxoro 4OBHA MO Teyii pltum?
3 .38 9 - :
21- 1——22—-—23 S
a7 '8 8- °8 (xM/ron);
2) ﬂxa mnunmm mo'ropnoro 40BHA npo'm Teuii

- piuxn?

3 .38
21~ -1—-= 20-

1) Cxinpky ciius 316pan Cepriiixo?
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5.

b7.

2) Ckinbku cans 3i6paa Heﬁ-pmc-?

15 .11
242° 1322 = 11—
i8 18 (xer);

3) Ckinbku caus alﬁpa.na Oxcanxa?

12 4 8 4
18— ~-11—=7— —-7—
18 8 18 (kr);
1) Cxinbku kinomerpis npoﬁm.nn TYPUCTH aa apyruit
nem.? -
1 15+8 23 "
14-—+5-—=19 =19— :
24 9 72 72 (M)
2) Cxinbku xuxome'rpm TYPUCTH Npoiman 3a Tperiit

nenb?

10 29 10 19
14——- -3—=183—~3—= 10——~
24 24 24 24 (e);
3) Cxinskn umouerpm npoifumm 'rypuc'm 3a TpM .
ABA?
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62.

65.

67.

D2 pk=Lopt 928y 2y,

8-9 18 12-561 9
3) _2_%_?7-7_12 Xyz = 12xyz'r,
1 C.(IOO +105 + 132) _ 337,
: 360 360 :
48+ 15+14) 77 35+20+30
2 o Y 3y y6| DT
)m( 78 ) m; 8) y [ 80
8 5 1
=60—y=T—y=T—y; .
80” " "80” " '16Y
fAxnii wnax npoige noiag?
64-3 : :
4 =48 (xm);
‘ 9 N
Ckinbku Komrye 15 Kr 96ayx?
o ‘ :
7 7 =3 (rpn);

5 3 ~
1) fixa apyra cTopoHa NPSMOKYTHHKa?
139 63 39 .24 3
2--—=l—-—=1==1- :
8 56 56 56 56 .7 ™M
2) fIxn;‘»i nepuMerp npaMoxy'rnnx‘a?’

‘al ;8 3 31 3
2e(2§+1?)=2-3§6=6—é-8—=7é—8— m);
3) fika nioma npAMOKYTHHKa? ‘
13 ‘17-10_'85__31:
8 7 8.7 28 28

14--3— .22 1—.—=11—;
D "5 2327 45 6 27

) 78-23 26 .8

)23-27 9 9’

2)141-2§=14§-259=11—2-9;
15 "9 45 45 45

49



26 46-1 _, 26 23 _

21126 461 ;.26 23 78-23
45 456 45 135 135
55 .. 11
=112 il
135 21
2) 8%-9—4%-3%«2%3%:533—;
25.9 __ _ 13-13 169 1
99 g5 gp13:18 169 41,
1) =3 )31 Tz M
16-77 22 1 1 .2
gy 16-77 _22 1. pas-1al . 72.
) Tas "3 g VUGS

1 .8 .3 .1
—602-72 - 532 - 531,

1z 12031z 753

C 1 .2 (1 4 _5)2 22
_—2— — e D v———

8) 17925 (9-6 15" 9] 5 49

50.12 120,22, 564 22 ,4.
49-5 49 49 T 615 9 9’

' 4 5 2 .22 22
3)2-+22=5 4) 5-2=2 5) 222225,
B2gr2g=h N S =% B 25-2=7

4) 5_1_._12.5l+(_1_§+£).‘1‘_2_=12§9;

8 41 "2 \17 5) 83 83
1)‘41-16-11 =15 2) 65+6§=}§§;
8-41.2 - 85 85 :
133-85 133 _50 50 50
3) - =" =1 4 11+1— =123
) 8583 83 lga’ V*lgz=l2g3
Crinbkm kiomerpis npoixas apToMobins?
- 350-5 .
— =125 :
T 90:7 .11 180-11
90 -=———=35; 2) 180 .-~ = = 58§";

1) 18 18 ) 36 36

Sixa xinpkicrs ixana B noiaai nirei?
m._g_-._g..m ...4 2—4—89“135

32 32 h AKINO m_,so,!ro‘ka,\z ',

(nireit) ixano B noiazgi.

8



71.

- T2

78.

74.

1) Ckinsky reKkrapis semyri aopasa nepma Gpuraaa?
630-5
9

=350 (ra);

2) Cxinpku reKTapis semai 3opasa apyra 6purana?
630 - 350 = 280 (ra); -
1) Cxinbkn 3aBe3nn Kapromii B Mara3ux?

4
§§-g-——— =160 (xr)

2) Cxu.num MOPKBH 3aBe3Jii no Maraanﬂy"

360-7

S <105 (e

3) Cxinbku Kinorpamis Ranyc-m 3aBeany (o)
MrasmHy?

360 - (160 + 105) = 360 - 26’5 95 (xr);

1) CKinbKn ApOTY mpoxjaju 34 nepiinil nens ?

2) vi.i.nmm Me'rpin npo;l'y npoxmum 3a AbYPnﬁ AeHb?
48-5 B
112-64) — = — = 0
( )3 TR (u). ,a |
3) Ckinbku MeTpiB aApory npotmann 3a 'rpe'nﬁ nem,?
112-(64 +20)=112-84 =28 (m);

1) fixa nomnna npamoxy'rnoro napa.ue.uenmena?

T E = =3 (em);

2) ﬂxa BHCOTA napa.ne.uemnena?

3 T_T
30 10 .
3) fAxmit 06'eM npAMOKYTHOrO napanenemnena?

15.3. 7=§§_77 N
110 8 (ex);

(cm);

Bl



76.

76.

A

78.

1) Ckrinnkn naciuns COHABIHMKA 3i6panu Bchoro?

23; .60 = "65 60 _ 1392 (),

2) Cxinpkn Hacinug nepepobuam Ha onaiw?
139220 ‘ |
e A~ 960 .

29 0 (u);
- 8) Ckinbkw oTpuMany omii?
1 960
960 -— = — =320
3 "3 @)

1) Cxinbku xomrye Marm'r‘ocpon? .
23% = 0,23; 640-0,23 = 147,2 (ppu);

1) Ckinsku kinorpamins coni mMicrurses B 340 xr
MOpCLKOI BORK? . :

. 8% =0,06; 350:0,06 = 20,4 (xr);

1) Cxinsky Bincorkis uap-ron.m npUBe3nu npyroro
ma?

100% - 45% = 55%,

2) Cxinpkn Kinorpamis xap'romn npnneann Ha 6a3y
" Apyroro ama? = : : ot
3480-0,55 = 1914 (lcr)- v

Bewo 3i6pany mykynarypy npnﬁueuo aa 100%

1) Ckinbkn BifcoTkis Makynarypu 3i6pas 6 B
knac?

100% - (32% + 27%) 100% - 59% = 41%,

2) meucn Kinorpamis uaxy.na'rypn aibpas 6-B
knac? :
1600-0,41 = 656 (xr) ;

1) Ckinbku yuniB B3anmn yqac'rs y nnanaum?

600-0,28 - 168 (yunis); -

* 2) CKinbKH YUHIiB B3N Yy4aCTh B 3MAraHHAX 3

riMHacTHKHK?

8-
16 5 '28 5=140 (yqnln),

52



81.

82.

140 : 1,25 = 175 (yunis);

4) Né’ébéé o+f 34 Acyeae 6+afidh & ¢l aael i YO 6
fodé48a0?
600 - (168 + 140 +175) = 600 — 483 117 (qus)

Gpanu yyacTs y ctpubkax.

- 3) CrinbKR YUHIB B3AM ygacTh B amaranuax 3 6iry?

1) Cxinskn ue'ra.noﬁpyx-ry NPUBE3JTH TEPIIOro. mm? _ |

12005
12

=500 (xr);

_ 2) Ckinbku n{lewanbﬁpyxwy upnneé.im Apyroro nua?

(1200 - 500) - 0,35 = 700 - 0,35 = 245 (kr);

1 245-6
7 =210 (kr);

45:1-=
2 6

' 4) Cxinbkn Mera.uoﬁpyxry npuneann Ha sanon

yeTBepTOro AHA?
1200 - (500 + 245 + 210) = 1200 - 955 245 (xr);

5.7 8 11 8-9 172 6-499 7

n 27 36 411,589 12,5389 T,

6-4 24 A24’ 13-7 91 "85-48 40
7-32_4 8-75 5 .1 45-49 35

Vg0 13 V1582 32"1‘ Z;'G)se,54‘f’4§‘

D2t e2t DI = 60 B s 32 36 - 138’

4)%3:"33:33:-, 5)%%:-2-; 6)-2-3-%-8-:15,
s el

) x= e 5 FTE DTG AT 8

6)x=3§.14; &‘:15-8-.'—95—-:%—'—:-:2, x=2

_3) Cuimum MeTaJio6pyx1'y npnnea:m 'rpe'rboro aua?.

53



[3

8 '6+3J 34 17 384

1 S22
85. )x(z:; 24 ' 24

35" 24 35
34 17 34.24 16 _ 1

“35°24 4517 15 15’
.3 3 .1 1,15 5.4 1
233x-123 .11, y11 _54 1.
VB x=lyg =1y X=10°0 X=t ¥=3
1 2 12 .1 ' |
- gysix-42_112. 31, :
) RS T TR R T
X= —7- —2§ X"——————-.g :§' X=.3_'
=897 3.28 4’ 4’
4‘)ix=74§—2-—5~; 4.5
X' B 18 15 6
(8.4 2005 89 o1
! 5 15" : 5-4 2 2
21-15-3 7.3) 21
p 21:16-3 .. 5 21 21,
86. 1) ——=— =20 ) (15) 5
3 10)'17 3 5 138 17
20— +4-— =6 H
3’( 12 12)

12 17 ra 12 '
o) 5 o,

- -

2 2 1

).é_:s_l.._ﬁ_;
9-568 4) 21 21 4 21
21-5 5 .1 (22--5+a7.
- T4 58 17 214)
(11 18 . 17) 56 _(17+72-17)-56 _

— e { @ ———

33 28-33

87. fxa xﬁnnamm an-roﬁyca? :

2t g === =57 (xm/ron);

88. Ckinnkn KomTye OfMH Kijsorpam nyxepon?
7179 9
%931 "2 »5 (rpa);




89;‘\‘ Bcio poGory npni»'memo aa 1, Tomi
1,1 7 _ 1. 6o
71728 "84 1g  UacTusa poGoTH, Ky

BUKOHYIOTH MaiicTep i ydens 3a 1 roz, mpamioouu

1L .
pasom, a 1: =12 (rog) - Bukonaiors BCIO pobory.

12

2 .3\ (.7 .1 ‘

3-+1-:16—-2-1.0,8=1;
90. '”(3+ 4)(12 4)=

8 9 17 .5 . .7 .3 4
38 (12410 53 . 960 23 4% _
R A TR TR T U A TR TR T)

1 . 653 54

R L RS

3’ 12 13 4

19y (.7 .5) .4
11,25-832 +4,3-712).[7.0 _52|. 24,
2)( 3 2" 30] (712 | 6) 7

1)111—3—5-—101§—35’-=719-7-5-
1 %127 %127 127127 %%

2) 7§+43—='1125+9 —ud_2,
10 30 30 15

2 19 ..34 _19 .15 1
gy 12-2 719 1134 419 _ 18,1,
V12753 ""30 30 30 2

7 .10 .9 .8 9-7 9.4 18
7—-5-—=1—=1; 5 A4 o P A
4).12 512 112 4 )24 27 6

=23' ‘ :

\ 7 |
1 7 1
— 2 1.240,072-2 = 9,104;
3)(304 o5 ~16:03: 20) 3 =910

1)3,04: L 91,2 216032054
30 7

3) 91,2 - 45,8 = 45,4; 4) 0,072 % =0,024;

)_4_51__1=:‘_5_4_9 08; 6) 0,034 +9,08=9,104;

10.5 50

656



91.

92.

93.

94,

- 95.

| ([33— +33).; [5§. - 3.3)}0,4': 12,
3 25

( 4 6/ 4 ;
3 10 13 ' 8. 1
1)3—+83—==6-——= ; 2 5——~~3—.,= i
ASTRASTRRST 12 STIAST ‘212'
3)7_1_21 85-12 17 )_1_'_7_._:_2_—23_19
c 12°%12 12.25 5° 5 5 25 25
- Ckinpky aBTOBYCiB B aBTonapRy?
7 56-8
56 : riaiaraa =64 (aBTOb6yciB);
1) fixa mupuHa NpAMOKYTHUKa?
9 108-17
108: — = = 204 .
ReEET; 9 (cm);

~2) Axuii nepuMeTrp NPAMOKYTHUKA? ’

2.(108 +204) = 2-312 =634 (cm);
3) fAka nnouia NpAMOKYTHHKA?
108.204 = 21216 (cM2);-
1) Sfika mBHAKiCTS MOTORMKIiCTIB?
’ 6 18-19

18: — =

=87 .
T (xkm/ropn);

' 2) flka Bigcranp Mix ch'rauu?

L as+57).32.75:19
5 5

1) SIky yacTHHY KHHIKOK npnBeaJm Ho 616:110Texn 3a
Apyruii feHn? ‘

=285 '(KM)',

7 _ 8.
1-—— =
Bei KHAMKH npuiimemo 3a 1 151 5

-2) CKibKH KHHUIKOK 3aBE3JIH 10 6161110Te1m 3a xpa

AHi?

8 56-15
56: — = — " =105 (xuumox),

15 8

Belo noxynky npuiimemo 3a 1.
1) fixa yacTuHA BapTOCTi Bclel HOKYIIKM CTAHOBJAATH

oniBni?

56



97.

100.

101.

102.

103.

128 24 24’
2) fixa BapricTs uiei HOKYNKH?
5 70-24
70:—=———-=336 .

Bci mepera nossaumMMo 3a x, TOAI AONYHi CTAHOBAATH

ey x L) B B
16 16 16 15 16- 15 10
8 CIMBH "
7, 8, 80-35-24 80-59 21
16 10 80 ‘ 80 80
Toxi BCBOI‘O ZepeB PoOcJIo y Cafy:
mf‘zzliox =160 (repes);

flka sapobiTua njara poﬁiﬁmlca?
'45% = 0,45; 243:0,45 = 540 (rpuneab 3ap061'ma

mwrata pobiruirka).

Cxinskn Bozn rpeGa B3ATH?

6% =0,06; 42:0,06 = 700 (xr);

Bei rpubu — me 100% , cymenux rpubis 3ATMIIAETHCH

100% - 92% = 8%, orke 6: 0,08 = 75 (xr) Tpeba

B3ATH cHpHX rpubis,

Ckinbkn M xabemo Tpeba 6yno NPOXJIACTH IO IJIAHY?.
67,2 : 1,05 = 64 (m);

Bary neraneit npuiimemo 3a 100%, Toxi

- 100% — (28% + 56% ) = 100% — 84% = 16%;
- CTAHOBMTB HiKiJb, TOAL

(144 :16)-100 = 9-100 = 900 (r) — BaXUTh AETATD.
3HalizeMo 3HaYeHHA BHPA3y.

24-3 24-8_9 64 T8 o5 omi7.3-20%:
1087103 10 10 10 ~°rTomT.9-20%;

— | S . 57



104.

105.

106.

107.
108.

109.

7,8:100 Zzg = 36,5 q\"ucno.

20
1) — =0,5625; 2) —~g =0,104; 3) }—Qg =0, 66875

x—IOO%; x=

4)—-——--—1225

1;) 0,67 0,125 =0,545; 2) 0,35+5,47 =5,82;
3) 8,78125+ 4,83 =13,61125; 4) 16,5375 -11,47 =
= §,0675;

1) —g— =0,8888 = 0,(8); 2) —;—; 0,3333 = 0,(3);

13 1T
3) == =0,29(54); 4) — = 0,47(2);

)44 29(54) ‘) 36 2) |
1) 0,111>0,1; 2)056>o5294- 3) 1,6 < 1,666;
1)——_0275«) 28; 2)-—-‘-05652%057,

3)512z572

1) 0,71+0,39=1,10; 2) 0,92-0,54 = 0,38;

- 3)8,68+4,53--3,19=9,92; 4) 9,48 - 3,38 4,45 =

110.

111.

112.

=1,65;
1)1,4:56= 025, 2) 3,2: 0,08 40

'3)2,4:96= 0,025; 4)30 6 = 5; 5)16 1600 = 001
'6) 14000 ; 280 = 50;

1) 8:5; 2). 3:13;3) 3:20; 4)70 2; 5)—1-?- -1-2.

4
34:39; 6)32:27; |
p25:3_5 52

=2 ____--é
910 6 4.3 6

nponopuiwo.

~ MOIKHO CRAacTH

j
,

cﬂm

’ F

@l

’2) 14,7:0,7 = 21; 1189 0,9=21; 21= 21- MOJKHO

CKJIACTH NPONOpIrilo.




114 32:4=40:5; 32:40=4:5; 5:4=40:32;

7-96 36-31) 1
1) x=——=84; 84; 2 =
115, 1) x= . X = )y (31.4)3
9 1 27 3 '
=—t=—=—; y=6-; 3a=225.0,6;
y=yigT g vy I e
'a-=25'0’6-—5 4) 92+ 1) =20; 2+ t"%g
t= 2—%—2 1,‘-E
9 9’
116. fxa maca 28 geraneit?
8-18; = 28-18 _T 18 7 9 72
28 - x; 8 g Ty o )
117. Cxinbku npykapka HAADYKyBana 3 14 nris?
- 9-126; 126- 14 _14-14 . 96
14 x=—3 = 1 ‘ (c'ropmonc),

118. 1) Ckinekn miai y 325 kr cnnasy?
. 400 -176; = 325-176
325 - x; ©. 400
2) fixa maca cnnasy?
400 -176; e 400-0,308 308 07 :
£-0,308 176 44 (ker);
119. 1) CxinbKyu MeTpiB HIIAXONPOBOAY npoma.nn '
6ymnem,nnxn 3a nepuwHi TMKAERB? v 0 n

480 -100%; : 480-32 1536:
-32%; 100 10 - '153’6 ();

120. Cxinbku kisorpamis osioBa MicTHTHCH: y cnnam?

- 580-0,08 = 46, 4 (kr); ‘ :
121. ﬂxa Biacranbp Ha MicneBocTi? :

- lem - 50 xm; 3,2-50 =160 (R.M), |

122. fixa BizicTaEp MiX NyHKTaMH Ha uap'n? '

1 cm - 100 xM; ’

640

. x=——=6,4 (cM);
x — 640 xn; 100 (cM)

=148 *f'(xf) migi.




1238, fxuit maciuta6? o o
27000000 : 4,5 = 6000000; a7 - 1 : 6000000;
124. fka BigcTanp Mix uic'ranm C [ D na wmicuesocri?

5,6 - 420; ‘420 -3, 6
 86-x x= MMS,G = 270 (KM) -
Biacrans Mix micramu C 7 D.
125. Axuii BificoTok Micbun Gys0 aaﬁumo ?
228 -100% - 95%;

© 240 :
126 fxn# BigcorroBuit BMicT nyxpy B poauuni?

18-100% _18,
=220 = 4,5%;
400 - 4 %;

-1217. Hh CKinbkH BifcoTKiB apocaa nmc-ranb npoiineua 3a
4 npyrnﬁ A€Hb, NOPIBHAHO 3 nepnnm? _
3,15 100%  35% . o .
15 75“12’6"‘3,15 (Ku); E 126 212,6::25/0,
128. Ha cuinbxu nmcomm 3pocna mBHaKicTs ?
16-100% 100%
80 - 64 =16 (xn/rom); —g— =— — = 25%;
129. Ha cKinbKE BiACOTKIB aMemmmNaca 'm'mmmc'rs?
. T 16 -100% 100"/
80.-64 = 16 (kM/rop); —go—— = —¢— = 20%;
130. 1) fixa sapricTh KocTioMa nicias nimmmeuua?
~ 160+160-0,2 =160 + 32 = 192 (rpm);
2) Slxa BapricTh KOCTIOMA iCKA 3HMIKEHHA?
‘192-192-0,1 = 192-19,2= 172,8 (rpm);
3) Ha ckinbku BigcoTkiB 3MEHMmMMNACA TIOYATKOBA

BapTicTH?
12,8-100% 128% v
172,8 - 160 =12,8(rpn); :2’ 160 16" =8%;
181. 3naiinemo 3navenns BHPpa3iB. »

5 (,49 466)_77.60

12 (477 77) 12-77 5'1 ]




(40,425 + 4,375) : 2;;- =44,8:2,8 = 16;

. o o
5.100 /n 125% - 31 25%;
16 4

132. 3a axnii yac apTomobine npoize siacrann?
4,2-1,2 =5,04 (ron);
133.' JI.: kx; k:— %-is— = 5:‘ j"-: 5x;

24

s S

x [0,9_1,1 2615

y l45 55 1'30 7,5’

184, 72:(2+7)="72: 9 8; 8-2=16; 87 56; 16156
185. 490 (2+5+7)=490:14 = 35; 35 2=70, = -
. 85-5=175 35-7 = 245; ancaa 70; 175. 245
136. ’l‘peﬁa B3ATH 6x LMHKY, 8x 3aniza, Tomi

. x=448:14; x<=32; 82-8 =256 (kr) ~ daisa.
137. Hexaili croporu rpuxy'muxa 8k, 12k. 15&. TOhi |

. k=140:(8+12+15)=140:35 = 4; mp o

4-8 =32(cM); 4-12=48 (cM); 4. 15 60 (cu),

138.

o A °
‘ 90 90
’ AB -2 1-35; zcBF=2-. 114-
< F - 18 5 18

189. Maeno 10,5:3:0,5;

84- 105-63, 84- 3—18 84-0,5

=8 6% 18 i 3;
14 14 13 -5 6% 18

or



141. Cl- LEeHTp Kona; CD; CA; CF- papiycs,

AB | CF-— xopan, AF-- Aiamerp.
Ha Mamomcy 3o06pakeno 3 paxiycu.
r=32 Mm;

/ CK = 32mm;
C d= 64 MM,

i
\

P\ | PM PN===3cM,
144. 1)u

AABC myrcannii*
" AC=8cm;
AB = Hcm; -
BC = 3cm;

145. d= 54 nM;
" l=xd; 1=5,4- 3,14z16956(1m)
146. r= 0,35 cuM;
l=2xr; 1=2.0,35-3,14~2,198 (c™)




L 11,47

147. rz—é—’; r= 2 ‘3_~i—z~ 1,83 (AM)

148. S=7r* r=14 (mMm);

- 8=3,14-196 =~ 615,44 (mMmM?) v
149. d=16cm; r=8cm; S=3,14-64 = 200,96 (cM?)
150. 1) Hexaii noaia A nonsrac B ToMy, 10 Hanmauna

B3fATA qepsona, roni
3.
P(A) = EZ oy
2) Hexaii nonia B nonsarae B ToMy, mo B3ATa KyJbKa
HKOBTa, TOAI _
156 5
P(B)" —2-2 = 'é'
151. 1) Hexaii nosia 4 nonsirac 8 ToMy, {0 BUTPAAH

5000 rps., Toxi
16 1 ‘
P(A)= H
( ) 2000 125°
2) Hexait nonia B nongarae B ToMy, mo BUTPAJIM AKHHA-

BebyAbL Npu3, TOAL :
P( )=16+20+30 66 33
2000 2000 1000
3) Hexait mogia C nonsrae B 'rouy, o He nm'pa.un
JKOZHOrO npuay?
' 33 967

1000 1000
152. a) M1); K(-1); T-3); M6,5); R-2);
A6); H-0,5); L
6) M30); K(75);  A120); T-30); H-90);
R-150); Z-105); H180); . '

153. -1.5 -1,5
e e e e S L e e e >
6 -5 -1 0 1 4 5
1564 v T M - D P K S F

23 L' 4.1 0051
22 212 4-1oos 15175




155. M C c . AF
8 2 0 3
156. 1) 0,61 -0,6; 2)0; 3)-5i5;
4) —348 1 348; b5) 5,61 -5,6;
157. 1) Harypansui: 8; 256;
- 2) uini: 8; 0; -10; -12; -612; ~1001; 256;
3) monarui: 8 2—47-: 54; 2,91 15%; 256;
4) weponarni: 0; -11; ~12; -612; -3,1; -1001;
5) uini sig’emui; —-10; ~12; -612; —~1001;
«i—; 54; 2,91; 15—9—;
27 , 11

1568. 1)n=-20; 2)n=-4,6; 3)n=4;
159. 1)-y=-5,6; 2)-y=3,7; 3)~y=12,4;
160. 1)x=-8; 2)x=32; 3)x=-4T;

6) apobosi Hesin emHi:

L O L S SO — »
4 3 15 0 15 3 4

- 162. |4|=4; [-32/=32 ]6 7| = 6,7; |—5 4=54
|-28| = 23; 0] = 0;

163.1)4,5+2,3=6,8; 2)13,7-6,9 = 6,8; 3)43 5,7 = 24,51;
7 5 21-10 11

—_——— e == §
4)8 12 24 24 )48 0.6 - 80;
3 ,3 195 6 o

42722222, 2)8 48: 1
164. 1 4 5 4-88 8’ )8, 0,08 = 106;
1665. -2

* + e e e
-8 '4 "2;5 O 2'5 4

166. 1) x =6 abo X;;";ﬁ;
X | 2) I x* # —2 HeMae poana:iky;
8) |x|=0; x=0; x=6,7 abo x=-6,7;




167.0,9; ~2,3 2.7 4

-7,2;

168. 1)354 > -358; 2)- 8,6 < -8,4; 3)0 < 5,1; 4)~3,2 < 0;

169.
170.

171.

-172.

5 7

5)~0,198 > ~0,2; 6) ._.-1.7_ > 13

9
146320

V-5 —4 -

116 175 174 -173;

1)3 < 3% <4; 2)-9<-8,115< -8;

3)- 259<—2587<~258 4)- 1<*03<0

1) m< 2

. 6) -p>0;

173.
174.
175.
176.

177.

178.

DNb=-1; 2)b=

3

. ye-2; -1, 0; 1;
-6; 3)b= 16;
1)3;4;5,6; 2)-5 ~4;-3 -2; 3)-2 —10 1
1)-11; 2)-1,35; 3)- 3,16;

30

-3,8; -4,6; -8,3;
-2~ 0 1 2 2)- 178
--~172,

E Q) p< K 3)0<e; 4 p<my BYy-m<

' 7 4)° 11 '
4)-5— -3 ==~8-—-—=:-9—-;
) 59+( 9) 9 9
5)__1_2 (_?_.2_)__-?__7,,__ 22
24 24
6) - 415 (7}—§)_~11§§~-11H
42 42 42 . 14
D)-7; 2)5,3-3,8=1,5; 3)8,2; 4)- (15,6~ 8,19) =
54 35 19
——741 5 6 0,454; 722 29 2%,
v )0 ) )60 60 60
19 19
25 18 43 13
)-8 +|-4—|=~T— .
) 30 ( J 30 30 ,
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179,

180.

181.

182.

183.

8 271 _17 15 ,36) 19
2o =23 )b -4 =
2)536 236 ~ 236" Y ( 40 40) 40°

15 .10 .5 4 .5\ 5

A T JLAPRY T Sy ) .

N250 24 24’ )(6 .6) 6
24 49 31

6) 1= -2 =2
V156 56 56’

1)(-1,48+15,2) +11,34 = 13,72 + 11,34 = 25, 06;

1 2 1, 1 10 3
2)3Z+('3§+["4'5))=3Z; ( 85 -41-5):
:31-722_(72?__31?]:_4&.
60 60 60
3)(-14,58 +18,8) + (11,18 + (-15,4)) =
~422+(—422) 0,
1)14+ 9 +(-8) + (-6) + (-16) = 23+(~30)—-7
2)-6,47 +6,47 + 8,32 + (- 732) 1;
2)63l+049+487 243+(~321) 68+487—
-5,64 = 11,67 - 5,64 = 6,03;
3)0,8+(-—1,8)+3,4—~1,6-—1+l,8=0’,8;
1)- 43+ 54 + (-79) = 11 + (-79) = -68;
2) 6,81+0,49 + 4, ‘874 (-3,21) +(-2,43) = 11,67
2 5 7y 11 14 21
5,64-6.03 9545 (”fé)“a‘ (‘ézaz)
65 35 20 .11 9 3

"1 20" % 124"

5,43+ (-16,43)+ x+ y = -11+ x+ y, akmo x=-12,6,
a) y=-3,4, 10 -11-12,6 -3,4 = -27;
1)-6,1; 2)16,8+2,6 =19,4; 3)-7,6; 4)~-28;

' 5)-4,8+14,13=9,33; 6)0 +16,2 =16, 2;

15 9 18 45 - 27 9

B - DL Y

16 24 48 48 48 - 16

66
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7 10 3 1 4 5 9
8)— — = = -t . 4— +2- = 6-—-
)12 12 12 4 9 20 2 20

134.1)158 78 = 80; 2)3,19-6,76 = (6,76 - 3,19) = -3, 573

3)24+(—86)+084 3,24 -8,6 = (8,6-3,24) =
=-536 4)- 2585 11, 27+2338-—3712+'

+23,38 = ~13,74; 5)5 +(_2_..) 33_ -
15

53, 13_6545—«”4-6?9
RN N

5 (1 4 5 1 &6
6)32+[-2 4--5~ 5 41 5
) +( 4) 6 33 24 6"
20 .30 .20 .3 17
=320 _ 539 320 538 17,
36 36 36 .36 36
185. 1)3,4 ~7,9=-4,5 2)-27-7,9=-10,6;

9 54 _25 29
352 79 _ _[794 _525)_ ,29.
)51 10 (60\ so) 260’ o
1 .9 10+ 27 37 7
4)-4--T—=-11"20 = =-1
. ) -43 "0 30~ 3o T 1230
186. 1)1,3 -3,7)- 46+(—3,1) 5- 77_-2,7
7 .1 1 12 .8

L _4l,32,51_ 12,88 ~9-- ==
=235 43+36 RIS =

95 2,8, S
15 . 15 15° IR
187. Nx=8-4;x=-6; 2)x=-9,4- 46 x=-14;
Nx=29-14,T; x=-118; 4)x=4,2-6,T;

x=-2,5; 5)x-—-584+63 x= 046

6).1&"—-l(-)—11 x--—l—-
.12 12 12’

188 1)m-99; 2)a-a+156-9,8=5,8;
189. 1)- 144; 2)49,8; 3)-9,88; 4)30,66;
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190.

191.

_ 192.
193.

194.

195.

196.

)

10—

5 (30 7)?6, 6-27:18 _ o

7-5 8-9
1)- 8,82 - 8,16 = ~16,98; 2)-0,13-(~15,46) = 2,0098;

485 5 (wgg) 10 531 ‘31.5_

)-._..___._.__; 7 e o i 2T o) o o

3 627 '8 14
14 _15). ,41, 2 3) (.
= | -8— - = Q)| 5= =6
( 342 42) 42’ )(512 12) (3
1,14 13-54 117 37
712 720 1220 40 40’
1)~ 40-36 = ~1440; 2)-1000-(-0,16) = 160;
3)-100-(-1) = 100; 4)-100-0,546 = -54,6;
5-35-9-8 280 _ 7.4-9:46 "“3““4’5;

9-10.5-10 100 =28 6)- 8.23-14

1)-9,6x; z)o 54y 3)-2oatz 4)1,6xyz,
9.7 . 21-18 2.

218" - “8.63 Y 3™

5)

1 1
-25.0,4ab= ‘—IOah AKIO 8 115 b=<-2—2-. o

16( 5) 10. 165__8_9__26_2_.
- 15,2 3 T3

——

by 2 i

1)82 + 3b- 24, 2)4x-12y+16z 3)-1,4m+Tn+

+8,4k 4)-3,2pt+ 4t/ +0, 961; 5)ad+3,4bd 3ed:

l6) 6x+9y-72z+15,4;

1)2+4,6-a-~ 98--—52 2) - 88+x 4,7-x=
=-13,5; 3)-9,4-x+y+41-y=-5,3-x

Dx(4-13+29-14)=6x; 2)(-5-28-16-17) =
=-66y; 3)2, 8t 5,3z 4)- 09 -0,6;

10_9) (16 21
5)-0,5¢~1,6d+ 4, 1o .
)-0,50-1,64+ 3’6’*( 12 12) "(36 36)
15 3

12 36




 107.1)48x-56 -17x = 31x-56; 2)9y -85+ 5y = 14y~ 85;

1908,

199,

200.

201

6)

3)2,4x-1,8+2,1x+10,6 = 4,5x-12,3;
4)104 - 20b~ 4,224 +5,6b=5,8a - 14,45

5)5,2+3,1£-2,4£+6,4=11,6+0,76

9216, 92 72 740
163" 16-3°. 206  20.7°

=3x—-g-y-—zx+2y= 1§x+1§-y,

) 6" '8
1)2, 4x-—ll 2-1,2+1, 5x=39x-124, mcmo :
1 39-40
=3l 53240 p4i12-124--04
B M TRy 1‘2
1 258 .5 37-16 5
Byt T 4oy S8 25-42 p4
2’ g 8”7 8 38"+ g’
+74 =99 - 7§y 99 - 74y, smm.oy -—06 T0
99316 _ 99--—-99 4,65 - 9435
110 20
X 26.57 19
2) -4, 06; 4 “6:-57 _29.
1) 6; 2) 3) 238‘ ) - 3,8, 5)69 52~ 46"
. 157 3
6187 __ 3.
8)-11.10" 16
5 1
Dx=—4; x=04 Px=8& Ahx=- 7=
)x )x )x ) x = 47
5 ‘ 15 6 . 17 17
=-==-2008)x==1==-—; B)x=~——i—
R Rt ARt THR L TR S
ek .
. 3’

- 184 9,8: (l4)*—184+7-—~114

: 2)(-—0 5+20) (-3 1) =19,5-(-3,1) = -60,45;

3)‘ -1,7 - 2,6) (~0,001) - (-0, 4) = 4,3 : (-0,001) x
x(-0,4) = 4300 - (-0,4) = -1720; -




1
4813 . 2 2’

NEN __)( ) 3@9_( 37)
14 . 42 { 14

L g2 2, 4.

20 33) ( 13) 18-12_ 8 _
202. )\ "8 48\ 12)”

42-37 3 36 36,
43 ( 37]_3_5_9,,,13:1:21‘
36 12 36-37 3 3’
)(35 62) ( 85 s 81) 27-120 _ 81 101;
80 80 120 '120) 80.4 8 8"
3 2 45-14 1.3 2 9
9-33-(-85+ “m") 24*';3.'7["85*")',2*

.83 (.2\9 .3 11.9 .3 .8 .
=B ] -} =] =8 -F —— = -3 2_,___.__‘;
3 (19)4, 31t oq ~ 3yt

208. 1)4x~x=24; 3x=24; x=8; 2)8x+6x=20+8;
14x=28; x=2 8)-4x-3x=-40-9; - Tx=-49;
'x 7: 4)0,6x+0,8x = 58+54 1,4x = 112
x=11,2:1,4 x=8; 5)-1,1x-0,6x=-3,3- 4,7;

4
~1,6x = -8; =5;’6— -—x=9-16;
vx -8 x )6x gx 9 \
7

-l-—s-x-—-'? x=-T; —Z—, x=-18;

204, 1)d4x-12=x+6; 4x-x=6+12 3x=18 x=6;
2)4-6x-12=8-5x -6x+5x=3-4+12
-x=11; x=-11; 3)5x+8-8x-14=9;
-8x=9+14-8; -3x=15; x=-5; -
4)3y -9y =-18,9-2,% -6y =-21,6; y=3,6;
5)2,4-0,9y =3,2-0,8y +5,6; —0,9y +0,8y =
=8,8B-2,5 -0,1y=6,4; y=-64; ‘
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205.

6)— x-Loagxi3l; Sy gy-3l,1,
18 - 78" 18 3 6
ol3,.33, 49 21 2149

18 6’ 18" 6’ 61
_21.18_ 9 2

~=; Xx=-1—;
6-49 7> 7

1)4x-4=4x-16+124x-4x=-4+40-x= 0 -
6eaniu po3Bsa3KiB.
2)28x-7T=6-6+28x; 28x 28x=1T; 0- x¢7- He

Mmae pO3Bﬂ3KlB
Hexan 3a JIDYI‘HH AEHb npona.rm Xx Kr xap'ronm, a 3a

nepminii 4x, ToAi x+4x = 425; 5x = 425; x =85 (xr),

- 8 85-4 = 340 (xr) — npoxanyu 3a mepmuii AeHb.

207.

209.

210.

Hexaii JerkoBux mammus p WITYK, TOAI BAHTAXIBOK
n, Tn—-n=162; 6n=162; n= 27 - nerkosux
MAaIIMH B ABTONAPKY. -

Hexaft y apyroMy pesepsyapi ¥ i piauen, Toai B
nepmiomy 5y. Maemo 5y -—y =120; y = 30;

30-5 =150 (i) y nepmomy pesepByapi.

Hexait Tperiit poGiTHHK BUrOTOBUB x Aeraneif, Toai
Apyru#i poGiTHHK BHI'OTOBHB 3x Aeranelf, a nepmui
(x+117) peraneit. PazoM BOHM BHTOTOBHJIH

762 neraneit, Ma€Mo piBRAHHSA:
Xx+3x+x+117=762;5x =762 -117; 65x = 645;
x=645:5; x= 129 (ne'ra.neﬁ) BHTOTOBHB 'rpe'nﬁ
POGITHHK, 129 3 - 387 (ne‘ra.neﬁ) BUTOTOBHB APYTrUit
pobiTHHMK, a 1 29 +117 = 246 ReTaJiel BUrOTOBMB

nepmmnit poGiTHHK.
Hexait ogna cTopoHa x cM, apyra —(x+ 0) cm, a
TPeTa 2x, Snaloqn nepuMeTp, MAEMO PiBHAHHSA

x+x+9+2x 105; 4x =105-9; 4x 96; x = 24(cm),
24+9= 33(0M). 24.2 = 48 (cm);

7



211.

212.

213,

214.

215.

216.

Hexaii oana croposa A am, TOAL ApYyra cwoj)oua
(x+4,2) am,roni 2-(x+ x+4,2) = 14,8;
2x+4,2=7,4; 2x=7,4-4,2 2x=3,2% x=3,2:2
x=1,6 (am); 1,6+ 4,2~ 5,8 (aMm), annoma §= 4.5’
58-1,6 =9,28 (1m?); ,
Hexa# maca 6aaku oaii x xr, (x+1,6) xr -~ 6anka
¢ap6u. 3rigHo YyMOBY 3aAadyi, MacMO PiBHAHHSA!
14.(x)=6-(x+1,6); 14x-6x=9,6; 8x=9,6;

x =1,2 (xr) — maca Ganku ouii, a maca dapéu

1 1,2+1,6 = 2,8(xr);
‘Hexaii 1 30T KOMWITYe x KOIH,a 1 anbboM KOWTYE

(x + 75) xon. 3rifHO YMOBH 3a7adi, MREMO pmumma:
Tx+4- H(x+ 75) = 795; Tx+ 4x+ 300 - 795;
11x = 795 800; 11x = 495; x = - 45 (xom);

45+ 75 = 120 - 1(rpn 20 kon); | , ;
Hexait oaisnis no 35 kon xymum n HTYK, TOAi

(18 -n)- omnmn no 60 xon Tomi

85n+60(18 - n) = 830; Tn+12(18 - 11) 166;
 Tn+216 - 1211 166; —5n = -50; n =10 (oxisnis) no

35 kon, a 18 — 10 = 8 (onisuis) no 60 Komn.
Hexait miBugkicTs rennoxona 6yna x xm/rox, roai

' (x + 16) KxM/rox WBMAKICTL KaTepa, ToAl

5.-x=3-(x +16); 5x —-3x = 48; 2x =48;

Xx = 24 (xm/roj) WBRAKICTL TEINOXOAA, &

24 + 16 = 40 KM/rox — IIBMAKICTHL KaTepa.

Hexaii Ha OnHOMY CKIaAi x Tejiesisopis, Toxi na
Apyromy 3x. 3riaHo yMOBH 3a1aui, MAEMO pinr'mjnﬂn: ‘
3x-20=x+14; 3x-x=14+20; 2x=34; x=17; -
6ysi0 Ha ofHOMY cKafi, a 17-3 = 51 (Tenenizopis) Ha
APYTOMY CKJAaZi. -

72



217.

Hexait B koXHOMY Baroni 6yN0 o x macamupis,

ol 2-(x~26)=x-17; 2x-52=x-1T;

- 2x~x =52 -17; x=35; nacaxkupis B KOxcHOMY

218.

219.

220.
,/"

221.

BAaroHi.
Hexait Ha era)xepui Oysn0 n KHHXKOK, TOAL y
KHIOKHOMY mIKady 6y/ji0 67 KHHMKOK, 3riHO yMOBH

sagaqi, maemo pisasauna (61 - 46) - (n-18) = 97;
6n-46-n+18 =97; 5n-28 =97; 5n =97 + 28;
5n =125 n-25 (KHUMKOK) Ha eTaxkepui, roni y
KBVOKHOMY IIKacdy 6y.no 95.6 = 150 {KHHMXOK).

1) AC L ON;

AB L OM;
™

2) AC L OM;

AB 1 ON;

780
1)EF L FP  2)EF L FP; 3) EK L KP;
EF | EK; EF | FP;

E K E_____ K E K
F P F P P

8



222. 8 b ‘ bll &

EK | AB;
EC| BC;

224.

BKﬂAQ
KC| AB;
AN || BC;

225. 1) AD| BG AB|CD, 2)MK|NF MN i FK-
o He MapajieibHi. '

/7 /A
A D M K

226. M(—4-2) K(-33); F-1;5) H3:4) F5:0%
HE-2 TO-4; -

2217. ' Ay
, ]
K M
* L ]
T ] 2 ’
* > -+ MR e oy
1 x
] .
[ ] QE ".P
F .
o




- 2238.

C

* 280. 1) 08 roa Temnep. —3°C
' 09 rox - -2°C;
0 20rox — 2°C;

- M (2;0);
N(0;-3);

1) A(-4;2);

2) M(-10); |

3) AB=6cw; BC=4cm;
S=6-4=24(cm2);
P=2-(6+4)=20 (cm);

2) -2°C 6yno o 0; 01 rox; 024 rox;

3) Ha#isuma +3'C 0 16 - 17 roa.;

4) Bixg 0°C po 10 roa. i Biag 22 roa. xo 24 rox.
TeMnepatrypa 6yna mnna 3a 0°C; .

5) TemnepaTypa niasumysanacs Bix 6 roag. no 17 roa,
aHukysanacs Bixg 0 no 6 ToA. i six 17 roa.

no 24 ron.

k7



[
.

NS

© ®

10.

11.

12.
13.
14.

15.

16.
17.

18.

BAPIAHT &

D2 3 6 7;14; 21; 2)5 3)7; 4) 6; 12 24;

Del; 2, 3 4 6 12; 2)1; 25 4; 7; 14; 28;

31 2 4, 8 41719 5L 2; 3; 5, 6; 9; 10; 15;
30; 45; 90;

1)14; 21; 35; 49; 70; 2)28; 42; 56; 70 84;

3)80; 120; 160; 200; 240; 4)74; 148; 185 370 407;

1)3; 2)20; 3)14; 4)1; ‘

1)12; 2)12; 3)12;

ve 24; 27; 30; 33;

- 1) Ha 2: 32; 248; 350; 486; 2670; 5836; 9870030;

2) Ha 5: 350; 675; 2670; 3675; 9870030
3) Ha 10: 350; 2670; 9870030;

xe T11; 713; 715; 717; 719;

1) Ha 3: 2736; 5271; 3456; 28719,{43644
2) Ha 9: 2736; 3456; 28719;

3) Ha 3 i 2: 2736; 3456; 43644;

1) 28611; 28641; 28671;

 2) 581481; 584481; 587481;

3) 5262; 5562; 5862; :
243; 252; 261; f B -
1; 3; 5; 9; 15; 45; S

29; 31, 37;

46; 48; 49; 50; 51; 52; 54; 55 56 57 58

1)12=2-2-3; 2)27 = 333 3)144 = 222233

4) 450=2-3.3-5-5;
5) 4140=2-2-3-3.5.23;

6),448=2-2-2'2'2-2-7=2° -7

2;: 4; 5; 10; 17; 20; 34; 85; 170; 340;

1) HCLl (12; 32) = 4; 2) HCJ (14; 42) =

3) HCJI (68; 102) = 34; 4) HC]I (480; 660) = 40;
5) HCQ (32; 96; 112) = 16;

141 55; 18 i 55; 18 i 35;
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3,7 9_11 13 17 19

19. 20 20 20’ 20' 20° 20’ 20° v
- 20. Hxso HCJI uncen popisuioe 1, To BOHH B3aEMHO
npocri. HCHI (715; 567) = 1, orxke, uMClla B3aEMHO
: npocTi;
21. 1) Ckinbku riMHar y ro'rem?
3naiigemo HCJI (108 i 72); HCH (108 i 72) =
_ oTike, y roreni 36 kimHar;
22. 1) HCK (14; 21) = 42; 2) HCK (9; 18) = 18;
3) HCK (8; 15) = 120; 4) HCK (39; 52) = 156;
5) HCK (420; 560)=1680; 6) HCK (12; 16; 20) =240;
23. HCH (2'-5°-1L 2-501r) = 2°.5%.11=8-25-11=
= 2200; . .
CHCK(2'-5°-11; 2°-5°-11°)=2*.5° 11" =
16-125-121 = 242000;
11 7 85 42 23 L2 92 , 87,
2. D13170°60 '60’ 2 42 ' 56° 168 ' 168’
25. HCK (400; 900) = 3600;
- Halinenmy BigcTans BoHE npoigyTs 3600 m;
26. '
112 3 15 4 5 8
89 6 9 - 8 2 9 6 6 9
S A, S A S S A A A S a4 e
o123 4 67 810 12 516 ,
18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 .
__g..--l- ..?..:.1.-\ ._4.-3- _.6_——_3.-3—-10 _?.—-l-
18 9718 6’18 9°18 9 6 3 18 2’
5_10 12 4 2 15_5 16 9,
9 18°18 6 318 6° 18 9’
14_2 28 4 .42 6, 7 1,
21 3’ 35 5 70 10’ 140 20°
2. 3. 4,
% 0150

17



29.

B

32.

31.

)51 3 V5T
1 16 5_40 .4 24 3 -
~.-:.———; 2— _— e~ —-—-::—-—.
1 3 48 )6 48’ )8 48’ )16 48’
5 ___5_=_1__5_o T ¥
)76 18’ | .
o _ 32, 84 63 36
2=22; 4=""; 3)T=—; 4)1=";
D) 2=1g7 DA=57 AT="53 1) 36
1)a=3; a=13 3)a=40; 4)a=3; »
4 I , 6 3,52 4
1 —_= 3-—~ s 4)—===;
)8 2’ )24 4 )40 20 )2 9
16 2, T

72 9’ 156 26 13’
320 2 420 105 16

B =S 9o o=

480 3 532133 19’

63846817328.8822
105105100251002510025

125 _ 1, .4654 2327 4566 _114

57

_.--——_.—-—-_...

1000 8’ 1oooo 5000 1000 250 125"

3 _1., L pl6_2,

2o B =2

24 8 24 8 24 3

~..__.__c

Y9@3+3) 9%23+3) 26 2’

g
4

1 15 1. 18 1 45
1’ 180" D180 “12° )180”10 )180
1 120 2 R
—-.——:—’~6-—-——=-..
5)180 2’ )180 3’ |
w12 8 .19 1 1, ,.,24 .3
2Ll Y~ == 38—-- - a2,
D=1 )38 2 3 83 W7o =T
p8:18_3, 2,_@:}1:.2.; 3345 1.
26-8 8 42- 3’ 76-12.50 60’
€20-7) 1 : -

8



39.

41.

42,

44.

45.

.15 10 .21 - .10 . 7 3 .18

DG/ 18° P24%20 ¥12772° V2626
14 .48 56 .51 35 32 9 20 .14
ts'ts’ Ves'es’ Veo'es’ ¥2i'5a'51"
9656 Vea'es’ V60’60’ D242 52
935, 48 .81 ‘
90’90 90’ :
5 5 9 16 17, 18 17
—<=: P—<—; 3 e
,)12 7’ 2’23 23’ )18 18’ ) AT
5).3_§ 44 6)3?. §.§ 7)5—% .6_5., )._2.§_ _@_Q_
60 60" ‘63 63° 90’ 252 252
,._‘_5_3_ _Z?, o
576 576’
3BeaeMoO A0 CHLJIBLHOIO 3HAMEHHMKAR

)_g_5_24282028252420

40’ 40’ 40’ 40’ 40’ 40’ 40’ 40’
24 36 35 18 36 35 24 18,

56 ‘56’ 56  56° 56 56 56 56
Slka mBuAKicTs MamKrH?

9 5 . 9.5,
14 FM/TOR g xM/TOK 74798
2.2 1T 10 11 12 13 14; 15 16;
17 7 17 |
b 9 P
—<—<—; be6; T; 8
)15 15 15" °°F &
pl 2117 21 325 ,1 18 17 18 35

12 36 36 36 36° 2 36 36 36 36

2 24 17 24 25

P=-—=m; —<—<—

3 36 36 36 36

1)21+20 41 113 18 21 39 1ll

==l 2ot o =on =1

28 28 28 28 28 28 28’
11 8 3 1, 14 20 34 17

—-re=—== s )—+——=—=—

12 12 12 s 50 50 50 25

et s ven .




46.

47.

49.

61.

%

5,32-1}3 K8 s)ﬁé_:‘_é‘?i’. )51_§9 1.
36 36 36° 90 90 90 72 72 72°

20 18 5 -7 . 35+22 36 21 3'

e e e BT

24 24 24 24" 56 56 56 56 8
Bucora Ron'reﬁnepa fiabiia, lmx AOBXMHA,

11 9 -8, 7

18 “’1*6'144 144 122 ™ )

1) Axy vyacTUHY TYPHCTHYHOIO Mapmpy'ry npoiau
TYPHCTH 3a npymﬁ AeHb?

17,5 315 40
28732 96 96 96 (a7

2) SIky YacTHHY MAapLUIPYTY 'rypnc'm npoﬁnmu aa zma
AHA? ‘
' 17 49 31+49 83

48 L % = —&—-— =96 (t{ac-mny MameYTY),
2 1l 21 22 .43 . 7
D9+ 15 = 12555 Ao +620 =172 =18,
) 15 312 12090 A5 5 36’
51 83 .23 28
3732, 8-—~~15——-—=16-— 9738, 92, 1172 =
_2721_2812- | |
; 48 © 48

1)(:+?J+(5 4J 1+1= 2; ,  B |

| 8 5) 4 4
2 8,51 .--~.=1 1204,
)(17 17)+[9 9) 9T

3)(2- )+(4% ‘ ) 5+7=1%

8 2 21
17——2—-5—,24——- e et
) 9592 36 236
16 ol 1638 _538_;5
15556095 96 -5 =10
’ 42 642 Y 96 96’

20 9 20 .17 14 _3.

"1) ~~~~~ ; 97

20 20 20’ 717 17 17’

"™ o




52.

58.

. 54.

58.

3 14 25,

368 1853, 183 g4 _25,
878778 Ta w5
el 2 .31l 5433 .38 o105 38
12 12012 72 2% "
-§——, 3)53'3— ‘36 22%;
72" 7763 “63 “63
0924 252 617 g1l 5',8_1.?___649 13,

994 _ = Rl
105 105 105 15> 2 70 70 70
6)9> 327930 354 ;79 |

14 49 98 “98 “us

1) fika WwBMAKiCTH KaTepa 3a Teuicwo piuku?
1 .5 8 : -
27— +1— =28 :
3 9 9 (xm/roa),

2) Sika mamxxic'rh KaTepa npoTu Teuil piuku?

3 .5
27 —=1== 25
1) Cxinbkn Kijlorpamin aﬁ.nyu 6yno y 'rpem,omy

smmcy?

23 __14 _. 9 |
34— -22-— = 12——- = 12—-
24 “24 ("r)’
2) Ckinbpkn KinorpamB sﬁnyx Gyno y nepmomy
AMUKY?
3 6 13
28— ~12—= 10 —
16 218 = 1075 (=

'3) Crinbkn Kmorpamm abayk Gyno y APYTroMy

AUMKY? .
7 .18 21 ..26 .. 31
220 1023 _ 922 1020 _ 133 i
12 %187 %“3 36 36 W
31

' ’ 13
Orxe, y nepiiomy 10;5 KD} Y APYroMy 11.56 KT

, : 3 \
Y TPeTEOMY AIMKY 12 o (kr);

1) Cxinskn Rmoue-rpm [IPONLJINB qonen 3a Apyry
roauny? _




56.

5 _7 ..15 .28 23
2 _9f 1222 928 _g2°
12052571236 %36 = V36 (x™¥

2) Ckinbpku KinomeTrpis nNpoiiMB YoBeH 3a TPETIO

' rommy?

5 20
12__. +32 =155
12 36 36 (xem); '
3) Ckinbku kKisomeTpis yosen npomms 3a 3 rogunu?

1224923, 1520 5610¢28+20 408

12 36 36 36 56
22 11 ' ‘
=37T—=37—
36 ° 18 M)
' 1
Bcio pobory npuiimemo 3a 1, Toai 1 yacTuHa poboru

1 -
* BHKOHYe malicTep 3a 1 rox, g ~ YueHs, padon 3a

' ]3
roAHHY BOHH nnxonyms 4 9 36 (qac'mun), TOAL

67.

13 23
YaCTHHH PoboTH mumu.naca He

A anigaﬂgg nicnsa 1 Ponuﬂﬂ m uaﬁmpﬂ 1 y4ynd.
Dx= 12-1%««7112, x= 19% 19'-3-; x=19-§;
2’)x7=11%—8;, ;n;;_g_»sé_g . _:_3;_.
3’55"‘7 321'5':'1—2 55 x5

x:fi—g-;sf—:‘g"*;g; =5%;
1 9§+,5Z"8§ =6-7—;,
a)9§~22+5§%=14§2%
3 . 58 .27 .31

-

| 14~ S B =14 -8 =6
o1 8 72 12 872’




69.

2) 6"""'3“"" 4-3—:.’:7-.._..

u)6——~—3——-*3 ----- ;
42 42

10 5
14 6
15 b

‘6)33-.435’ 40

3) 7

)72 4

5 2 9\ . 67

422 _42)-[23-15-2|=302,
4)( 7 ) ( 14)
14 11

42 42

_._+6.____,83_.r'

41

12 15 60°
55 4 59

60 60 60
=531,
60°

5

14228 _414 g1
4235 435 = 3855

+6—=1322;

20
21’

91322 g3 _559-18
60 .10 60

70’

U222 153 278,
14 14 14

22 .25 .92 ,25_. 61

3)3822 725 _g,92 ;25 ,,67,

- BT 737 T " F0%°
17 _ 5 3 1.
(8517 78 ) 128 _16.L
5’( 24 16) ‘s %48’

15 19

n3s3d T =B 22819 _ 1238 161,

48 48’ 48 748 48°
1):‘__.5__29__?2 1_1_. )_4§ 3_12 3_
5 9 45 45° 100 8 25 8
_96+75 171, 5917 63 17 627
200 200’ 36 4 36 36
_ 26 _,13 4)4___23_22161—40:2121;.7
36 18’ 8 "23 184 184
4. 1 57 35 _27-56 9
Do = ey Yot =2, )20 o T
)9-32 24 2)9- 2 )56-57 19
4)27-31-“1'5)51-21__2 61538 519 _ 95
62.54 4 V56.34 16° '64.63 32.7 224°

83



18 5,1 g4z 27 1
1)—; 2)==2—; ) = — =13~}
61. Dogi D5 =25: 7= =5 =185

48-3 18 4 _.5-11 72-37 111 _
okl =22: 5 =1; 6) ol =
V7 8 7 7 )11 5 ’25 24 25

_qll 73635 20 o2
25 7.27 3 3

17-9-8 13_5,2'.‘

9.8.3 3 3’

9)36285 16_8 .1
35-9.14 14 7 7’
5.7 7

= —mm; 2 b=3

610 " 12" )10 3‘" Al
27.4.22 33 1

3) 2 xyg=m 16= :
) o9 WE=Z WE=1050%

' 8 15 21 44 11,
1 = ____.
63. )b(so 60+60) %0712
15 42 22) 35 10 _28 27
e e uctent 14.__._ 2 _52°
(72 72 72) 2" 3)(_ 348 48)
38 _27 11
10 —-5—|=5—a;
( 18 48) 48"
- 64. Sxufi maax nporaus Tenaoxix?

8)

62. 1

65. Crimexw KoImTye 2—5- M TKaHHHU?

1 .4 9.14 63
gl gd_ 914 63 .8 on)
2° 25 5 5 PN

66. 1) dAxka apyra cropona npamoxy'ruuxa?

5,31 _,35+31 __66
12:20 29 186 _o24 o4
6 42 42 42 2 2 (0);

2) Slkmit nepumerp npsmoxy'mnxa?

(15 ,4) ., (.35+24 59 185
12+22|-2+- 2=87.2="=
[.6+27).(3 42_)2 3422 7

84



185 . 17

21 21
3) fka nnoma NnpAMOKYTHHKA?

5 4 11.18 33 .5
19,04 1118 33 5 .\
6 7 67 71 7

7 5922 35 .17

120 55 22 35 417,

D 4767°827 86 21
7

pi5:22 56 _, 7

8.27 12 12° 78 6 48 48

312 -4 =122 428 741,
16 12 48 48 48

4)731_11.:6%':611;
48 48 48 24’
2) 4%-14-2%3%«»1%-2%;45%;
29.14 29.2 __ _11-19 209 _17
1 = ~5g gil:19 209 g2l
D= 1 746 24 24
13-21 91 .19 17 7
18-21 91 _319. yss-_8ll-49.C;
D98 "1 334 V885 =195
7 19 .12 .1
5)49- 319 _ 4532 452,
14951 321~ Y3 |
31 .1 (85 6 2) 5 4

2o.32 |82 . 2422 .2 42,
D325 "9 "15) 127 5

325 10 10° '9.35 156 15

15°°15 °15 5
- 3 5 18-6 3 1
4 83.2 189 3 _,°.

) 5§ 12 5.12 2 2

3 1 3 ) 8 4
5)6S 12 =62 1> =4— =4=;
%5012 %0 ot TYE
28457 76 _8-3-28_85.76 8 5 8 _

3 9

4) . — = =
76 54 3-28-9 76-51 9




16,8 _,14_,5,
9 9 "9 "9

68. Ckinbku kinorpamis KamyCTH NPOXAHO 3a nepmuuit

neub? .
5 - 180-5
180 -~ = ~--m = TH
B TRET (xr);
69. 90 - =307 49, 180 .13 1300,
. 15 15 18
70. Ckinbks TpUKiMHATHHX 'xnap'mp B 6yAMHKY?
5 5-a 5-176
222 =80 .
11 11 mcmo 4= 176 -ror 11 (xBapT);
71. 1) Ckinbkn c'ropmoxc npounTtaB Cepriitko? ‘
320-5

-—-é-—- = 200 (cropinok);

2) Cxinbk¥ CTOPiHOK 3aJHLIMJIOCE NPOYUTATH?
320 - 200 = 120 (cropinox);
72. Bcio semuo npuiinmemo 3a 1;
1) fixy vacTunry 3emai 3opas Tperifi TpakTopHcT? .

: (4 8 20 1

1-|m+—|=l-mr=—3
7 21 .21 21

2) CkinbKM rexrapis 3kMii 3opaB TpeTift

TpaxkTopuct?
73. 1) Cxinvku ounil TPOZAHO 3a mepIuMil AeHb?

2) Cnixum onii mpoxaHo 3a Apyruft aeus?

757
120 - 45 --~--—-———35
( ) T (n);
3) Crinpku oml' OpoAaHo 3a& TpeTii nenb?

120 - 7(45+35) 120 - 80 = 40(x);




75.

76.

77.

- 78.

M.

1) fAka yioB:xMHA napanenenineaa?

42 = =2 (am);

3) HAxnit obem napa.nenemnez(a?

4, 7 _14-2.7 196 616_6_§_ .
3 “10° 3.10 380 30 (ana2);

1) Ckinpku BChOrO 3i6pann rpeuxn?

241 g5.145:65 0425
6 6 6

2) Ckineku rpeuxn nepepobuiau na Kpyny?
9425-10 1625

629 ();
3) Ckinbkn o'rpnuann Kpynu?
1625-33 715 o |
= =857,5 (1) ~ .
350 3 7,5 (n) ~ omepxann KpynH;

Cxinesku Kinomerpis npoixan BEJIOCHNEAIMCT 38

nepurak .ueni.?

26% =0,26; 240- -0, 26 = 62,4 (xm),

CKinbKH Kinorpamis DHHKY MIiCTHTLCA Y cnnani?

9% =0,09; 270-0,09 = 24,3 (kxr);

1) Cxinbkn pobiTHMKIB npamoe B nepmomy nexy? -
1240-0,55 = 682 (pobiruuxis);

2) Cxinbku pobiTHHKIB mpamioe B Apyromy nexy?
1240 - 682 = 558 (pobiTHuKis); v

Bei micna npuitmemo 3a 100%;

1) CkinbKn BiACOTKIB CTAHOBJIATL MiCIA TPETHLOro

 Kaacy?

' 100% - (28% + 36%) = 100% -64% = 36%;

 2) Ckinbkm MicHob TPETHOTO KJACY HA TENJIOXOAi? -

Rt



80.

81.

82.

83.

600 -0,36 = 216 (micus);

1) Crinpknu aA6ayk 3i6pan'n nepuioro AHa?
1500-0,28 = 420 (xr);

2) Cxinpku abayk 3ibpanu gpyroro gus?
420-1,05 = 441 (xr); '

3) Cxinbku abayk sibpasu Tpersoro aua?

.441*-? =63-5= 315 (kr):
4) Crinbku a61yK 3i6panu 3a derBepTHIt AcHB?
. 1500 — (420 + 441 + 315) = 1500 - 1176 = 324 (xr);
1) CxkisbkM MeTpiB TKAHMHH NPOAAJIH 38 nepiumi
OeHb? ' :
1620-0,35 =576 (m); : L
2) CkinbKyM TKaHWHY NPOAANM 3a APYTHit AeHb?

(1620 - 567)-3— = 105:'4 =117-4 =468 (u);.

3.) Cxinbru ncammﬁ frpozxa.ma 3a "rpe'riifxy‘néui:?
468-%’. =52-10 = 520 ();

4) Cxinbxu TKAaHUHH npo'zanm‘ 3a qe;i'sép'bnﬁ gerjb? |
1620 - (567 + 468 + 520) = 1620 -1555 = 65 (M);
9.7 63  '16-5 80° "25-12. 10 ‘
536 6 8-13 2 _ 48-63 27_12.

4)——=—; §)——=—; 6) =—=1"
- '6:-556 11 654 5 49-32 14 14
1)?.2’-.:12; 2)2_'_1352154}_; 3)_._?....‘=_L;
73 "8 4 4 71636 64
4589 107 T 1 13
16-35 14 ‘20 6 6 79 -
2 6 2.7 1 1 8
Dx==:=; X=——==; X==—; 2)x=1:—;
x=giv ¥ere g *Ty ATl




11 3 .. .. 5 25.6 -
. ::——-; :.-:1-—-; 3 :.-.:25:-»; TID i y X~ ;
x=g X 8.)x g  x =30
ox-58 ., 1. g5 80 6. 3035
32-25 20 7 35 7-6
Xx = 25; 6)x:u; x=2
9.16
‘ (6, 4 3)'39 13 39 39 13
8. Dx|—+—+—l=—; ¥ —=—; Xx=—-1—;
24 24 24) 56 24 56 56 24
x=3924 9. 12, 922,31 115,
56-13 7 7 3 21 21
2—2—x=4—1—q;‘x=—1—99—;—3; ng_i’..«:l.l.l.;x:]'llm;‘
3 21 21-8 14 14 14
: 8 14 14 8 14" 14-15 35
x=1—3—; 4)—5-x=§-1-—2-§; ix:‘3-3—;
35 16 8 8 16 8
xr-27'16; x=§i=105;
r 8.5 b
8.9-4 ‘8 (2-4) 8-9
1)———">=48; 2)—:| — |[=——=8;
86. D357 )3 [9 J 3.8
5 .13 3 5 5 2
e e : —— -—.-—-::1...;
3)(412/ 24) l4 6 7 3 ‘
S 24 24 24 8 8 4 87 2
6.5 6 6 2 6 6 3
, 5 ,3-1 5 5
L 7—:183-—-=}|'1—==2.—; .
4)(7 5‘7) 28 14
54.5 15 1 1 1 33
)——==-=2-; 2)2--=-=2; 32 -— =
)7~18 7 7 )7 7 ) 28
_2:33 33 _,5,
28 14 '

89



5 (32:3-82:32,11: 27) 12931,
_ 975 2 48 77

4
16-3 45 _13 76-5 20 22_

S = a2 S 2=

4-4 16 16 919 9 9

33 1. 4,18 ,2 17-32_ 85
2-27 18 7167 “9 144 144

5 1 8548 93

)___...__.

144 18 144 144
93 77 93-48 31

)_....._...__ = —

144 48 144.-77 77°
87. Hxa mBHJHCICTB an'romoﬁma?

- 7 61.-9
| 532.-=1—%—— =69 (ch/ron),

88. Cximkn xomrye 1 M 'rxanmm? ’

2. 14-3 21 1
14 2—=;-—‘-———_—-—-—_
3 ) 8 4 (rpn)y ‘
- 1,1._5_1
89. B‘”Ommmlcynpnﬁmemoaal TOAL —— 20 —36-.6—6_-1-5

. 9ACTHHA RiNAHKH, RRY 30DATH 38 1 rog apa TPAKTODH;

npanoyn pasom, a 1: -1—-2- =12 (rox) — sopioTs BCe

none.

‘.'» 3 .1 7 1Y, .. .
6--1-[:|7T—-2-1-1,26=1;
90. "( 3) ( 12~ 4) A
)5.._.. _!_-;4_;4._'- 2)7 l_ _3.= _1:5}.;

15 15 15 12 12 12 3

e 51843 2 4)4
153 1516 5 5
+

3 13 5 1
: ° 22212 =1n
2) (95 35+55 615)( 12 13) 17

1)15-3§=14-;3§=11-2- 2)113-65-_-
3 5 5 5 . .15

4




91.

92,

93.

11l 618 48,455 ,,4_ 39 33
15 15 15 12712712 %1
15-4

1 7Y 1
2,04: = _14,84: - |. 1 _0,084. —__2 593;
3’( 70 so] 6

12,0470 = 142,8; 2)14-.§$.~§9_1272

3)142,8 - 127,2 15,6 4156-1_26 _, ¢
10-6 10

5.)0,084 . i—é =0,007; 6)2,6 ~ 0,007 =2,593;

3 2 1)) .. 24
2—+3— -1 = -
(( 8 324) (43 18)) 0,6 25’
7 16 _2 3 13
2——-— 3———5-—-—*5—, 4———— — =3—;
b 24 24 24 2) 24 24’
17-24 8 8 3 _ 24 '
3 == A o= ;
)3-85 b 4 :
Cxi.umcu CTOPiHOK Y KHHXIi?
9 63-11 -
63:— =~ =77
11 9 (c'ropuiox),
1) fAxa nom‘xuaa npﬂuoxymnxa?'

17 102-18
102: — =
18 17

=108 (cm); b.

' 2) Sxnit nepuMeTp NPAMOKYTHHUKA?

'2-(102 +108) = 2-210 = 420 (cm);
3) fxa nnoma npauoxcy'rm:nca?
- 102-108 =11016 {cM2);
1) SIxa mBHARICTH NerkoBoi MamvEn?

' 7 56-9 "
58— = —=T2 s
9 7 (xM/ron);

2) fIka BigcTans MiX HaceJleHUMHU NyHKTaMH? -

o1



95.

97.

(56 + 72)- 2-3-:1-’-2%—19--16 19 = 304 (xn);

Bcix pobiramkis npuiiMemo 3a 1;
1) fixa yacTuHa poBGiTHUKIB nmnma.nn inansHiO B

Apyry 3miny?
7 5

12 12
2) Cxinpku pobiTRUKiB npanioe B uexy?

45,5_5_ _ 45-12
12
Beix yuacHMKiB 3MaraHs npuiiMeMo 3a 1;
_1) Hxa yacTHHa BCix ywacHHKiB amaranb IpHAHAIH Yy

cTpubrax y sucory? \

=108 (pﬁiwhnxin);

1_(_7..4. 2)—.].'2._.@_.2_'
15 5/ 15 15 15
2) flxa KineKkicTs yuacHHKiB :maraa'b?
2 36-15
36:— = ——=270"
TR (yqacnnmn),
. o ) v 5
Bei mamuamn aBronapky npuiiMeno 3a x, TORi 11 b
S (x_é_'x).l 97 1,
aprobycis, | ¥~ 77X "0 =7 418 4 " CTAaHOBAATH
BAHTA)KHi MALIWEM, TOAI "
-B 1 28x-10x-Tx . 11 '
-—x-—x=33 - =33; —x=33;
T 28 28 ¥~
11 83 28 |
33:— = — 84
Xx= 28 | T (Bchoro Manum B
aBTONAPKY);

Ckinskm yuHiB B3ANH y48CTh ¥ paﬁoamﬁ omumani 3
MAaTeMaTHKH?
24% = 0,24; 42:0,24 =175 (yumis); . .

92



99. Cxinpxy rpomeit Tpeba nosoxuTH B 6aHK?
54:0,12 = 450 (rpn);
100. Csixi camsu npuiimemo 3a 100% , Toai Ha cymesi
cauBu npuxoxuteca 100% - 88% = 12%;
Crinpku Tpeba B3ATH CBiKMX CAUB?

v 15:0,12=125 (xr);
101. Cxinmpku KinomeTpiB mnanypasu Typnc'm npoﬁ'm 3a
THIKACHD?
v 100,7:1,06 = 95 (xm);
102. Bcix yuacHuKiB 3maraun npuiimemo 3a 100%;
1) Ckineku BifCOTKIB yYaCHUKIB NpHiiMe ¥
3MAaraHHAaX TPeThOro AHAT

_ 100% —(34% + 30%) = 36%;
2) CkinekH BChOro 6ys0 yyacHMKiIB amMaranb?
135:0,36 = 374 (yuacHuk&)?

103, (3,5 :.2-3,5-2) :0,3=(4,9-2,5):0,3=2,4:0,3=8;

104. 1)-1—7 =0,85; 2)1—2- =0,9375; 3)%3 =0,765625;

4)-— =1,2375;
105. 1)0 37 0,25=0,12; 2)0, 5625+3 28 = 3,7925;
3)0,5625 + 8,23 = 3,7925; 4)12,225- 7,84 = 4,385;

106. 1)§_ ~0,666.. = 0,(6); 2)% - 0,8333.. = 0,8(3);

5 , 5 '
2 =0,151515.. = 0,(15); 4)— = 0,185185 =
3) 5z = 0,151515.. = 0,(15); 4) = =0,185185 =
=0,(185);
107. 1)0 166 <0,3; 2)0,45 < 0,4545; 3)3,2666 <3,3;
108. 1)—-——z0 21875 ~ 0,22; 2)——-0 70833.. = 0,71;

3)4-1—9 = 4,7619047 ~ 4,76;




109. 1)-2 +0,81% 0,67 +0,81 ~ 1, 48;

2)-1%—-0,68 ~0,82-0,68=0,14;

3)6,37 ——lg +3% x 6,37—'1,22+3,88 =515+ 3,88= -

5 9
= 79 +4—-3— 79 + 4, 1 3,64 =
9,03; 4)5, +416 14::5, +4,3

=10,10-3,64 = 646
110. 1)1,3:3,9.::—3-; 2)1,04:0,04 = 26; 3)4,8:96 =0,05;

 4)10:5=2; 52612600 = 0,015 6)15:0, 27 = 55-3-;

111, 1)9:2 2)9:20; 3)3: 20; 4)30 1 5)513% %1

25:62; 6)2:9‘
23-3 23 ,19-3 19 23 19
L pads 28,298 L.
2 Do " w127 28 " 28 7 gg Pe Mo
2)11,2:0,7=16; 12,8:0,8 = 16; 16 =16 mosnua;

113. 1) anopuc'ryeuo OCHOBHY BJIACTHBICTB NpONMOpPHIi;

-4 .6 12. 14 ' 7,1 16:9
R R R R
MOJKHA; ' o
2)0,6-13,4 = 8,04; 10,8-0,8 = 8,64; 8,04 = 8,64
HEe MOXKHA,

114. 63:7=72:8; 72:8=63:T; 72:63=8:7;

: 5.-91 3 .2 1.
= e = §5; " x = 65; 2-—-3 -
115. Dx 7 65 x=65 2)t= ( 23 7) &

94



t= 49-23-4 28; t=28; '3)y= ,0’84' 28 _ 4,6;

23-7-1
y=4, 6' 4)11(3+z)‘=48° 33+11z=48;
15 4
11 48 33; 11 5 =—=1—
z= z=15; z T T

116. Sxa maca 39 ammkin?
9 anykies — 24;

39.24
: X=—— =104 :
39 - x 9 (xr) |
117. Crinbkn Kinomerpis npoize noisz sa 9 roa?
6 rog — 432 432.9
= —=_" =648 .
9ropg— x; . 6 (KM)
118. 1) Ckinbku nanepy oTpuMaiors 3 825 Kr Makyjarypu?
000 xr =156 xr; _ 825156 _ 429 ‘ |
= 214,5 :
825 — *= 600 (xer);

2) Crinexu uaxcy.na'rypn no'rplﬁno, moﬁ o'rpuua'rn
91 kr nampy?

600 - 156; o00.51
" = - =850 (s -

P A T
MAKYNATYDH; |

119. Cxinsxu nyxpy npozxano 3a nepmnﬁ jAenn?
350 xr - 100%;
' _350-23 161

X
x~23%; T 100 2
120. Ckinsku coni micrarses y 470 kr uopcbxol nozm?

470 xr ~100%;
470-4 188

| =202 2% 18,8 (xr) - coni;
x—d%; X==55 10 8,8 (xr)' - coni;

= 80,5 (xr);




121 .ﬂna BiACTAHB MiX NYHKTAMM Ha Mlcuenoc-n?
“1em - 10 km;
4,3 cMm - x-
MicneBocTi;
122. fixa BigcraHb MiX HyHKTEMA Ha xap'n?
1 em —~ 20 xkm;
340

=l =17
Y= 30 (cu).

""" 4 3-10=43 (R.M) - HA

y— 340 xkm;

123. fxuil macmiTab Rapm?
40500000:5,4 = 7500000; a7 = 1:7500000;

124, SAxa pigcraub Gyne mixk micramn Ci D ua xap'ri?

390 - 6, 5; 480-6,5

480 - x;. ¥=T300 8 (fm) - pincrans ua
" kapri; ' R
125. fixui nmcm'ox mcub 6yno 3anaro? '
394""1‘90/0 = 85‘%);
240

126. fxkuft BiACOTOK OLTY B PO3UMHI?
R 0,
28:100% 28, To _35%;
800 8
127. 1) Ha cxinekn kinorpamis Maca xponsa 6i.nbme 3a
Macy ryckn? :

4,86 -3,6 =1,26 (xr);
2) Ha crinsxy piacoTkis maca xpoas 61.nbma 8a Macy

j

rycku?
1,26- 100% 126% o .
36 3,6 = 35%;

128, 1) Ha ¢kinbkn rpusens abinpmnnacy uina 'ronapy?
160 128 = 32 (rpx);

2) Ha ckiapku BifcoTkiB nigBmiuiacs uina rosapy?




'32-100 %
128 ‘
129 1) Ha ckinsku rpubens :muan.nacx; nixa 'ronapy?
160 - 128 = 32 (rpn); \
2) Ha CKinbKHU nmco'rxm 3HHINJACH mna 'ronapy?
32-100%
160
180. 1) fixa crana uina ToBapy?
(90-90.0,2)-0,14+72=1T,2+72=179,2 (I‘pﬂ)
2) Ha ckinbku nmco'ncm :mmmxacs nouaTKoRa niHa -
TOBapy?

(90-179,2)-100% 10,8-10% .., .
ol =12%:
90 9 -

| Ha 12% aminnnach nouaTkosa WiHa; |
181. 3uaiiTi 3HaveRHs BApAasis?

=26%;

=20%;

2 (s3g) 2 55,
1163 “63) 1168
(20,175 +8,625) : 9: 28': S 16
5.100% _ 500% /
= 2 ;
16 6 - b o

182. 3a axuit yac 6puraza BAKOHAE IHO poﬁo'ry"
5,6:1,4=4 (ron); ,
188. y=kx; 6,4=k-1,6; k=4; y=4 - x

x |osl| 16| 15| 24

'y 32|64 801! 08

184, 84:3_ %‘- 5=d0: 24 140

8
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185.
186.

187.

138.

189. 7

140.

* 141,

3199 .8 -120; %‘3.4 160; 380 5 200

12
Ckinbku KMcnoTv Tpeba BaaTu?
(442):13-5=34-5 =170 (r) — xkucaorn;
Hexatt croporn Tpukyranxa 9 k, 11 &, i 16 x, Toxi
(144:36)-9=4-9 =36 (cm); '
(144:36)-11=4-11 =44 (cm);
(144:36)-16 =4-16 =64 (cm™);
Croponu Tpnkyrauka 36 cM, 44 cM i 64 cn;

E\‘ o

c [0 D

LCOE=5x LEOD=1x LCOE=(180 :12)-5 =155

£EOD = (180 :12)-7 =105";

8.21-9; 4=10-21=210; b=3.21-63 9=9;

3
210:63:9 8k 10:3:7;

X‘Y’*i‘:& x:y=1:24 y:z=24:15, -

xiy: £=1:24 :15; orme,
.40 o y-ﬁf'-q 24 = 240;
(1+24+15) 40 '

:—-%‘%9--15 150; 10; 240; 150;

K - uentp, KA KB i KC- paxiycn;
BC i AC- xopzu; AB- Riamerp; Ha MANIOHKY

aoﬁpaaceno 3 pamyca,

) e e try A oo s 1 s gt oy %y s s £ P

58



' 142. ‘ . BE-24 (Mm);
d= 48 (Mm);

B ' , |
‘\\A‘l 0'25'(@,)'; .
) MA=MC=2 (cN);

AABC - myKkanui,
B HBOMY AC=6 CM; AB=4 cM; BC=3 cM;

AMFN - urykanui,
B HbOMY MF=NF=4 cM; MN =2 cmM;

- 148. d=4,7Tam; I=nd 1~3,14-4,7=14,758 (am);
146. r=0,48 cm; 1=2zr;, 1=2-0,48-3,14 = 3,0144 (cm);

vuy ro Ly g 2108
M7 =’ T3

=35 (cm);
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148. p-24 cM; S=ar; S 3 14.576 ~ 1808,64 (cm2);

149.

150.

151.

152.

153.

154.

1557

AB-

d=18 CM; r=9 CM;
S=81r~81:3,14 ~ 254,34 (cuz),
1) Hexaii nogist 4 noasrae B ToMy, 1o obpaHa
10 5
KyJAbKa po:xena, roai A A) = 2814 7
2) Hexaii nogis B noasrae B ToMy, o o6paHa
18 9

KyJbKa 4opHa, rogi A D) = % " 14"

1) Hexait noxia A4 nonsarac B TOMY, mo Bm'pano

12 3
A) = T e 3
moronuka, roai KA 2000 ~ 1000

2) Hexait noAiA B NOJATac B TOMY, 1[0 BUI'PAHO AKuU
- nebyan npus, Toai.
5+12+25 42 21

4000 4000 2000
3) Hexait nogis ¢ nonsrac B TOMY, 1[0 He BEI'DAHO

21 - 1979
aopHOro npuaa, Toai AO) =1- m = m

a) A-6); B2); A1); X-4); B-2); F4,5); K(O);
H(-4,5); ' | '

6) A(-40); H40); (A200); D(-120); E(-200); M20);
K(120); H(-180); o

-2,5

s & Progunh - ~ * & ’
-5,5 -3 -1 0 1 4 6

N F P C 0.125 K T E
ety :1 Clll é i o > *1 L

225 -1 -¥ - 15

1%ty 0 B
B K M A N
st ——— e a— L o
-10 -8 -6 -2 0 '
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156.1) -0,7; 2)3; 3)0; 4)288; 5)-4,9;
157. 1) Harypansni: 652; 6;
2) Hini: —417; 652; -20; 6; 0; -12;

. 4 . 5
' i:.3.5: - 16 —; 21,35; 6; —;

3) Hoaarwi: 3,5; ‘652, T ' 18
4) Heponarni: —417; —-20; 0; ~12; -8,4;
5) Llini BiJ;‘euni: -417; -20; -12;
4. 91,35 2,
19° 18’
158. 1)c=-30; c=-3,4; 3)c=12
159. 1)-3,8; 2)6,4;-3)16,9; /'
160. 1)x=-3; 2)x=51; 3)x=-24;

161. . > . a2 2 LI 2nn smce S 4 y L
-3-215 0 152 3

162. |8| = 8; |-48| = 48; |-5,9'=5,9; |0]=0; 12,3 = 2,8;
|-32] = 32; | |
163. 1)8,4+3,7=12,1; 2)14,6-6,8=17.8;
| 5 7 _15-14 1

6) Jipobosi mesix emui: 3,5; 16—

1 3)6,2.3,7=2204 9> 7. 15-14_1,

6,2-3, 2' )6 9 18 18
5)63:0,7 = 90; | L

4 5 25-9 9

13- :b-="—m =3 1 06 86

164. )37 59 750 14> 2)5,15: 0,

165. .- »
P o e S e =8

7 5 35 2. 0 2 35 5 7
166. 1)x=9a60 x=-9; 2)x=0; 3)|x|+ -1 re Mmac
poss’asky; 4) x=4,8 abo x=-4,8; "
167. 7,2; -6; 5,4; 4,3; -0,8;
168. 1)-258 < 254; 2)-7.1>-7,3; 3)4,2>0; 4)0>-2,1;
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5)-0,4 < -0,399; 6y- 25 . 238,
99~ 99
169. 8,4; 7,8; 6 0; -3,7; - 3,8 - 9,8
170. 1)-5; -4 -3 -2 ~1; 0; 1; 2, 2)-256; ~255;
-254; - 253; -26% -251; |
171, 1)5<5§-<6; 2)-7<-6,34 <-6; 3)~1<-0,7<0;

4)- 3095 < ;394% < ~394; |
172. Vp<k 2)d>a 3)0> a; 4)d<1¢; 5) k< p - d>0
173. te-2 -1, 0; L; 2
174. 1)-15; 2)9; 3)-3;
175.1)34562)7-6—5 43)2-~101

13 2

. 1)-6; 2 1,3%L; 3)-5, 8o =-9—;
176. 1)- ) - )-5,62; 4)- 11 STh
5)__ (__1__1_) 35+33 -68 23

5 = Ry

45 45 45
44( 27) 71 238

6)-3+| 45 |=-12 =8
et e e e

177. '1) ~6; 2)6,4-2,7=3,7; 3)16,8-9,6=1,3; .
 4)-(18,4-17,28)=-11,17; 5) -9,4+9,4=0; -

21 20 1
7—-——~-—-—=',.——.
6)-(1-0,837) =-0,16% )~ - = 54
| 21 21 .
| 8 _,55
1 4)_ 20 , .63 ,8 55
178, - ( 213321 21 ) 72 21
15 12 .23
3)-(6-2 - -3, 3—-- 222,22,
‘) (_618 218) 8 ¥ %515
3 4) 8 _.55 56 76
5’*(46"35)"5 Ol T
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179.1)(16,23 + (-1,7)) +(—12,4l) = 14,563 12,41 = 2,12;

2)2l+[-z—1-+(3§))=21+(—517)
17°5))7°8 (20

) (551 210) _ g4,
60 “60) 60’ ,
8)(-18,83+11,4) + (12,3 +19,78) = -7,43+ 7,43 = 0;
180, 1) -9 + (-16) + (-5) +14 + 6 = -—.30 +20=-10;
2) -8,34 + 8,34 + 9,88 + (-6,88) =
3)-2,3+(-1,9) +1,8=-2,4;
181. 1) ~27 + (-28) + (-80) + 14 + 21 = ~55 + (- 80)+
+ 35 = -100;
2) -8,27 + (-4,84) + (-2,64) + 6,51 + 7,65 =
= -10,75 + 14,16 = 3,41;

5 1% 52 A1 7” - 2Y 21 21
3) —+— |-+ Se— | —— | = 0;
3 9 "18) 6 " 18, 18 18

5 ( 5) 7207 51:’__

4) -4—+|-6—[+5—=-10
) - Y

24) 16 24 16

= [10;4—0-_52.}-):—-512;
48 48 48
182.-428+(-68)+(228)+a+a+(—-52)==a+3+
+2+(+12)=a+ - 10, axmo a= -2,8; 3= -11,4,
T0 -2,8 + (-11,4) - 10 = -14,2 - 10 = -24,2;
183. 1) - (8,9 - 4,8) = -4,1; 2)134+37=171
' 3)0-4,3=-4,3; 4)-18,4 - 10,6 = -29;
5) -5,3 + 18,19 = 12,89; 6)0 + 11,9 = 11,9
11 167 33 32 1. 85 6 1.

D e e S )—-'-‘-—-:-'-—

7)*18 27 54 54 54 9. 9 9

27 _1* 1448 24 3
9 3 +3 7 6 56 56 ,6*7
184. 1) —27 56 + 68 + 61 = ~83 + 129 = 46;
2) 4,17 + 0,2 ~ 9,42 = 4,37 - 9,42 = -5,05;
3) 3,1 + (-4,72) + (-8,12) + 0,96 =
= 4,06 + (-12,84) = -8,78;
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5 6 4 3
42,38, 6452
6) %8 %8 ( 18} ( 18)

185. 1) ~4.7 -

186

187.

188.
189.

190.

4) -24,58 + (~8,44) + 31,67 =

~ -33,02 + 31,67 = ~1,35; | |

5 8 9 13 .9 .4 o1

6 44t -2 |=102 -2 = 8- =83
8 12" %12 +( 12) 12 “12 "12 3

11 7Y
722|115 | =
s+ (115)

39 74 ( 28 27) 1
=85 | -1l b - 1125 85l [ 23—

8 +[ i8) ("2 "72)T "2
(“5'2) = 5,2 - 407 0,5, A
2) 4,7~ 2,1 = -6,8; *

T2 ( 49 20 29
3) 4 —+d—o- =l = — oy
10 7 70 70 70
' 7 1 21+10 31 1
4o — 5 = 10T = —10 S = 11
- 10 3 30 30 30’

L1 2,1 + (-4,3) - (-3,8) - 1,6 =

=2,1+3,8+(- 43)—1.6x59--59 0

x4 x4 ' 9 x3
9) ~33-. w22 4T, gl . 7157 71_’£=
9 12 4 12. 36
= -7—4§- 17 28 7. ‘
36 36 36 9

) x=7-16; x=-9; 2) x=-4,7-58; x=-10,5

3)xr=56-12,9; x=-1,8

4) -x=-3,7+8,8 .~_jx=5,1;

5) x = -4,3+9,21; x=4,91
10 17 7

*=18"18 *T s
1)-x-8,1; 2)7,6 + 14 = 21,6;
1) -144; 2) 7,87 = 54,6; 3) -12,42;

5,}_9__2,-5. 6)-38:12_ 5. 2=-10;

x=-5,1 ’

' 4) 30,84;

9.8 6-7
1) 8,04 + (~8,74) = ~16,78; -
2)( 16 53) (-o 31) 5 1243, SRR




191.

192. 1

198.

194.

196.

7

853 29-7 53° 7% (106-21)_
"916 6.58 - 18 12 | 36 )
85 13 | ~

36 36 | |

4 21\ (., 1 9 7 .12
riiaf e o 2o 2 L2t
4) ( 24" 24) ( 20 20) 24 20
5532 _ 11_ .2

WD e cmime—— o [ g

24.-20 . 3 3
1) 30-42 = 1260; 2) -0,4- 25 19 = -190;

3) 0,0625-(-16)1 = ~1;
4) 4,78+(~100)-(-0,001) = 0,478; |
53(13 ( 7;)‘_53137 13,6

k4

5)\ 8 17553 5
6 -8 5.9-58 '
) 92016 - D ‘
1) -19,2x; 2) 0,56y; 3) -24mn; 4) -4,20bc;
1528 1 35-24 5 .2
§) = ———xy = ~—xyY; ————cd = ~—cd=-1-cd;
) e Ta Y 9Ty 3907 3¢
4 1 :
-10yx, y=1—, x=-1—;
yh V=19 YT
-10--13.'_27) 10-13-27 _10: 3=§q~15
9 \ 26 9-26 2 2

1) 20x + 36y — 4z; 2) 6a + 486 —42c; .
3) -9,6p+1,6t+6,4m; 4) -4,9nl+1,47n - 3,5k;

. 8) 2,6ut + vt -1,4wt; 6) -14x 12y + 20z + 28, 8;
195.

1) x+7,8-81-x=-0,3;, 2)- 63+y 91 y=~154
3)-7,2+m- k+58+k= m-1,9;

4)b-c-4,8+c+b+4,8:2b; :
1)x(8—17-—19+21) x(29-36)==~7x; ,
2y (-9+12-41-17) =y (67+12)=-55y; '
3) 1,6a - 3,4b;, »
4)t-(8,2- 56)+48 9,1 =2,6t- 43
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5)m-(4,6-8,3)+n-(8,3-6,4)-5,1=

=-8,7m+1,9n-51 |
~ 6a -319—23) b(slg-s—"-)_~5.lﬁa 23y
o 24 “24) 12 T12 24 12
197. 1) 63x — 54 — 18x = 45x -54; “

2) 7Ta- 114 + 6a= 13a- 114;

. 8)4,8x- 1,6 + 1,6x- 6,4 =6,4x - 8;
4) 14b-16,8¢ - 8,4b + 9,6a = 5,66~ 16,8¢ + 9,6a;
5) 4,9 +5,82 3,12 +5,6 =10,5 + 2,72; |
639, 815, 7.3 7 60, _
7 15-4 15-7 80-7  30.7

=§a--§b~a+2b=la+—qb;
: b 7 5 7 .
'198. 1) 2,4x - 10,8 - 2+2'8x=5,2x—‘-.12,8, AKOO
4 52-30
2—, -——-—-—-——l 8=12-12,8 =-0,8;
- FEA18 ™ 10 13 2 %
21-12 1 15-24 2

— bt + t+
2) 4 4 34 4

“153 I;t. AKIMO t=_04 T0
8( 2 3 3
| 153-3.[-%)-153+3 - 1532,
2( 5) ! 3‘+5 B
199. 1) -7; 2) -5,07; 8) 21,6; 4)-5,8;
42-99 _3-9 _ g_'_I_ '6)-’28'9 _ 2

=63-1—¢t+90=
4

’ )5598 5.7 35 27-70 - 15°
200. 1) x = -9; 2)x--e~ Bx=8 =
8 1 1 2 7
Hr=-cio; x=-8 Hr=_iz; r=0y
) x 99’ *= ) x i % 12
6 x=-25,25, 267, 1 “ co L.
28 7° 28.25 4’ i

201. 1) 4,2+(-7) - 9,8 : (-8,1) = —29,4 + 3 = —26,4;




2) (-30 - 04) - 23)—-—304 (--2,3) = 69,92;

3) (-2,3 + 1,7) : (-0,01)+ (--0,7) =
= (~0,8) : (~0,01)+(-0,7) = 60+ (--0,7) -=

; R apadl ( 38) 3,
202. D715 12 "45) 8’
85 16 _19 19-45 3

a) —— — o = e ) — e T e

60 60 60 D 6038 8

gy (L2, 177), TEIATSY
Dl1e 24 )\ 12)7 Y

65 1
2“‘“ — 7-'2‘-4---—-- r.‘.'--5——.;
a) ( +2 ) 80 T

61(305) 61-36 3
’12 36 ) 12.805 5°

—11x5+29x2 ] 19::2»?—2 '=§.
917718 " 45 )27 "54) 5’

68 66 3 1 38 8 3

050750 90 50 051 54 51 18

1.1 _18_3
)30 18 30 5 |
1 .1 9) .6
-4—.2,--. 112 (-5,4): — | =17=;
5“7t ( 1554 35J 7

1
54.35 42 »
_54:35 42 g
700 2
2 2 7
6 -112-(21)=21-112 =97,
6 -11g-(-21) 5-%%
0.8 988
179 109

07



208. 1) 6x+x=28 Tx=28 x=4
2)9x+5x=30+26; 14x=56 r=4;
3)-3x-6x=-56-T; ~-9x=-63; x=T;
4)0,9x+,0,4x=4,3+7,4; ,3x=11,7;, x=9;

5 -1,6x- 033::—18 58 -1,9x=-7,6; x=4;

. 3"’ 72 (14 9 ’
—_—x—— 1 —| —x-—x|=5;
6) —=x Thi 24-19; (24x e ) |
‘ 5 ' 5 L
- B; ~5:—; = 2;
24x x= Y x = | 4

204. 1)5x-20=x+8; br-x= 20+8 4x = 28’ x=T
2)9-Tx~21=5-6x; —7_x+6x, 5+21- 9',
. -x=17; x=-1T; Lo
3) Tx+9-11x=8; -4x=8- 16 ~4x=—8;f x=2;
.4)3,6+5y=8,4-Ty;: 5y+Ty=8,4-3,6;
- 12y=4,8 y=04; R
5)2,4-1,6t=38,5-1,6¢-1,9; -1,6t+1,5t=1,6-24;
-0,1t =-0,8; t=8; : SRS
1 11 1 1

1.
—x-==8x-11>; —x-3x=-11-+=
6)81: 1 = 8x 2 8x x ’ 124-4
..2.'.’..:—;_111" x—....é_s. .?_3_)- x-—i?.ﬁ:.g_o..
8 4’ 4\ 8) 4-23 23’
21 R
. 3=—:
¥=o%°

205. 1)3x+18=x+2x+18 3x - 3x=18~18
"~ 0+x=0; — 6eaniu poas A3KiB; i
2)16x-14 =18 - 20 + 16x; 16x ~ 16x== -—2 + 14;
. 0+x # 12; - ne Mac po3B A3kis;
206. Hexail goBxxuna nepmm qac'rmm Aopisnroe xu, ToRi"
apyroi uactuam.5x. MaemMo
x+5x=0624; 6x=624; x-=104 (n),
207. Hexait foBKHHEA APYIOro Kycka :xpo'ry X M; 'rom
nepmoro Kycka 7x M, MAEMO PiBHARHA
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210.

Tx - x = 288; 6x=288; x = 48 (M) — foBKKHA
APYroro Kycka; :

Hexait maca cnHa y Kr, ToAi maca 6arsKa 5y Kr, MacMo
piBHaHEA Sy — y = 64; 4y = 64;

¥ = 16 (Kr) - maca cuHa, a 6aTbKa 16+ 5 = 80 (kr);
Hexait y apyromy nexy npauioe I 40j0BiKiB, Tozi B
nepuwoMy nexy npamioc 27 90J0BiKiB, a8 B TPeThOMY

(7 + 142) wonosika. Tax ax B TPLOX Hexax npamoe
626 yonomik, CKAaAAEMO PiBHAHHSA '
o+ 2n+ o+ 142 = 626; 4m =626 - 142

4m = 484; = 121 (YoNoBiK) — mpaIlOE B APYroMy

uexy, 121 2 = 242 yonoBika NPaKIOE B NepUIOMY
nexy, a B rperbomy 121 + 142 = 263 (uonosika)
npauioe B TPETHOMY LIEXY;

Hexait ogHa CTOpORA TPUKYTHHMKA JOPiBHIOE X CM,
Apyra cropona (x + 14) cM, a Tpera 2x cM. 3HaOYH

mepMMeTp TPHKYTHHKA, MAEMO DiBHARHSA:

211.

212.

Xx+2x +x+14 =122; 4x=122 - 14; 4x = 108;
x =27 (cM); 27 + 14 = 41 (cn);  27+2 = 54 (cm);
Croponn TpukyTHuka 27 cM, 41 cm, 54 cM

Hexai% ogna cTOpOHA NPAMOKYTHHKA & CM, TOAL Apyra
(a— 3,4) cM. 3Ha0YM NepuUuMeTp, MAEMO DiBHSHHS:
2-(a+a-34)=16,4; 2a- 3,4 =8,2;
24=8,2+3,4; 2a=11,6; a=5,8(cM)—- oxna
CTOpOHa, a 5,8 — 3,4 = 2,4 (cM) — Apyra cTopoHa, a
nnoma npaMoxyTHuka 6yse 5,8+2,4 = 18,92 (cm’);
Hexail somuT kxomTye X KOII, TOAI KHHYKKA

(x + 480) xon. 3rigno ymMoBH 3asa4i, MacMo piBHAHHA

" 21x = 5+(x + 480); 21x = 5x + 2400;

213.

21x - 6x = 2400; 16x = 2400; x= 150 (xon),
10610 1 rpa 50 Konm KomITYy€ 30IUUT, A KHHIKKA KOLITYE
1rpn 50 xon + 4 rpu 80 xkon = 6 rpu 30 xon

Hexaii nauka nedusa KOWITYE X KOII, a IIAXKKA
MiHepanpHOI Boau Komrrye (x + 85) xon, ariguo 3
YMOBH 38/1a4i, Ma€MO PiBRAHHA:

4x+ 3+(x+ 85) =990; 4x+ 3x+ 255 = 990;

Tx =990 - 265;Tx = 735; x =105 (xomn);
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214.

215.

216.

217.

218.

219.

105 + 85 = 190 (xon), OTIKe, NaYKa NEYNBaA KOHITYE
1,05 rpH, a Boan 1,9 rpu; ‘

Hexait 30mmTiB OABOrO BUAY KYIHIH X IUTYK, 8
apyroro (16 -- x) mrtyk. 3riguo 3 ymMmoBR aanam, MAEMO
pispsauns: 95x + 45+ (16 - x) = 1370;

19x 4+ 9-(16 - x) = 274; 19x + 144 - 9x = 274;
10x = 274 —~ 144; 10x = 130; x = 13 wrryx no

‘95 xon i - 16 — 13 = 3 mrrykH no 45 xkon; . -

Hexai msHAKICTS HIMOXO0/AA X KM/TOR, TOAI
Besiocunenucra (x + 8) km/rog. 3rigHo 3 yMOBM
3afadi, MaeMo pisasERa: | B6x = 2+(x + 8);
8x=x+8; 3x-x=8; 2x=8;x =4 (xM/roa) -
IBUAKiCTL IMimoxoxaa, a 4 + 8 = 12 (xm/ron) - ‘
WBHAKICTL BEJIOCUIIE/THCTA; :
Hexait 8 fipyromy Smuxy 6yJjao y aneJasCHH,TORI B
nepmoMy 5y. 3riHo 3 yMOBH, MacMO DIBHAHHAL
5y-16=y+ 12; 5y -y=12+16; 4y=28;
y =T (anesibevn) — y APYIOMY SIMUKY, & :

7.5 = 35 (aneancun) -y nepmomy,

Hexal Ha KOXHiA monni cno‘:a'my 6yno no - x m'ryx :
KHHXKOK, TOAi (X — 8) = 3 (x — 24); - P

X~ B3k~ T% x-—Sx=-T2+8 ~Bx=-64;
Cx = 832; (kHMxKKH) Oyn0 BA KOXKHIK HoMmi; -

Hexait nyrkoBux Mauldy B apronapky 6yJjo x mryx,

-roai sBantamuux 5x. Ilicna Toro, ax y pefic Buitnimm

MAallHHH, BAHTAXHNX 3aaumunock (5x — 58). mITYK, &
nerxosux (¥ - 15) mryx. 3rigno ymosu 3anaui, -
cKJnafaeMo piBHAMEA:SX - 58 - (x ~ 15) = 61;

5x - 58 ~ x -+ 15 = 61; 4x ~ 43 = 61; dx = 104;

x = 26 (nerkoBEx Mamug), a 26 . 5 =130 (BARTaXHNX

Mamuﬂ),

!

AC 1 a;
BD | a;

10



220. 1) PM 1 OD; | D
PN LOC;

2) PA 1 OD;
: PBLCQ;

221. )MK L KP; 2) KM L ME;  3) MK 1 KP;
PE | ME; ME | PE;

K M K M K M

224.

111



225.1)Apu30, AB| CD, 2)MK | NF;
B c . N_F
, A D M K
226. A(-6;2); B(-25); C(4:4); D(6:0); E(4-1);
L FO-2; P(-40;

2217. AY
: .E ) 1
& N
S SO S
- B x R
oM - ‘
c.
of .
M (2;0);

N(0;-1,5)%




B o
1) D(-5;-3);
2) M(-%;-1);
3) AB=8cw; BC=4dcwm
C S$=8-4=32(cm2);
P= 2 (8+4) =24 (cn);

230. 1) o 5ron -1,5°C, ol3ron 30, 0 17 roa 1o¢;
2) ~80C 6yzne o 8 rox, 0 13 rox; '
- ~20C 6yae o 6 rog, o 14 rox; 0¢Co 4 104,
0 16 rox; 1006ygxe o3 rom 017 roz, o 24 ron;
3) Hattevuga o 20 roauui 39 C; c
4) Huxue 0° Gyno 4 roa go 16 rox;.
Buoro 3a 0°6ys0 Bix 0 ro,u Ao 4 ron i Big 16 rog

o 24;
5) Temneparypa nigsuurysanacsa sig 11 rog po 20 rop
Bnumynanaca nm 0 roa no 11 rox i Bixg ‘20 rox ,uo

24 ron;




.P'

NS &

10.

1.

12.
18.
14.

16.

BAPIAHT 4
1) 3; 5; 6; 10; 15; 2)8;16; 3)5;10; 4)9; 18;
1) Oinveuxamn uncaa 20 € 1; 2; 4; 5; 10; 20;
2) Hinpuuxamu yucaa 36 € 1; 2; 3; 4; 6; 9; 12; 18; 36;
3) Hinsruxkamn uucna 4 € 1; 2; 4; ‘ ‘
4) Ninnavramu uncaa 29 €1 i 29;

-5) Hinsauxamn uncia 72 € 1; 2; 3; 4; 6; 8; 9; 12;

18; 24; 36; 72; _
1) 40; 48; 56; 80; 160; 2) 23; 46; 69; 115; 230;
3) 30; 60; 90; 120; 150; 4) 53; 106; 159; 265; 530;
1)7 2)20;- 3)24; 491;
1) 80; 2)36; 3)24;
ye 35;42; 49; 56;
1) Ha 2; 42; 248; 480; 12830; 8238; 58600;
2) na 5; 480; 525; 965; 12830; 5675; 58600
3) ra 10; 480; 12830; 58600;
846; 848; 850; 852; 854;
1) xparni 3 € 65433; 8316; 19572; 27843 29316;
2) xparni 9 ¢ 8316;
3) xpaTni 3i 2 € 8316; 19572 29316;
1) 47811; 47841; 47871;
2) 6257782; 655782; 685782;
3) 5022; 5052; 5082;
ae 1538; 162; 171;
18;1; 2; 3: 6; 9; 18;
28; 29; 31;
51; 52; b4; 55; 56; 57; 58; 60; ,
1)16 =2:2:2:2; 2)36 = 2+2-3.3;
3)138=2:3:3-11; 4)240=2-2-2:2:3+5;

240|2
1382 120]2
693 602
333 302
111 153

IR 85




16.
17.

18.

19.
20.

21.

22.

5) 3426 = 2-3-571; 6) 2871 = 3-3-11-23;

28713
571571 - 2929

1; 2; 8; 4; 6; 12; 38; 57; 76; 228; :
1) HCH (21; 35) = 7; 2) HCQH (18; 72) = 18;
8) HCJI (68; 102) = 34; 4) HCH (220; 770) = 110;
5) HCJL (32; 80; 96) = 16; '
9132;9156; 211 32;
24 24 24 24 24 245 24

BT 13 17 190 23

- Yucna saaeMuo npoceri, Axmo ix HCX =1;

BuataEMo HCH{ (468; 833); '

468|2
2342 . gagy
1178 197
39,3 it
1313 .
1 .

o'rxce, HCIO (468 1833)=1, SHAYMTH YHCHA 468 i 833

B38€MHO NPOCTi. . ,
- Cxinpky yuHis 8 Kaaci? ~

HCII (72; 48) = 24, orake, B KXaaci 24 ytma,

1) HCK (14; 35) = 70; 2) HCK (9; 18) = 18;

3) HCK (8; 15) = 120; 4) HCK (36; 54) = 108;

5) HCK (630; 560) = 233+ 5+7+2+2-2 = 5040'

560|2
6302 280|2
315|3 L40l2

105(3
70{2
35(5 .
o 35(5
77

1

1




6) HCK (18; 21; 24) = 2:3:3:7-2-2 = 504;

18]2 24{2

2113 122
0 ds
' 1 33
1 1

93, 2°.3.13i2'-3T; o

HCH (2*-3°-131 2-3-7)= 2%.3 = 24;

HCK (2°-32-1312'-83:7)= 2%.32.18.2:7T =

= 13104; T | S
24. 1) HCK (25; 15) = 75; 2) HCK (32; 48) = 96;
'25. Ha sipcrani 60 kM, TaK dK HCK (20; 30) = 60;

145 5§37 3189
| 02020 . 105 10 4 20 10
o 122 137 Q10121415 8 819 4 '
20 20 10 4 10 20 2020 20 20 20 10 20 20
2 1 4 _2_1 51, 10_5_1
20 10" 20 10-5 20 2’ 2 10 2
.]:-2-—-.3.‘ .1_4-::.-7—.‘ .}—5-=§‘ }_g--_:_g—:i' }9—_—_—.—?—'
20 5° 20 10° 20 4 20 10 5’ 20 10’
27 _§—° 2:4—' _4__§,. ﬂ-'l_..g—- _3..=gi'_9—=_4._8-‘
- 10° 64 88  200° 5 40’ 8 64’11 88°
10_ 80, - B
25 200’
1 5 6 8
28. 3710 48 64’ \
7 58 5 45 =
) —2-—; 4)—*+=3 .
20. Ng*750 V18T us o
v 1 18 4 24 45 . b .15
D)=y Po=— o= D=
0. Dz=g5 Vo750 Ve s V8w
8 16 ; S
B) — =—3
)27 54

116



31.

82

.

p2.l 50 1,

. 48 144 54 35 .
1)6=—; 2)6=-—-; 9=—; 4)1=—;
) 8 ) 24’ 3) 6 ) 85

Dx=1; 2)x=29; 3)x.=45; 4) x = 8;
6 1 1, .21 7 28 4

’ ’ = — 4 T ey

12 2 63 7 36 12 )63 9
63 9 3 36 4 65 5
-—-—'=——-=-—; 6 — g 7 — I s

%) )81 9 )143 11

240 2. _ 450 15

8)"":—' )"'—'—'="'"‘r

, 7,48 1285 7 8 43
10" 100 25" 100 20’ 100 50°
425 17 8936 1117 864 108

it Y .

1000 40’ 10000 1250° 1000 125°

1 . 8 1 12 1

——— . 2 ——— T - . 3 PO . .
b)) 22 AoGu;  2) 243 nobu; 3) 2132 nobu;

20. 5 ; o
4)51-6 nobu;

1 ‘5 1 _ 2 1 .5 5
= Vi Tamd D mn=g V=158
Diso’ ?180°36° Y109 180" 18

99 11 150 5 -
Vi80=20° ¥ 180”6’ |
1)‘_1...'_5_:!‘3::4_. 2)43_13—_2_9.:3_3_-

15 15 15 5 54 54 54 27
11 _29 _40 _5 )
N4—+5—=9—=9—;
) 456" %56 ~ 936 =27

59 .23 _36 _3

4)18—-9—=9—=9—;

84 84 84 7

y17:5: 1, 369 9 o 7611 1
715-12° 5" 7 33.21.30 45

o 19{9 + o) _15_ 1, |

7 19(70-25) 45 3’ o |

9 4 8 16 4.9 7 8

1) grion D oie B s 4 i

18 18° 14 14’ 38 38

24 24

117



" 40.

41.

42,

44.

45.

S 32,05 T 84 1514
) 30'20° 119 119° ' 36'36

28 25 10 18 20 21

g) —.4.42,
10°10'20° 756’ 56 56 L
8 _8 6 15 , 24 28
VETREY )23 19’ )22 22' V38”28
15 14, 33 32 65‘

= )._._‘,___ 7)__._____

5 3736 36 36 200 200
M4 216 90 T2,

504 504’ 144~ 144’
3seneMo apobu Jio HaliMenmIoOro cHinLHOrO
3HaMeHHMKA. : o
y ¥ 27, 60 56 1§ 2 280 294 300 273,
72’ 72" 72’ 72" ~ 630’ 630’ 630" 630’
18/27 56 60 273 280 294 300
72’ 72°72° 72" 630 630 630° 630
SIxa para YacTHH \xanyna?

8

| 11:20=}—1~(xe)" 60 60 ;
ac'runa Apyroro Kanyna insure 60 60 _ 60 b
6 ‘¢ 11 o '
l)i—l_<11<11’ ce78910

< 156
2)18 18 18,ce5678910 11;12; 13; 14

3.1
14" 2

g '8318
8
5

My o=y B Tean G ko=

1&)180180 48 48 48

iR



) 2 8) - b — = —
D 84 84 84 84’ )18 18 18 18 .
27 40 28 39 13

9 — _____‘___,_____...___-———.

48 48 48 48 16’
46, 1_’_ 5"‘°; 63 50. 63 50 .13
‘20 718 ' 180 “180° 180 180 180
. ¥ Camxa gosxuna kpoky 6Ginnma. ’
47. 1) Cxinexu uacy surpatns Ilerpux Ha Aoporoy Bix
cTagiony xo pomy?
‘ 8 1° 32 5 27

15 12 60 60 60
2) CxinbkH BCbOro 4ACY BUTPATHB ﬂe'rpmc Ha nopory? '
32,20 _S1_19
60 60 60 20 R
48. 1) 14— 3 10 13 1

+T =2 =22
22 _21 __43 7

(M);

12 12 12

9 422 . g2t ~1243 137,
%3613 36 "3
10 9 19 15 .8 _18 ., 41
13825 =48’ 715,48 (318 4,41,
3 48t s TR T R T RT
i 242 1
49. 1)(8+8) ( ] =2
- 3 6 1 7 9 8 _2% 17 13
A S L T R I L
AL A AT 7,6 177 3T
5 9 7 5! 11* ' 65 77
32,4765 41V _g.69%,477 .
3’( g’ 9)+ 7t T80 it
~8+10122 _ g, 1191 _ 951,
o1 ' o1 e’
. 7 .6 .1 42 95 17
L D8L-50=32; Tl -4R o3
ko DB887%87%% 2796 %90 %90
g 6-‘33-8.12_811; pedl 28,5,
54 54 54 54 84 84
L2918 11 14 9 5
]y e—m —— 2 7“‘""-"—"-’"7—-.;
b D 59 20 2020 212 14" 14

e YT



52.

58l 280k ysid gl 22,

7 7 43 43 43
1 2 13 45 193
6—-—=5—; 2). - =1 5
D% 1™ P00 6’-zoo 200"
85 36 41 21 29 94 47
5..—_.-—2-—-:;2 4 ] -1 = T :7_;
N 2w %% Y%z 'z ‘02 E1
9 20 13 39 50 97
8———-—5_--2 6) 7 -8 =3 H
%) 24 24’ ), 108 108 108
1) ﬂxa mWBNAKicTb TenAOXOAA 3a Tedieo piuku?
.5 2 7 .1,
27 42— =29-- = 30— (xm / 200);
P ry 6 Oe(xw/ \)
2) flka meuakicTs Tengoxona nporu redii piukn?
5 2 3 1 ,
27~--—2—-—="5-—=:25-— 200);
6 %% 6 (xm / 200)
1) Ckinbknu m.uorpémn Maxyna-rypn 316pan Camlco?
46—3—~34§— = 12 (kz),
" 2) Ckinsko ui.norpaum MAaKynaTypH 316pan
' Am(pmxo?
6
8—-~»12-— = 15—-— % HE
2876 %16 =k .
3) Ckinbkn uaxy.na-rypu 3iopas Muxona?
15
4‘ ———— 15"‘—” = 18’*‘ ’
3 16 (x2);

8

. . . 3 15
~Camxo si6pas 127 kr; Auapii 15-1-6 KT}

65.

b
Muxkosna 18— xr,

16
1) ﬂlca nromia npyro‘i xiuna'm?
6 1
17— +4—= 21 — (M)
16 16 ( )




?57.'

2) fixa nnoma TpeTboi KimHaTH? ‘ '

\ 17—?~ -2-—Z— = 15—2~ = 15-~ (a);
24 24 24
3) Axa nnoma TpPLOX xmaa'r?
3° 7 14 18+21+4 43 .. -
17 +21 6 +15 > =53 y R 5348 ()
nnoma TPLOX KiMHaT. '
1) Bech TOpT npuitMacmo 3a 1, Toai 3a 1 xB. Ilerpux

1 1 : : .
3'icTh = 'rop'ra, a Oxcana - —— TopTa, pasoM 3a 1 xB.

9 11
‘ 1 1 _11+9 20 ' )
Bonfx 3'igare — 9 11 99 = 99 (ropTy),
' 20 99-20 79 '
samrmurecs 1 — — = ———— =-— - npopry

99 = 99 99 ,
sanmummaTHCA Yepes 1 xs., aumo AiTH TOYHYTH Horo

ICTﬂpa3OM

1)"*8;'41:% "’*4;11? 21 61

2) x = 3-71-+6-§- x=9"‘°;s ; .”9‘5'6"108%
x_ 105-6

)x+7—§-=5~i% 4%;- x4+ 7%1_93::6
1_69:21%;73—31/ —;’g 12 1413 17

| Pt .
1) 6i§"3i§ 3?2'“3"{5 +35=6 -%-6-—636
. g

3 _6 3 417 3° 82 27
064> =145 48 1422 420
V8Os o Yo" e e

121



59.

55 11

=102 _10il;
90 18~ i
8 15 .16 17
1828l | |42 228 102 _1°L/-
4’( 8) ( 18 18) e R
: 9 .68 ‘ g
2102198 _gl3, |
- 2 12 12 /

25 30 37

’ L1
5) (19—1-9—-827J ~62 -1022 62 -3,

42 42 7 42 42 "42’

1)7*°_§'_’ 35-27 8
9 5 45 45’

3¢ 8 17" 8% 1874400 _587 i3,7,

Dieotn" w0 T 550 550 550

61.

. 1) —

%25 x36
3)95 48" _gl25 216 4809
36 25 900 900 900’
3 .3 12 .8 _,9.
8 32 32 32 32’

85 11 1. ,57_ 35
25.56 5.7 35 8.9 172
3724_35__9__3. 4)2923__1_1_1.,
88-37 8 22 11’ 69.58 3-2 6
5 65-42_5-6 _ 15, )88 szzﬁ 16
98.91 98 49 93-77 8.7 21"
8.5 40 9-6 19 .3 9.72 81 .4
. T =—=4—-; —-———:-—-——11—;
1’49492’ 443)56 77
63:5_95_45_.5 5324342,
8.7 8 8 8 14.3 3 '8’
- 96-37 3.37 111 40-21 5.7 3 . .2
._-—-——...—_ , ——-—-——--———-:-—:11-—;
932 19 19 D98 33 "3
8 17'22'57=r7; 9 85- 39 4 5 ‘.5.
3.19.22 . " 36-384-13 2.3 6’
5-8 b~5—°-ab 2)-—-19 4cd_-2-d

7-9 63 6-57 9 ,

PR



7-8
18 20 21) 59 30, §Z_§§) 65
63. 1) (84 84+84) @us ? ”(72 72 72 72’”

o (o5 2t-atd) - (532-433) 8, 11,

Y) mmkp = 45pnkp;

48 748 48 48 48 48 16

' 7
64. SHAxuik mnax HpONJNB xopaéenb sa —- rop?

‘ 12
24'..[:3’3.’1:14(,0“); /
12 12 _ ‘

: | . 5 o
65. Sfxy macy maroTh 1:, ™M Tpy6u?

66. 1) 5fika Apyra c'ropona npauoxy'umxa?

5 27
22 4 2L 222 (),
48 48, 2 ( %

2) fAxuit nepuue'rp npnuoxcymmca?

5 .32 37 37 13
212—+2—|=24—=8+—=8+ 1——-—~9—~ H
( 18 48) 48 24 24 24 @
- 3) fixa nnoma npauoxcy'mnxa?
5 ,32 101-8 101 101 11
2—-2— = =5 (cm’);
48 48 48-3 " 6-3 181 18 A

6. Sflxmo crop. 2 4—8- cM, a Apyra Ha 16 uﬁuname,
9100 9 25 225 1
: =56— ;
16 - 4 1 20y
1) dAka xpyra c'ropona?

S 1 12
2— + 56— =58 —(cM);
48 48 ( k
2) Axn# nepumerp npauoxy'mnxa?

9. ( 5 17) 22 11 22

2 +58-=|=2.6055 =260+ =120+ == =
T RTY BT 24 24

— 123




=120+-= = 120——-(0.&1),

2 12 |
3) fixa n.uoma npamoxy'rnmca? /
17 2801101 _ 282901 [ 4
581725 ~ 122,8(cm’);
8218 1848 za04 " 12HBl)
) 5 9 .22 19 5 __8
Ll M- 1 — 2 18—
67. 1 11 28 27 110 6 11
; 949':_'(_ )195=__19_
Yo 21 12° Y1108 132°
g TN 60 77 115
14 14— 1322
YT 4132 132 132’
115 19 26 8'
18— - ——=13— =13—;
4)- 132 132 3132 33 11
3.1 ..1._5

>.5 ‘9-2— 5-—-19— 1—-=3;
29397473703y

- 16-9 11-16 44 2'
-———-48 -1
1) )3 3 1§
- 39 14_1;7_gl=301'
N9 "3 37 |
2 1 11 '
48-142-331. 533l 30l-3
9 3 =38y D35-305=5%
8. 2.!_.2_2_ (3l+ E _1.1) _1_,_ 0
iy s 29) 1578
29.11 11 48
= —= —-; 3 -
D829 "6 -6.2)6 Ve =5
516 16 .1 ., 9-56 14 . .2
218 _10_52; 9220 2244,
8 15" 3 %3 Vi~ 3 1%
1 .3 |
42.51_93 10
5) 43+53=93

. (_1_5_"__4_11)'56 8.3:35_40-56 14

42 42) 5 3.5-12. 42.5 8
232 14 18 . ’
3 3 38

124



68.

69. .

70.

71.

72.

73.

1) Cxinsku MeTpiB npo#mos Anppiiixo?

800- 2 = 3099 _ 450 s,
16 16
Iipamuit kyr gopisnioe 90°, orxe
o00.18_90°-18 _ oo
18 18
PoaropayTuii kyr nopisaioe 180°, orke
180°-28 _ oo,

60

CkinbKH XJONMYMKIB BUYUTHCA B mIKONi?

1 11m N
24 24 ,ﬂKm§m=1200.TO
11. 1200

= 550 (XJAOMYHKiB);

1) Cm.num KiJioMeTpiB npoixaB apToMOGLND o
rpyn'roniﬁ Aopo3i? :

2) Ckinbku kinomerpin npoxxan apromobins mo
moce?
. 480 - 300 = 180 (xM);
Bcro pobory npuiimaemo 3a 1.

1) Axy 9acTHHY po6oTH BHKOHAJIA 'rpe'ra npylcapxa?

1-— -:4—-+—7—)=1—}—];=_?_;
18 18, |
2) CKinbKM CTOPiHOK HAJPYKYB&JA TPeTs Apykapka?
360-7 '
18
1) Cxinpkn meranobpyxry 3i6panu yuni om;oro
x.uacy?

-2—6-4—-—3——33 3 =99 (xr);

8

=20-7 = 140 (cTopiHOK);

125



74.

5.

76.

7.

2) Crinbku Me'rano6pyx1'y mﬁpa.nn yuHi Apyroro
Kaacy?

(264—99)-~=—-————-—11 T=T7 (xr);

3) Cxinbxu Kinorpamis Meranobpyxry 3ibpann yuni
TPeTLoro Kaacy? ‘
264 - (99 + 77) = 264 — 176 = 88 (xr);

1) Hxa nomna npSAMOKYTHOro napaieneninesa?

24-7

=8 (M);
2) fxa Bﬁco'ra napanenenine.ua?
5 b
3.2-2- z—
6 2 ();

3) fAkuit 06 em npﬂmoxy'nmro napanenemnena?

24.3:5_180 .5 .-
7.2 T 7 y 4
1) Ckinbkn 6ypaxis npusesnn Ha sason?

3%-'80 -15:80_ 15.20 =300 (x);

2) Ckinnkn 6yp.mcm nepepoénn 3aBOA 38 3Miay"
+ 300- 4

-—-604 4240 ('l‘);

3) Crinpka o‘n'epxcw’m nyrcpy? "

240-1
T = 40 (T)a
35% =0,35
Cxinsxu Kinorpamis xapromri 6yzo mpoano?

460- 0,35 = 161 (xr),
Ckinbkn Kixorpamis miai MicTHTBCS y 370 Kr

- cnnasy? : L

370-0,11 = 40,7 (xr);

1) Ckinpkn BificoTKiB xkimodoro Bayrrsa?
Bce B3yTTa npuitMacmo 3a-100%.
100% - 45% = 55%:;

12



79.

80.

B1.

52.

2) Cxinpxku map »xinogoro B3yTTA BUTOTOBHJIA
¢dabpuxa 3a pik?
3860 0,55 = 2123 (nap);
Bci oBoui npuiimaemo 3a 100%.
1) Cxinbky BigcOTKiB CTAHOBHTH 3aBe3eHa Kanycra?
100% - (27% + 42%) = 100% — 69% = 31%;
2) CkinbKM Kinorpamis KanycTu 3aBessin Ao
MarasmHy?
1600-0,31 = 496 (kr);
1) Ckinbku rpomeii BUTPATHIM HA KYHiBIIO c'ro.na"
900-0,22 = 198 (rpn);
2) Crinbkn xom'rye mada?’

1988

"22 8 = 176 (rpRn);

3) Cxinpky KomTye AUBAH?

176-1,25 = 220 (rpm);.
4) Cxinbky rpuBeHb 3amljIaTHIA 3a CTiABII?

900 - (198 + 176 + 220) = 900 — 594 = 306 (rpH)
1) Ckinekn Byrinng BUBe3ny 3a nepmunii gens?

' 4060 - 2

=580-2=1160 (xr);

2) Cxinbku BYTijUIg BUBe3anu 3a Apyruik genn?
(4060 - 1160) - 0,35 = 2900-0,35 = 1015 (xr);

3) Ckinbku Byrisna BuBe3nu 3a rperiih nedn?

4) Cxinbku Byrinasa BMBE3NH 34 vyerBepTUil AeHb?
4060 - (1160 + 1015 + 1160) = 4060 3335 =

=725 (kr);
55_25 , 88 64 . 649 1.7 7

=22 2= 2
V73738 2155 75 )3518 53 15°

215 b6 7.56 28. 40 4-8 32
=---' ———-———»:3 2 -—-——-—:-——-;
4)322 11’ )289 % 6)456&1-9_-9 81




6-7 1-19 19 .3 7 1 1
hal Ay | oL L LU | Y . SR
83 1) 3 3 8 8 28 3)2528 25-4 100
49-6 14 4 87T T 1 40-27
4) ——— e 22y f) e === Q) —— = 24;
Y33 5 °5 V3516 6 6 )9-5 %
~2.8 . 27 2 _2
84. 1)x~7'7, x-—7"’~5, x—5,
2)x-—1:§; x:gzl—l—;
.9 8. 8
3)x:25:§; x=‘25'6; x = 30;
6 5
16-9 9 1
JX=——) X=—y X=oy
45-16 45 5
\ . )
5) :1§:~—9—; =2‘-§-—:3——5—=2-7=14; x =14;
f 5 35 29 -
28 7 28-9 s
6) x = —:—; = - = 43, =4;
Yr=giy Tt h =
1) x‘.(rlg,y._g_.l,é_ -—‘.?.}.- x.g_l_z-—z}-.-
85. V¥130"3%"%0) 0 “'30 40
o21-30 3
40.21" "~ 4’ |
95ly-12,28, 51,313,
4 12 127 4 12
49-4 7 7
x::--———-—-—-—-::-———; x:—-;
~1z-21 3.3 9 |
gate.5d 410, 54,9, ,.9.35
7T 15 160 7 15 15 7 -
R 3 SR §

15-26 125" 125’ \
4)-'-7,-x=11—14,§»7~1-§; lx: -2—'—3, ng—éﬁi;
24 24 24 24 24 24-7
x=?—§==13:4—; x=13i;\ | |

7 7 7

L]




86.

- 16-9-3 . 16 (8-3) 16 8 16-3
R ; ] — __.__.:__:____:2,
b 3-8-1 % 2 3 (9 3°3 8.8
: 5 _2 1 2 .2 1 :
2—+2—-]:3—=-=:1=-=1—;
3)( 6+29) i 77713
4 19 1
1 2—_ 2= =42 =5
) 18 18 18 18
2).&1:1;?.:&:1-5—3
718183 9 9 9
2 9 2.7 2 5 2 .3 .1
3 s I e Il 4 ]—--—'—:1—-::1-,
)7 7. 9.7 9 ) 9 9 9 '3
4) (8§-6§:1—5—) 4.4
7 6 8)19 17
41-36 5 5 19-4 4
1 ‘—‘—"":6; 2 -— 6 2- ; e
) 6-41 )8 )7 19 7
: 5 .2 7 51
iy 5. ) 9______ =
5)(2144:3 5 122) 2) 52
33-14 9 124 16 _1
__.....__....__1 —————— 5__;
)14 3 1‘ 2)12 4 9 8 3
1 .38 3 1 13 1

3)11-5—-=5—; 4)b5b—+b—=10—=11—;
4 4

4 3 12 12

5)9-L 210 _gl15_g5.
18 “18° 186
133 41_133-6 _133 __ 51

)____. ———— T i 2= e 2T ] e $
= ’

12 6 12.41 82 82
fAxa mBUAKicTD 'remmxona?

14— = ——— =24 (xM/ron);

fixa maca 1M Tpy6n?

291 307 o wry
747 718 - (B

Bce nosie npuiimaeno 3a 1, Toxi
17 1 3

1 ,
— — e T
6 1 2 12 4 (‘IBCTKHélIOJLH, ARy aopa'rb ABi |
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6puranu 3a 1 rogmny, npaioodn pasoMm),

1 i 4 (rox) - soparts aBi 6puragu Bce noe,
HpamIol0YH PA3oM;

90. . 1 (2§-+2:) (IOE—3 6) -1,25=1;

1)2——~ 2-1—0-~—4—— ?

15 15 15'13

18 ,6° _25 _5 6 22 4
10-=-3— =62262; 8 —— =225,
2103~ 10 3 6 )

023y |
5 1 | | ,
2)(15,25~3—§-+2§—2,5):(6—1——4—1~ -62,
. 1z %9 %) "1 %3)7 "3
* 5 .10 ..5
pi1si-o_33 _1119_ 445,
YIS -3 ==
54 2% 1544 .1
‘9112422 13 141,
) 11-5-+25 18 18°
1 .1 10 ..5 5 .11
Wo-2 =112 =1 4 6Ll 43 _,11.
3 18 7 ~ g =g V0151
11_104-15_4.5_20__2
»12. 8. =62
TS 926 31 3 '3
3) (3,09 ——32, 17] —l-+0,063..1.=7,171;
°4%%0) 1 3

323-50 50 _ 19-5
1 09: 0 1 —=9
)3, =3,00-40 = 23.6, R R e
1 - 286-1 143 _3
3) 2.6~ 28,6; )28’ 10-4 20 20
0,063-1

=0,021; 6) 7,15,+ 0,021 =7,171;

O 4 8Y (.16 _27)) ..
62-22].[22%,3 .0,3 = 0,189;
91. (( 5 4) ( 21’ 3)]

130

5)

e




-92.

6 .15 1 _ .16 .14 _30 .9 .3
1) 6—--22=4—3 292_-4+3_-=5"—=6—=6=;
D 8% 2%~ *w’ 2% % % %%
3 81 43 817 97 _ 63 .0
20 7 20-45 20-5 100 - :
4) 0,63-0,3 = 0,189;
Sixa nnoma KBapTupu?
24:_2:2_‘_1_‘__1_1:4.11:44(1‘2);
11 6
1) fAxa mupHUHAa OPAMOKYTHHKA?
128:-g—=l?-2;2=16-9=144 (cn); -

2) Axnik nepuMeTp OpAMOKYTHMKAT
2-(128 + 144) = 2-272 = 544 (cM); E
3) fixa pnoma IPpAMOKYTHMKAT
128144 = 18432 (cu®);
1) Sika mBrAKicTE MOTORUMKJIICTA?

56:%=:”.§7;2=3.9=72 (xm/rom); .

2) fixa BixcTann Mix micramn?

(56+ 72).22 - .1.2_*312_1.'.—_ 3211 =352 (xen);

1) SIky YacTHHY KanmycTH 3aBe3yn n'pyroro araA?
5 7 N

v-—..:..___;

12 12 :
2) Cxinsku Kijorpamis KamycTH 3aBesiu 3a Apa AHA?

7 630-12
630:— = =90-12 =1080 :

. Bech mutax npuiiMaeMo a,a' 1. _
1) fAky vacTUHY MUAAXY OpOALLIM TYPHUCTH mimKoM?

1 17"+Zf 1 51+14)=1_§§=l.
24 36 72 72 72’
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2) Sxuit mAx NOJOJIANH mxo.nxpl?

7 14.72
14— == 144

97 Hexaﬁ HIOKOJNafKa Rom'rym X Kom, Tozi Anzxplmco

3anIaATHE I-b:x Canmo

| ',__z.x);_g; 98 81 _8_
16°)15 16-15° 2.5 10 Tom
x$§ x8 !
I%;+?Ox+63=x; 63 = x-——g%x—%%x;
59 21 21
63=x——2x; — =,63; x=63:-
*"80 " 80 80’

63-80
e = =3-80 =240 (xomn) = 2 rpn 40 xom;

98. SIka 3apobiTHs niara poﬁrruuxa?
252 : 0,35 = 720 (rpnu);
99. Ckinbkn Tpeba B3ATH PyAU?
18 : 0,08 = 225 (1); ’
100. Cupe v’ sco ne 100%, Toai sapune c'ranonn'rb
100% — 24% = 76%;
Cxinpku Tpeba BaaTH cHporo M sca?
19 : 0,76 = 25 (xr); -
101. Ckinpku KinorpamiB abinyk -rpe6a 6y.no 3i6paTu no
nnany?
135 : 1,08 = 125 (xr);
102. 1) Ckinskwm Bigcorkie rpuGis 3i6paB Cepnihco?
100% — (46% + 32%) = 100% — T8% = 22%;
2) CrinbKu Bcporo rpubis Gyno sibpano?
66 : 0,22 = 300 (rpubiB); .

%4 287
103. 107 "10-4

) 0,6=(1,6+4,9): 0.6—~———s=,——‘=10-g:‘;

104. 1) 3 = 0,875 2) %2'- = 0,84375;
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105.

5;_106.

107.

108.
109.

a10.

111

k2.

3) —9010—0485 4)1—3—3-—1056

1) 0,89 ~ 0,3125 = 0,5775; 2) 6,54 + 0,36 = 6, 9

- 8) 7,125 - 5,23 = 1,895;

4) 14,225 + 6,58 = 20,805;

12-0,222..-0,(2); 2 - =0,4666... = 0,4(6);
9 ; 15

35 _0,056(81); 4 1L -0,61111-0,6(1);
88 18 |

1) 0,0(6)<0,; 2)0,857142>0,8; 8) 1,4 <1,41(6);
1) 0,1125=0,11;. 2) 0,7307692~0,78; 3) 35833 = 3,58;

1) 0,44 + 0,84 = 1,28; 2) 0,55 — 0,34 = 021

8) 6,39 — 3,21 + 4,36 = 7,54;
4) 8,32 - 5,82 - 2,33 = 0,17;
1)1,9:76=0,25; 2)5,4:0,00 = 60

-3) 1,9 : 76 = 0,025; 4).30: 15 = 2;

5) 17 : 1700 = 0,01; 6) 14000 : 420 = 33;,

1)11:6; 2)42:25; 8)4:21; 4)20:5=4:1;
21,35 . |
5168 6)10:9;
1)15,3:0,9 =171 18,7 : 11==17
17 = 17 - moxno0;

10 15 10-4 2-4 8 11 27 1114 22,

N
2)_—_ —-—:_—.———.—_—-——.—_.—‘ ___.—..._..—.._____.'

hs.

34315339 714 7.27 27
8 22

a—— # b —
9 27 He HO)KHO,

1)23 «7,2=165,61 184-0,8 = 1472
165,6 # 147,2 - He MOYKHO CKJIACTH ponopniio;

4 33_38 11’8 11 11 11 11




114.

115.

116.

117.

118.

15 - 18 18-25

-

72:8=63:7; 72:63=8:7; 7:8=63:172;
1)x=-8-'7§§-=8-8=64; x = 64;
2) x = 85-27 1 _3-4. _8 x=3
36-85 4 4-1 ‘
0617-——1—7-—85' a=8,5;
1,2 2 »
30 10 2 2
9 7-y=20.1 7 3132 432
4) 9(7-y)=30; Y=g =33 ¥ 3-33 ¥=3gp

Ckinsxu dapbu norpi6uo aas q)apﬁynanua 25
BepcrakiB?
= ——— = 30(x2);
PYORE T
Ckinpxn Kinomerpis upoize aprobyc 3a 12 ron.?
T-43 43812 o 1o 2ag(en
12 - x ‘ 7
1) Cxinskn rcpoxua.mo o-rpmtams 3 375 KT
lcap'ronm? ‘ :
200 - 36 375 36 135

315 -y YT 200 2

- 2) Ckinbkn Tpeba nap-ronm. mob o'rpnua'm 45 xr

119.

120.

121.

"KPOXMao?
200 - 36 x=200'45
x - 45 36
Ckinbkm kizorpamis xap'ronm 6ysi0 npoxaHo 3a
nepnif aenn?

470 - 100% kx.- 470-30
x - 30% 100
Ckinpku KinorpaMiB sanisa MicTurscsa y cnnam?
970 - 100% <= 970-36

x - 36% ;
1) Sixa sincrans Ha x\ucnenoc'n?

1 ;320000. 0. _ =28 zoooooo 46000000 =460 (xm);

R I T T R

= 50‘- 5= 250_(::2);

= 1416:1*).

= 349, 2 (KI‘);

184



122.1) Axa BigcTans Ha Kapri?

123.

124.
125.
126.
127,
128.
129,

130. 1

1 - 80«wm x..3601-45(u),

x - 360km 80

- SIknit mamTab xapru?

19500000 : 6,5 = 3000000; M - 1 : 3000000;

fika Biscrans Mixk cesemamu [f i E na uiit xapri?
262 - 5,6 ye 360 - 56 10 5’6--52—8(01\();
360 - x 252 7 7

Hxwuit Biacorox mec'mxnacnmcm 3aliMaEThCA B

CNOPTUBHHX CeKiAX?

- 0,
140 100/9 ‘= 63- 100 9.10 _9_(_)__45(?)
63 - x 140 2 2
SIkm# Biscorok BMicTy 3anisa B pymi?
238-100% 34-10 340
350 5 5 .
1) Ha ckinbku . BifcoTkip 6inbme nprBesan cHpoBURH
nopumano 3 nepmuuM?

=68(%);

=18%;

(4,13-3,5)-100% _0,63-100%
Ha cxinbxu Bifcorkis xiosncmxacb BapTicTh TOBApPYy?
240-150 90-100%
T 100% = ———2 = 3-20% = 60%; -
150 150 % = 60% .
Ha ckinexu nmco'rxin 3HH3NNACH BapTicTh TOBApy?
MJOO%—QO 100 3-100 300_375%’
240 240 8 8

1) fixa craja BapTicTh TOBapy HicJs HiABUIIEHHS
uien? ,
140 + 140-0,2 = 140 + 28 = 168 (rpu);

2) fixa crana BaprTicTh TOBApY nic.na annmeRHs

iun?
168 - 168:0,25 = 168 — 42 = 126 (rpr);
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131.

132.

134.

3) Ha ckinbku BiAcoTKis aMiHMnacs BapTicTs
ToBapy?

140-126 o0, 14-100 00
140 140 ‘

‘Ha 10% ToBap cTas KOIITYBaTH Remesiue, Hix

KOIITYBaB.
3raitaeMo 3HauYeHHS BUpaA3y.

(21 19).2_3_2_.2_1_12_2_23-5,5;

—— ) oo’

3 36 38 5 365 4
.27 _3375-11 55
30,875-5,625 ——= To: == =""=13T5
( M%) =BT g 100-27 4 37,
.. 55 _550% .
Toai 13,75 100% = 18,75 40%;

fxino 36iNbIINTECA MBHAKICTE, YaC 3MEHITHTLCH, 38
axkunit yac aBTOMOGHABL mpoife TY caMy Bigcrams?

. 84:14-=6 (roaun);
183. ’

x o7 ] 12| 21 ] 32

y | 56| 96 | 168 | 258

y.\=k.x; k=—?—§=8 y= 8x;
114-7 1147 EELIEPIPY

= =6-7T=42;
7+12 19

. Yucna 42i12;

185.

. 186.

525-5 525-5
5+7+9 21
Yncna 125; 175; 225;
Cxinbke Tpeba B3ATH KYKPY?
280-3 280-3
11+3 14

~25-5=125 25-T=1T% 25-9=225

= 20-3 = 60 (r);

19

-



137.dxi c'ropouia TPHKYTHUKA?

138.

139.

140.

141.

142,

123-10  123-10
10+12+19 41
3-412 = 36 (cM); 3-19 = 57 (cm);

=3.10 = 30(cm);

LFKP: /MKP.=5:13;

P _
orkp =805 50
. 5+13
F K M /.MKP =.10°-13 = 130°;
96 : 7:32; orxe a=96; b= 32; '

x:y:11:6;~ y:z:ﬁ:l; __6__._'5:9_];:'1

6 5 56 8
x:«y:~z=11:6:%; 11’+6+-0.2'_—.17,2;
172-11 _10 11 -110; }lg__f_i 10-6 - 60; 10.1_:2; .
17,2 1 17,2 1 5

yucaa 110; 60; 2; ‘
F-'nenrp; FC=KF =BF=n
AM - xoppa, CK — niamerp i xopaa;
Ha manionky aobpaxeHo 3 pagiyca;

e — A e PA =5 (MM)v
W =10 (um);
YA K A
{\‘ '—t—'—', /,'
‘\

FD = FC =6 (cm);

P‘\\
U
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AABC - myKanwi, ‘
BHLOMY AC=6 cM; AB=4 ¢M; BC =5 CM;

AMPFN - mykanui,
145. d= 5,8 am; :
$ixa noBskwHA Kosa?
I=nd =5,87 =~ 18,212 (AM)

146.1' 0,35M; I1=21r=2-0,357=0,Tr =~ 2198(M)

o1 1204,1
147. r:——;; r—-———-—~325 (CM)

148. S=ar’ r=22cw S=484r~484. 3,14:151976(&1’)'

149. d= 24 aM; r=127am; S =144 ~ 456,16 (am?)
150. 1) Hexaii nosin A nonsrae B ToMy, 1o obpana
HABMaHHA KYJIbKA 3e/IeHa, Tofi

p(a)=-18.3;
30 5
2) Hexaii nosin Buonarac B 'romy, mo obpana-

HABMaHH# KyJbKa 6naknTHa, roxui




151.1) Hexaii nogia A nonsrac B 'romy, 11O BHIpany
q)o'roanapa'r. TOoRi

1
P(A)= —— = ——;
(4 ) 100
2) Hexait noxis B OONATAE B TOMY, L0 BUIPanyu AKHii-

HebyAb upu3s, Toni
5+25+30 60 1

; 3000 3000 50
3) Hexait nogia C nonarae B Tomy, Ul0 HE BUI'PAIMN
MOAHOrO NPU3Y, TOXI '
P(C)=1-— =23, |
50 50’ : CoC
152. 1) A(-1); C(-4); D(2); F(-2,5); K(-6):
E(5); M(7); '
2) A(80); C(-160); D(-60); F(220); K (--40);
P (-80); FE(160); M (-120); ‘

P(B)=

l153. ‘3,5 ) 2.5 .

o e me e e i s

: -3 15 0 ;1 2 14 : ‘

5. - HT OK ZMF E

R * + N —— et
1,3 3 1 1

o -34 ‘24 15-1 0 4 1 14 22 |

‘186. B K M A N o

: e e e e e e o

i -10 -8 -6 -2 0

186. 1) 0,3 i -0, 3 2)-8i8;, 3)-299i 299;

. 4)8,9i-89; 5)0i0;
157. 1) 863; 18; 10; 2) 863; -308; 18: 0; 10; ~34;
8 9
12— —
3) 863; 6,7; ‘21 ; 18; 10; 90,12; 0
4) -308; -34; --7,2; 0 6) -308; -34.

9

6,% 12——— 90,12, —
9 21 40’
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158.

159.

160.

161,
162.

163.

164.
165.

166.

3) 15,2-9,4=5,8. 4) — +-— =-
'3) 15,2-9 ) o+ s

"7

1) x=-43; 2) x=82; 3) x = -9,2;

1) -yv=-74; 2)-y=16,1; 3)-y=10,2;
1) x=-20; 2)x=36; 38)x=-18;
-35 35 N

* L g .- -

-4 -2 0 2 4

Fol=8 [ad-44 =22 3737

0]=0; [-823]=823.
1) 9,6-4,7=4,9. 2)58-1,3=1,54.
| 7. 87 _42+25 67

15 18
5) 63:0,9=170.

2 3§=§9.;é:.§.;3=$._.1

DR A TR
2) 8,64 : 0,08 = 108;
55 . 55

-y

E 3

g-

o
p——— v L a0 : 4

4 3
1) x = 11 abo x = ~11;

- 2) |x| # -9 ne:mae poss’asxis; 3) x=0; .

167.
168- N

169.
170.

171.

4) x=17,8, abo x = -7,8;
6,7; -4,8; -3,8; -2,9; 0,7; : ,
1)496 > -497. 2)-9,4>-9,6. 3)0<83,5. -

7 8
4) -21<0. 6)-55>-5.
19; 18,6; 9,4; 0,6; 0; -3,2; -7,8;
1) -6; -5; -4; -3; ~2; -1; 0;
2) -285; —284; -283; -282; -281; -2804

1) 5<5:5<6. 2)-10<-9,36 <9,

3) -1<-0,8<0. 4) -187< ﬂlssg < -186.

1 0 1 3 4. 7
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172.1) t<f. 2)p<k. 3)0>k

- 178.

174.
175.

176.

177.

178.

_6)

179.

4) p<f. B)~-f<t. 6)-p>0.

ye-5;-4;-3,-2;-1; 0; 1; 2.

Nx=8; 2)x=-11; 3)x=10;

1)6;7;8;9; 2)-7; -6,-5; -4; 3)-3;-2; -1; 0;
11 2

-16. 2)-1,12. 3)-2,28. 4)-7T—=-8—.
1)) ) - ) - )-13 o

6)-812, -7i)——15-11.
90 90 90

-8. 2)6,7-5,6=0,8."

._i+(g._§;)=_l_1_
36 | 36) 36
1) -14+6=-(14-6) =
3) 17,8-9,4 =8,4. 4)-(14,6-5,26) = -9,34.
5) -9,9+9,9 =0, 6)-(1-0,681) = -0,319.

7 -2 9.2 _ 1 g1-2 14
TR S 23 23"
p-sso(ed) 2 L
" 28 28 28 28
7 12 37 9 4) .5
6—+|-2-2|=82", 8§—-2—|=8—,
2) 42+( 42) 2" ® (24 24) 24
15 10 5 6 .5 1
72 ¢|-4-=1=32. |52 _221-_3-,
9) 24’{ 24) 24" 9 (9 »9) “9
7._30_19 |
42 42 42° o
1) 16,53 + (~19,8 + 2,19) = 16,53 + (~17,61) = -1,08.
2) —2-—2—+(—5—1-) +3g=—(2—§+5-§-) 33= .
3 4]) "5 12 712) 5
: x2
='—7-L1- +3g = 7—5——5—~ 241 31—
12 5 60 60) 60
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3) (-15,274 12,1) + (19,97 +(-16,8)) = -3,17 + 3,17 = 0.
'180. 1) -9 +(-23)+ (~7)+24;:m39 +24=-15.

2) -5,84 + 5,84 + 9,77 + (-6,77) = 3.

3) 2,8+ 6,8+ (-3,7) +(-0,9) = 96+(~4 6) = 5.
181. 1) 48 + 37+ (-62) + (-28)\4‘(—"3)-8‘5*( 93) = -8.

2) -2'4‘3 +(~4,57)+8,51+1,68 +0,22 =

= 7+351+1 9= ‘7+541 = -1,59.

________ | (____] ) ( 3)
3) 16 16 ETIETI 1207
S N 1) 1 [ 4 ) 5
16 { 4/ 16 "T16) " 16"
4) - - = 5 { 319\ 2———- 5]5 l-1—=
. 14 17%12) 2 14 21
- _45 _22 23
-5 4220 = 3o,
42 “42 42

182. -3,6 + y + 6,51 +(2,4) + x +(~4,51) =
"'x+y\~6.+2:x+y——4.'axmo x=12,4 i y=-1,6,
10 12,4+4(-7,6)-4=12,4-11,6=0,8.
183. 1) 16,7 +8,9 = 25,6. 2)-(8,9-7,2)= -1,7.
3)-57. 4)-(13,6+14,4)= -28.
'5)-14,8+8,12=-6,68. 6)0+19,3=19,3.
7 17 34 21 13 .2 8 1

""“5:; 56':15"7:2 7 Y979 9
12

93-- 4l.q12

) 7 35

184. 1) —53 ~48+61+71=-101+132 =381,
 2)817-0,87-59=23-59=-(59-23)=-3,6.
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3) ~0,96 + (-5,37) + 1,02 + 6,3 = ~6,33 + 7,32 = 0,99,
4) -19,23 - 15,88 + 21,34 +(-11,08) = |
= -46,19 + 21,34 = -24,85.

5) 5§ +(2—2)+38~ x5~9~ +3—§~'+[ 22)—
3/ 21 21 21 3
_.81._7_( 214}::.6»_3_- :6.]:; .
21 21, 21 7
5 1y 7 .3 .2 ’
2= 482 1+2- - +45 410 =
® +(* 8)' "12""a" 37

__9_1.911_‘,9_-_'? _3~ =11 1_(_)*32 =

12 8 12 "8
:1]_2_9,” _:'?.._817
24 24 24’
185. 1) 4,3-5,7=-1,4. 2) -3,8-5,7=-9,5.
| 1 1 7 26 13
B 5T =B hom = 1022 = 102,
3) % 6 10 30 15
) o
1) 32 5T _ _[549_ 34) e 9B .9
_ 35 10 L 70 "70 70 14
186. 1) -2,5 - 45+38+17—~7+55~»15
4 .5 .5 7 15 .7 .1 .17
2—+4--832 -1 =6--4-2=26" -5 =1,
e R R R T R B TR AR
187. 1) x =8 -18; x=-10. 2)x=-4,9-53 x=-10,2.
8 -x=19,2-7,% -x=1L9% x=--119.
1) _r=-81+89 -x-08 x=-08.

b)) x=-8,32+5,4;, x=-2,92,

5 11 1
P x'-'—'"‘*'——'.
0 *=13 34’ 24

188. 1) 19,9-n 2) 9,8+3,4-7,9=13,2-7,9=5,3.
189. 1) _288. 2) 33,6. 3)-12,06. 4) 33,88.
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190.

192,

193.

194.

195.

196. 1

25-12 o 1411 22 1

e e e I -.~-—7

Mot T TR Ty Ty

1) 15,36 + 7,98 = -7, 38.

'2) ~25-(~0,4)-23 = 1023 = 230.

3) -1-(1) = -1.

4) -8,47 (- 200) (—0001) .5=-8,47-0,2-5 = -8, 47,
5-35-9-6 21 '
Seut A Sl N

®) 9710510 10

7-2-11-26 4 1
) - e —— =Y,
11.13-21 3 3 -
1) -9,2¢c. 2) 0,54b. 3)-18ab. 4) 4y-0,6t = 2,4yt.
5 ?;};Z.zt—.lzt 6 ...1_6...,2_._.1 n~—;§mn
Y124 "9 9 764 A
1 3
~1003 - :__3..
100xy, AKINO X 24" 5
100.f 25\ _18)__100-25-18
{T24){75) 245
= -25-5-8 = ~375;

1) 45a - 20 + 6¢c.  2) ~8x+64+56!/'

3) -1,8m - 91n+78k 4) ~5,6x + 2, 4xt - 096xp
. )

5) ab +4,2qad ~~3ac. 6) —10x—_3y‘+§z+13,2.

1) 5,3+a-a- 64-—~—11 2)-9,4+b- b+37-.—57.
3) - x+a,8+y 1,3+x = Y- ~5,5.

4) -a+b+7,4-T,4+b+a = Zb

1) a(7-19+28- 2) = 14a.

2) x(-8 +16 - 23 +17) = 2x.

3) m(2,7+8,5)~n(1+2,7)=6,2m ~3,7n.

ey



1 198.

199,

4) 0,6 - 2,3t.
5) (2.8-0,7)k- p(3,1-2,6)+1,3=2,1k-0,5p+1,3.

; _a(é__?.jw(i_l)*_-l,a_ib
6 %771 9 15) 14" 45

197.

1) 48a ~56 - 17a = 31a - 56.

2) 6b -84 + 21b = 27b - 84, \

3) 1,6c-12,8+3,2-1,2c = 0,4c - 9,6.

4) 14,4a - 4,8b - 6b + 9a = 23,4a - 10,8b.

5) -5,7Tm +6,7-7,9+3,6m =-2,1m -1,2.
9169 4. 7 23 7 .46

16 3 16157 237 3 nY”
3x~—§— x+ E 2x+§-1-
S0V FtaV Tty |
1) 2,4a-11,2~ 3,6a+4,8—-1,2a—-6,4.axmo
1 12-(-37) |
=—~3-———-, Yy g4= '7'"‘ 142‘2’7':
6=-813' ™ 0.1z &4=3T7-6
23-18 _5 b
6 t—-55+ —-—-———-2—t—-3-—t—55+46*
2) 9 ‘3’7
5 .
=3-§t-—9,mcmo t==02 T
32.2 32 13
o942 ¢g- 8%
9.10 45 845
1)—6 2)302 3)——708 1'5 —472
| 56-63 7.7 49 _ 18
9-37 8 g1 54 36 36"
35-9 5 5]
6) -——-u—-—-—:-a——-o;.—.-—-»‘

~G



201.

202. 1

e g A A 4 155 S e BT et A . i S g

5)x 1 49 x""—g;"
79" 7 28 ,
Gro-2l:2. . 94 1 1
T 16°4 16-9 4 T 4

1) -30,1-9,6:(-1,6)= -30,1+6 = -24,1.

2) (0.5 + 30)-(-1,8) = 29,5-(-1,8) = -53,1.
3) (1.7 - 1,4):(~0,001)-(~0,4) = |
= (~8,1):(-0,001)-(-0,4) =
= 3100 (-0,4) = -1240.
25 42\ EAISNE 17)\ 17 30

45-17

45 45; 30) 45 L 30

13, 22). ( 37;__31 [ 87) 8716
3’(54 54) 1716} B4\ 161" 54.37
o (41w (B (s 4B)-
54) { "80)°{ 54
_175-5¢ 5.9 9 .2
30245 57 71 1 :
(85 __) (25 881 9 63
4) 1720 "120)°{ 180 "180) 120 180
_9-180 3 ,ﬁ_:s_ |
120- 63 2.7

-85 -
[=

/

;4
23 9’

10-9
r . N
- -41’- +3-—3--[-~1\1i’-+14) e +3§.(2."3\ -
6 9 " 23

-23 6 23 9
5,72.28_ 5 1 -
-.42,8-31

6 239 86 °7"%

. 1) 11x + x = 36; 12x =36; x=3.

2) 9x+2x =48-4; 1lr=44; x=4.
3) - 4x-2x=-16-8;, -6x=-24; x=4.

.g'

3"
8

21’

4) 0,4x +0,8x = 2,6 - 3,8; l’,2x.== -12 x=-1.

46



204.

205.

5) ~1,3x - 0,6x = -2,7-6,8, ~1,9x =-9,5; x=5.

6)§x~%x2-9—~14; -l%xz-f); x=-5: —§-

18’
x--.-é._}g _.-18.
. 5
1) 4x-24=x-9; 4x-x=-9+24;
3x =15, x=5. '
2) 6-3x-3=7-x; -3x+x=7-6+8;
-2x=4; x=-2

3) 8x+3-10x-6=9; -2x-3=9;
-2x =12; x=-6. :
4) 2,8-x=8x+22,4; -x-8x=224-28;
196 98 .8

v~9x-—]96‘ X = m i e = L
10-9 45 45

5) 1.8-0,9y = 4,5- 0,8y + 7, 2;
-0,9y +0,8y ~11,7-1,8;
-0,1y =9,9; y/=~99.- |
5 5 1 5 1 05

D x-Soge-2n; Saeoge--22.3
12779 o1t Ty
T, 2% __613
2l -8
12°" 36 “T36 12
_61.12_61 __ 61

T36.31 93 93
1) 40-24x=12-24x+7; -24x +24x =19 - 40;
0. x # -21— He Mae poar’siaky.
2) 5x-60=6x-60-x; 5x-6x+x=-60+60;
0 x = 0~ Geaniu po3s s3Kin.
Hexa# y Marasus 3apeanM X AMHbL, TOAL KaBYRiB
aasessut 5x, MaemMo 5x + x = 156;

6x =156; x =~2§(xe). 26 -5.= 130{xz) ~KapyHiB.
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207. Hexaii y apronapky 6yJio X aBTOGYyCiB, a BAHTaKHHX
Mamny 4x, macmo 4x —x =114; 3x =114; 5 -38-

aa'roﬁycm 6yJo B aBTONApKY.
208. Hexait y Bacuanka n miTyk Mapok, Tosi y Muxaitauka

, 6.1, MaemMo 6n - n = 105; 5n -105;
n =21, a 21-6 =126 mapok 6yyo y Muxaitnuxka.

209. Hexait y apyry mxony.nizmpanmm X Kr 6anauis, Toai
B NepILiin BiANpaBHIK Txkr, a B Tpemio (x + 158) kr.
Maewmo pisasHrA: x + Tx + x + 158 = 509;
9x =500 - 158; 9x =351; .x = 39 (xr) Bianpasuy B
APYry mKoay 39 .7 = 273(xr) Bignpasniu B nepiy
IUKOXY, 8 39 + 158 = 197 (KT) BiAnpaBhan B TPETIO
LIKONY. -

210. Hexait ogna cTopoHa TPMKYTHMKA X AM, TOAL Apyra
5x nM, a Tpersi(x + 28) AiM. 3HAIOYH NEPHMETD
TPUKYTHHKA, MaCMO X +5x + x + 28 = 84;

Tx=84-28; Tx=56; x=8(am)
8-5=40(dm), 8-+ 28 =36 (M) - cTopoHU

TPUKYTHHKA. :
211. Hexaii oana cTOpona NPAMOKYTHHKA 4 AM, TOA] Apyra

(a+28)nm,maeM02 (a+a+23) 15,6;
' 22+2,8=17,8, 2a=7,8-28 22=5; a= 25(}{3!),

26+28= 63(@) a8=25-6,3=1575(ow’).

" 212. Hexaii Habip onisnis Kom'rye X TDH., TOAI NAaYKA
‘nanepy (x + 3,6) rpu., Toai srigno yMosu 3agaui,
Maemo pisnanHs: 10x =4-(x+3,6);
10x=4x+14,4; 10x-4xr=14,4 6x=14,4

x = 14,4 : 6 = 2,4 (rpH) - Komrye onuH BaGip onisuis,

" rTogi 2,4 + 3,6 = 6 (rpr) ~KomTye nauka nanepy.
218. Hexall 1p0AAHAK KOITYE X KOII., TOA1 OZHA NyKepKa
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xomrye (x + 25) xom. Maemo pinuanﬁa:
5:(x+25)+6x = 565; 5x+125 +6x ~ 565;

11x = 565 125; 11x = 440; x = 40(ron) — Komrrye
AbOAAHHUK, a 40 + 25 = 65 (kon) ~ KowITye MWOKONaRHA

_ IYyKepKa. ‘
214. Hexaft mapox 70 xon. xynuan n mryx. Toxi Mmapox

no 1 rpH. 20 xon. kynunn (12 ~ n) mTyxK. 3;1 Bei
MapkH 3annaruiu 10 rpa. 90 kon., MacMO PiBHANES:

70n +(12 - x)-120 = 1090; 70n + 1440 - 1207 = 1090;

- ~50n = 1090 - 1440; -50n =-350; n="T,
12-7=5. Kynunun mapok no 70 xon, — 7 miT., HO

1rpn. 20 xom. - § wr. ‘

215. Hexalf msuaKiCTL NErkoBoi MAIIMHK X KM/TOX, &
wWBXHAKICTE noizaa ‘(x —.36) xM/roa, Tox} MaeMo
pisnamrns: 7-(x-36)=3x 7x-252=3x;

Tx-8x = 252 4x = 252; 'y =62 (xM/rog), a noisna
meBuzakicts 62 — 36 = 27 (km/rog).

216. Hexaii y Angpiiixa 6yno x congarukis, Toni y Camka
5x, ariAHO yMOBY aafavi, CKIAAA€MO PiBHAHHS!
bx-36=x+32 b5x-x=32+36; 4x=68;

x = 17 — conparukis 6yno y Aﬂnpm, al7l- 5 85 -
- 6yno y Cauika.

217. Hexait y KoxHilt kapobni 6yJio no n UWITYK LYKEPOK,

: B nepxmﬁ sanumuiocs (n — 10) nuykepox, y apyrm -
(n— 28) nykepox. MaeMo pignauns:
4-(n-28)=n-10 4n~—112-7n-10, 3n =102;

n =84 - no 34 LyKepKH 6yJio cnouaTKy y Kopobxax.

218. Hexait y apyri#t Basi 6ys0 x mryx KBiris, ToAi B

©+ nepmifi 6x. 3riano ymoBu 3a5ayi, ckaagaemMo

pieranns: (6x - 28) ~ (x - 9) 41; 6x-28-x+9=41

| 5x-19= 41 b5x = 60; x =12 - kBiTOK y apyri# paai,
86123 = 72 (xm'nm) 6yao B nepnnﬁ aam. TR
- - o 4o

/




AC | a; -
BD i a;

220. 1) CN L AB;
! ' B/ ,N . A
2)DF LBCG E . fc
DK 1 AB; { S -
A B ' '
K

221. 1)DE | EF; 2) DE L EF; 3) DE | EF;

| DE 1 DP; DP L PF;
F P F______ P F P
m - | V
E D ET D E— D
222. ¢ o alt
/
223. |
PM | OD;
PK || OB;
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224.

225. 1) AD|| BC;
8

D

A

F(-3-5); K(-50);

F N
2) MK || NF; MN | KF;

AM || BC;
CM | AB;
BF || AC;

N

M
226. A(-4:3); B(-Z7); C(0:5; D(5:4); E(3-2)

227, 4
.y .F
oK A
; g s e ,.’
. o o . X
P H T E !
228.
8 1

F

K.
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1) ABCD — npsAMOXYTHHRK;
2) D(4;4);

- 3) M(1;1);

> 4) AB=06cm; AD =6cm;
\ ' S =6-6=236(cm?);

J c P=4.6=24 (cM);

230. 1) 2°C; -~-2°C; 1°C. o

2) 2¢c o3 rom, 0 12 rox; 1°C 06 rox, 020 ronio
24 ron; 0°C.o 8rox, o 19 rox; —-3°C o 12 rog.

3) Haitamaxua 6yna o 12 rox. T

4) Huxxyoro Big g°C 6yna sip 8 roa xo 19 rox,

BEmolo 3a 0°C Byna Bix 0 rox o 8 rog i Bix 19

rox go 24 rogx. :

5) IiapumryBanaca sig 12 rox ao 21 rox
agmkysanaca Big 0 rox no 12 rop i Big 21 o
24rop. B '




| SABJAHHA JNA
TEMATHYHOTO OLIHIOBAHHA
- SHAHB VUHIB

‘lzgzzuaﬁnr 1
Temarmune omimosamas N1

1. ma 2: 24; 378; 576; 892; -
na 3: 24; 75; 378; 576;

2. 1056 2
528 | 2
264 |2 |
132 | 2 1056=2°.3-11.
66 |2 |
. m |3
: 11
b 1) HCH (24; 42) = 6
. 2) HCH, (128; 192) ~ 64
L 1)HCK(12; 18) = 36;
. 2)HCK (14; '28)==28' R
. 8)HCK(8; 9) =
E' ~ fAxmo HCHI vucen Aopmmoe 1, 70 anCNa P3seMHO
" mpocri. 3naheuo HCI (728 1275).
728« 2 1215 3
364 | 2. -
o 425 | b
. 182 2.
. 8. |5
sl ARREURS PYE
13 (13
. 1

HCJL (728; 1275) = 1, omxe 4mcAa BaaemHO HPOCTI.



6. 1) Kparne 5, 1730; 1735.

2) Kparne 9, 17317, ‘ .
7. Buadtemo HCK (81 14) - 56; a rak six y T agAém.a
' 6yxo Mopenedt 6innuwe 100 i mennsmie 120, 1o ix 6y0
112 (none.ueﬂ) !

Temarnyne oninionanns N2
123 18_2 248 42

»

L 1674 2173 567 w0 5 ‘
3 ' 5 6 21 16 32 33
2 Vg ™™ 38 D373 Ve as
o 32,21 59 85 21 B 4
2 72 72 42 42 42 2]
11 9 2 . 21 20 1
8) mm =, gy BT L
N5 1515 V0% Pala
5) 4.!_.‘2 +6_.M._~_-1023. 6)51? ,,4.1_5?-] 6
o 28 28 19 19 19
4. 1) Clmmm neHTHepiB AGAYK npogann 3a Apyrui
nenb? ._
PRAS 2--(:)
24
2) Cxi.mnm uemnepia abayx npoua.nn 3a ABa mm"
7 17
4— + 2-——-6—~-—r7
24 24 (1) o
K 11 7 22 21 1
. x=10-—"=~6—; *10—»——6«— X =4—,
5. D*=10%7 %% "R % 48
g 13 12 5' 25 25 15
2) — 4 X33 i f e s L e T A e
6 18 18’ 6 18 18 18
x=20 .5 | o
18° 79’

6.  Becs mapuipyr npuiimaemo 3a 1, Toai
1- (5 10) 1(.19_‘_’.?_9) _1.._3,§ 19
18 27 54 54 " MAPHIDYT
. npoftnunmn. TYPHCTH 38 rpe'riﬂ nenb. :




5x _ 2"

— x:l;‘x::2;.x:3; x = 4.
45 "45° :

7.

Temarnune onimoBanus N3

L 4.1 1 275 316 48 3
R TR N VT 5 5 b
11-20 114 44 2 S

3) = ===,

35 7 T 7
i 2. Ckinbkxu aounriB v xm'mﬂxy 6me v monqmca?

56-;1~=—-7—-8 4232 (3oum'ra) 3
A
s [e-MB)0 (M, o
- 33'21)°8 \" 33.21) 8 9) 8
-82:45 4 520
9‘8 ’ B ]
4. 1) fika posxuna NPAMOKYTHOFO uapanenemne,n,a"
1.3 25-8
6—- 1—-=——-—-—5 2= IO(LM),
4 5 4-5
2) fika srcora?
10-0,36 = 3,6 (cu). | _ -
3) Axuit 06 cM NPAMOKYTHOrO napa.ne.nemnena?
25-10-36
& D 25.9=225(cem
_ 4-10 ( ) :
;ﬁ 1-_1_.[3?.;1_.7.-41 20 { 9 .1_5_4i]_
= 19\ 8 12 6 19 24 24 24

_20 19 20-19 5

— 0 — T r—— 2 —

- 19 24 1924 6
8. 1) Bei rpomi npuiimaemo 3a X. Ckinpxn rpoweit

OTpAMAJIA TIepHIA miKona?

.t-—5-——§—'x
18 187

2) Ckinsxn rpomseit orpuMasa Apyra uikosia?
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(x_é_ ).2__1531.9_-1 _8c

18 13 1813 3 18 ;
38) Cxinsku rpouedi oTpuMana Tpers mxona?

( 5 6 ) 11 7
X=Xt X | =X~ —-X=—X.
\18 18 18 18 )
Orsxe, nafibinpuie rpoieif oTpuMana Tpers
7 .

mxoya: —— X.
. 18

* Temarnune onimwsanas M4

, 725 _ 5 5 209 5 1
’1514 32 6 2916 4 1
8 2
N1z 113
2. . CKLHBKK KIHOMGTPIB CTAHOBMTDH }lomﬂﬂa BCHOTO
mnaxy? ‘
102: -?*39-;-1~34-7=238(m).
3 217 49
=2,1:—; = ——— = —} =4,9.
. 1= 7 *“to3 10 ¥
’ 58 9
x=1l:—; x=—.
2 9 58

4. is-l- = 0,454545... = 0,(45).

(16' 25) 17 58 515 29 _

e — I it <

5 9-2 6017 9

P L

60 60
1,32 317
4 9 36 :
6. 1) fAxa mBHAKICTE npyroro ammoﬁi.nﬁ?

56: =268 = 64 (xw/200).
8 7 o
. 2) fIxa Biacrans Gyse mMix arroMoGinaMu wepes 2,6

rog?

=

T58



410 - (56 + 64) 2,6 = 410 -120-2,6 =
=410-312 = 98(x.u)
7. Hexait B napxy pocno x pepes, TOAL KalITaHiB pocno

7 7 8 45

K ~—x|-045=—x —=

T X, gaeHin | ¥ 15” 15 "100
845 24

= X = X = — X, . .
15-100 100 95+ TOA Bepea pocJo

8 6 40-18 22«
-——x = x

e = = ,
i5 25 5 75 * WO cTaHOBAATHL 88
‘ .22 22
—_—x = 88; =881 —
Aepes, oTKe 7 75’
88-76 :
=53 = 300 (mepeB) ychoro pocno B mapky.

Temaruuyse oniHiOBaHHEA NedH
1. Crinsxy norpibuo couamnmca?

x-7,2 : 18
2. Ckineku kBapTup 6yno y Gyaunxy?
—~179, . (") '

X = -

x -100% 17%

8. Ha ckinbky BiacoTkis ninsnmn’naca uina mwadpn?
161-140 21 100/0

: -100% = ———— =15%.
140 140 A
4. (3x-4)-8=42 24x-32=42% 24x=T4;
_T4_37 16,16

_ 42 21 21’ 21
5. 1) HAxnit Bmco'rxonnﬁ BMICT 3ayi3a B NepiIoMy cop'm

pyau?

61 2

-100% = 18%.

2) fAxui BMmicT 3anisa B inmomy copti pyau?

187



59,8 -100%

s = 23%
, 260
Y apyromy coOp»Ti Brutuii Biacorkonuii sMicr 3a.m:3a
b-100%
Yucno a= 2,6 1), Toai a5 =40% - cranosnrs

uyucno b Bl ML-KCHA 4.

TemaTHuHe ONLH XOBaHHSE No6G

1.

2.

Ba axkuil uac a In‘omoﬁum apoine mp.c'ram, y 3,5 pasa
6innury?

2,8-3,6=9, 8(*00)

r=4,15cw, . 7 =314, 1=2-4,15.-3,14 = 26,062 ~
=~ 26,06 cy. o

r=6cu, S= nr’; $=314-36

S =113.04 (cn'“') ~ 118,0 ¢,

© Cxinpky KiIorpamiB anenbCuH ORepIKANIA KOKAA

mxoaa?
2800 2800-6 _
6+3+5 6’ 4--—-—200 6"‘1200(1(.) *-nepma

mxona. 200+ 3 = 600 (xr) - apyra uIkona,
2005 = 1000 (xr) TpeTa mKona

4cm

[ s 3 soe ey ]
eom
Qe o

AABCO - IIyKas#ii.
1) Benoro napHux gucen.
2; 4, 6;8; 10. 5 mryx.
" Hexaii noaia A noasrae B TOMY, N[0 HABMaHHA
BHdHATA KapTKa 3 NapHHM WHCIOM, TOAi:
51 I

PA)=15=5

- 2) l{ncna, KpaTHi TproM: 3: 6; 9 ch.oro 3
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Hexajt noais B nonsrac B ToOMY, U0 HABMAHHSA
‘BMITHATA KAPTKA 3 YMCHOM, KpaTHe 3, Toai

3
P(B) -2,
o (B) o
7 r L N I - - § RO Ve , ‘. _.;
[ x |7 ;0.4 06 1,2;
Ly i63!3,6154l108g
8 6:‘ 5 y:z=15:20,roxi

x:iy-~-6:1
x:1y:2=6:15:20; orxe 123 : 41 = 3; :
3:6- - 18; 3 156 - --»45 3-20 - 60; .18: 45 : 60.

TemaTnune oninoBanud N7

: e e e S S — e >
.5 2,5 0 E 25 4
2. 1)2;18. 2)2;-3;0; 18; -23;
. 1 ‘ '4
2 - 8.8 91;,16-—;18.  4)-3; 23;
9 %5 13 4) -3; 23
1 . \
'5) ~5,6; -1, . '
5) -5,6 2

8. 1) -58<24. 2)-3,4>-38.
7,5 21420 415

L T

Y D797 36 3 36
3.1 .6 3 38 1

: 352535267 15 " g

3 28" 18 18 18 6

5. l)x=~16 2) x =9,4.

B. 1)x=28, abo x= - 2,8. Z)M:s 1,6.

;I P

B. -9.608 . 9.627; ~9,618>—~9.627.

T SR T

159



'l‘eua'mqne oniHoBaHHA M8 "

1. 1)-3,5. 2)3,8. 3)-10,5. 4)0. | _

- 5) ~(5,3-2.8)=-25. 6) ~(19,6+4,6)'= -24,2.
7) -6,6+12,3=57. '

2. 1) x=4,25-716 x=-29L

1.2 . .3 .1
- = =D - - 22__; =A__2_“. )
2) y=-2g+dgi “y=2g0 y=-2g

3. 1’)7+(—8)+12+7+12-20=10
' 3 16 3 ,2 3 9
9 23v1g- g §-43-9g- 434555
g-.«(sﬁ....zgé}:‘z, ' ' ‘
o 8 8) 8
4. 1) (-—6 78) +(-9,24) < -6,78+9,24 mosarne Gimeme
Big eMuoro. '
2) (-25 +43) > ( ~95 4 88) Rozarue ﬁmbme |
BiA'eMHOrO. v
5. -33,-32 -31...0;1; 2... 3'
) ‘Cyma ix popisnioe 34 + 35 = 69.
6. |d-4=5 |xf-4=5 |x/=9. abo
- 4=-5 Ix} =-5+4; [x|# -1 —ne mac
poaa‘aalci‘n. x =9 abox = -9, ,

' Tema'rmme oninmnanna N9

27.56 314 42 _,2

4.45 5 5 .5'

. 3) 24,6, 4) (1632 16)=-102‘

2. 1)12eb. 2)8 5. 3 a+a-10-15-a=a- 25

4) -4b+16+Tb+14=3b+80. :

3. (-3,25+1,75):(-0,6)-5,6 = (~1,5): (—o 6)- 5,6-
= 2,5~ 56--—31 :

1 1)-2108. 2)
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4. 1) 0,8x 3.2y 3.6x 2.4y - L8y 56y snuio o

=3 av - A4hohe L83 06 0 A4 D
'8 4 t 20,2 - 16.8. _
_ -3, ‘) 5 8 24 7220
2) - .._.T.. n 4 : n ,. 2} R i
& 8-5H 9 JO- 10
: ,2,,, e 3,2m 18w 1, G- VTR s
0,1, 10 '

.1,2.( 10) - 17-( 0, 1) RER AR
5. 20x 12y 18x 6y 2x 6y 2Ux  dy). ona
x - Sy Z 1, my 2 ._.l' 4, 2.

TemaTHune oninosanas NelO

1. 9v 7 “6x 14 9x Gy 14:7% R 2L 4

2. Hexait HIBUAKICTD TORAPHLIO HOVAL X KM, ol
o laca:«mxp(*bxoro {x ¥ .,o) EM/TOA, TORI o
6x = 4-(x+ 2:)); - 3x - 2{x 1 25) Bx - Zx y
x = 50 KM/TOJ, a NACAMUPCHLKOT |
- 50+ 25 = TS (vwm/rox).
- 06-~16x-'6'4'~21~];2.x:; . A
~1,6x +1,2x=21-6,4-0,6; 04x-2) T
—0 4x =14;: x=14: »U.rt) S35 x w33,

4. Hexaii 3a nepumi?l AeHL TYPHETH DPOHIIIM X um. ToAT
" 3a apyrui gens x+ 0,6 = 0, bx KM, # 38 Tperih AeHb
0,8 x = 0,8x, Bcporo BOHU npomumy A8 KM, MacMo

piBHARHA x +0,6x + 0,8y - 48; 2,9x - 48;

x =20 (r:M)vaa nepwrHii gewn, Toni 20-0.6 12 (km)

- 33 ApYIMil JeHk, & 20-;)' = 16 (kM) sa tpetili gens.

b. 12y+18=0; 12y=-18 y- 1.5
1,6 ~0,2y=:0; -0,2y= 1.6, v &~
y=-15 a6c y= 8.
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Teuqfnuae onimwsanas N1l

8. DM 1 BC;
' DF 1 AB;

A

-

4. '1) Ha sigcrani 16 xn;  2) 1 rox; 3) aepes 3 rox.

‘1) ABCD ~ npamokyTHuil;
2) C(5:3;

3 F(21);

4) AB=4cw; BC=6cm;
S=4.6=24(c™?);
P=2.(4+6)=20 (cm);

IIpaAMa, KA TPOXORATH

yepea Touky (5;0); MN

Tos



Tena'rnqne OniHwBARHSA h&lz

1.

1) (-12,4+89)-13 = (-35) -0 = - 220 - s,

(2.2.._1.2_0) (_1_5_):1:?-' '_1-3_):.
2)|“24 "24)\ " 8) 24’ "8

24-13 3
1) fAxa poBKHEA .upyroi yacTAEN?

240 —:——30 5=150(m).

2). ﬂxa AOBIKWHA 'rpe'rsol qac'mnn?
150-60% 150-100
x-100% 60
orxe, 150 M xoB:KMHA TPETHOI YACTHHH.

’ m | AB;

nl AB; -

=5-50 = 250(».)

Hexait y apyromy amuky cnouatky 6yno x xr
MaHAapuH, Toai B nepmonmy 5x kr. Koan 3 nepmoro
B3gan 25 Kr To B HpONY 3asmmnnocs (5x — 25) xr. B
Apyraii noxknanm 15 kr crano (x + 15) xr i s obox
AIHKAX CTano NOpiBHY, MAEMO DiBRAHHS: v '
5x - x=15+ 25; 4x=40; x= 10 (xr), cnoyarky
6yno B Apyromy amuky, a 10+ 5 = 50 (kr), 6ys0 B
nepumIoMy. A ’
6x-2,4=8-10,4+6x; 6x-6x=-2,4+24;
0+ x= 0 - piBaanua Mac Geaniu xopenis.

N T



Bapianr 2

Temaruune oixinx)nan’ns' Nl

‘1. 1)mab: 85; 135; 240.
2) ma 9: 108; 594.

2. 26882
1344
672
336
168
84
42
21
Tl
8. 1)HCH (181 24) =6

2)HCI (328 i 624) = 2-2-2 = 8.

2688 =27 -3-7.

I CIE T Ol YY)

328 2 624 2
3121 2

164 | 2

gz |z 1962

41 (a0 8 12
39 |89

4 1)HCK (12 16) = 48. 2) HCK (4 15)
3) HCK (15; 30) ~ 48.
~ Buafigemo HCH nux umcen.

616{ 2
945 |3

308 2
3153

1564} 2
105613
35 )5 T

11 |11
717 .

51 .



HCII (945; 616) = 1, oToxe BOHM B3aEMHO npoc'ri
1) 2380. 2) 2382, 2385, 2388.

HCK (12; 16) = 48, Orxe y IBacuka moruo Gyt 48
abayk, 96 abayx, 144 abnyk, ane ix 6y.uo 6insme 80,
ane mexme 110, snauurs y Isacuxa 6yso 96 abuyk.

TemaTause onimoBages N2

1.

4225
5 3 3° 12
8 2 2 12 _14
D 15 10 70 P w1 YH o
20 14 3¢ . 21.20 1
D=+2=2, g o
35 35 35 36 36 36
9 6 3 .8 .8 .5
------ 38 93 15,
N6 16 16 P38 21 lis
5 .8 .28 _3 17 .14 .3
915,38 528 g3 417 14 .3
5 %%%°% 20 20 VTt I

1) Cxinbpxn Yacy BUTPATHB BEJOCHIERHCT 3 HYHKTA B
no C? .

6 6 6
~ 2) Ckinbku vacy nnrpa'rnn BeJIOCHUEeARCT 3 HyHKTAa A
ao C?
1 3 4 2
3-+4—=T-=T—(200
6 16 %" 3@ )
. 9® 5° 27 .25
1) x=8— -4- ; x=8—-4—:;
)¥=875 “48 ° *=%3% *®o
x=4~g—-=4—1-.
30 15
3 23 18 3 5
2 X-—=— —3 X~ ey
: 7 28 28 7 28
5,12 17
28 - 28° 28"
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Be 30 Jopory nuiimaemo 3a 1. SIxy uacTury goporu
Bix peMoOHTYBaJiH 3a TpeTiit THRAEHD.

3* 5° 19
1-—(~~ D1 9234
8 12 ) 24 24("”"2")
bx _31. 12345

TeMaTEA4HEe oninosanHs Ne3

- 8.

y A9 11, 282 45 20 .2
Y 2716734 12 9521 3 3 3
13-32 13-4 52 o1
LLAL IR AL . ST £
24 3 3 3
Cinpru xnouqmcia VUNTLCH Y KAaci?
3 32-3
32-§=———§—~-4 3= lz(monvmm)
3N15'7) 40 _ = 3__5_ égmlg.ég_&
28-6, 19 8-_ 19 8 19

1) Hka wEpHEa OPAMOKYTHOrO napa.nenenmeaa?
50+0,48 = 24,00 (cM)
2) Sika Bucora napanenenimega?

24 -g = 40(cm).

- 8) fixuit 06'em napaneneminesa?

5024 - 40 = 48000 (cxr’) = 480x.

2(. 1% 3 5) .2 (.57 .57
2=l15 +27-32|-25 {87 -85 |
( 2 %% sJ ‘11 { 1 6

245 25 10

- S R
f~J—— —3

1n-12 111 11’
Bci nepera npuiiMaemo 3a X, Toai aG.uym CTAHOBJATD -

7x 3

24 -, BHIUHI ‘é‘x 'raxmc

———

TRR



' Vx”..z__x.._gx)zx(l_._z_.._g.) 8x s .
24" 8 24 24) 24 HadiGimeme »

cany Syno rpym.

Teuamne onimosamm N4

3.

125 6 - 85-3_53_ 15 3
Vg2 7 3779 " 71°%%
3 J—?—:i
)17-5 17’

Hxa naoma BCLOro nmong? -
7 18-12 216

: "18 $ome e = e 30-2(3(:).

12 -7 T
4. 36-9 '
,'=36:“; = — - .
1) x % x=— x =81

0 7 7
=1:-—-—-—:--; R
Hr=lig=3° * 3
5

~§-.¥ 0,27777... = 0,2(7).
117 17") 128,43

30 % |l it

22 51 _25 25 50 2527

1 1
3"‘""2“—'=——'0\ — B e "‘:';‘"=""~
b 54 54 54 2)54 27 b54-50 -2 4
. 18 6 1 : lxs 1:4 9 .
——m— = -, — - = ] —
D357 s V1 sl
1) Hxa mBuAKicTL APYrOro Karepa?
24:%;3-‘%14 T = 28(xw200).

- 2) onwﬁyzxenmc'raubmxcua'repanuuepm45ma?

330 - (24 + 28):4,5=330-52.4,5 =

=330 234 = 96(:(.4:)

Hexait y inkoxsi HaBvyaeThesa X mecmumcnama, Toai B
G A xnacl HaBYAETHLCS x-O 4-=0,4x,8608
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i 0613 02v- 13 26v 26

é\.l“ . l),‘)\' B . - T . - X, a
/ 29 27 9 10-9 90
| : S 62 28
BB XYoo X . X X XL 0
M 90 90" 90
CTHHORITD | ’8’» yuim., Macsmo: ‘)() \ 28, -

“

Cx 0 80(vuem) manvacriest g 6 X kaacax.

' Tema'muue mumoaauuﬂ ‘Neb

1. Cxifpku Tpum RIATH CHIKYK (.vnm?‘

B0k 10,505 30 30 147 2.2
’ k B R ' . Y - *11.‘ .‘.. o 1 . ,4.._/_‘.], K 42(’{;-) -
x - 14, Txo 10,5 10.) (A
CBIMHX capp. ) ‘ »
2 Hya maca posynuy?
2« - 35%; 42100 6- 20
: X - 1‘7() ;\‘ - :
x - 100%; A d& LD ( maca
POIYNNY. ' ‘
3. . Ha gxinaskk elicorxis mm auIach uma renesizopa?
- - ’ : ¥
‘340 32: o )( 7 IHO‘ (— J
v 310 - 340 Ny

4. ‘9~(4x bH) - R 13: 36x 45 = 104;
36x <104 - 45 3b,\ - 59 )
X »-—l"“ el 3.

“6. 36 36

5. 1) me Bmvm Ko®I smicT mm B nppmovxy
pnaqum" : , = :

[N

R (‘")u/
!..I. . ! i _35‘;4‘ ,

320 e .
2) Hmm MIZCOTEORUIT amicT ¢OAl B ApYroMy posuuui?
TR bt i e i S it e i . i

H‘«h



176-100%

= 40%.
440
B apyromy posunri BmicT cosii 5l.anUHI{
b 100%
- C T 100% = o - 62, 5%
a=16b wonai g, T 16 o

uyucao b cranosurs 62,5% Bin 4.

TemaTHuHe oniHoBanas N6

1.

Sa ARMH 9ac BeAOCHNERHCT NPoiae BiJicTanb B 1, 5 p.
mMeHmy? ,
2,4 : 1,5 = 1,6 (rox).

r=6,35w [=2xr; 2-6,35-3,14 =39, 88(04:).
r=5o  S=ar' §=25-314=1785{cn’)
Cxinrxu Gananis osep:raB KoXKawi canaropiit?
3200-4 3200-4
4+7+5 16
nepmuii casaTopiit. :
(3200: 16) 7=200-7 = 1400 (xe) p;pymn canaropiit.

= 200-4 =800 (xe) ~ OfepKaB

(3200 : 16) 5 =200 -5 = 1000 (x>} - Tperiit canaTopiii.

1) Henapmix uuce.

1; 3; 5; 7; 9, Tobro0 5. Hexaii nogia A noxarac B
-rouy, mo Ha HaBMAHNA BUiAATIH KapTii 6yne

51

aanucaHo HemapHe uucio, Togi P (A) 10" 3
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2) Yucna, xpatai 4 ue 4 i 8, rabéro 2. Hexait moxin B
NONATraE B TOMY,UIO0 HA HABMaHHA BUHHATIN
Rapruyi 6yue 3aIUCaHo YHCI0 KpaTHe 4, Togi

2 1
P(B)= -7 ==,
(.) 10 5
; 1
7. 1w o,a 12| 5 | 07

!

'l

SRR SOV SO P
i

|

J

y | 32|48 6 | 28 |

y= k. X5 k ‘:‘ -3 k=—-=4 s OTH(E )}y = 4X’

x
8. 8:6; 6:15,Maemo x: y:z=8:86:15 Toai
' x =8k, y=6k,. z- 15k, x—(145: 29) 8 40;
y=5:6=30; z~5:15 =175, o
OTike, yucan 40,,30 45.

TeMaTHune ONiHIOBAHHEA ’M'l

1. E B D c A T
. . + PP * =, = * > »  amansus ome > A
5 -4 15 0 15 3.

Tlpornnesxui xoopausaty MaioTs Touku Di C.
2. 1)9;24; 2)9; -16; 0; -50; 24; '

1 - | i
9 -—; 1,9 4-—; 24; ~18: —B0:
3)_ 19 16 4) 16; 501
6
—3,8;"‘2"—".
%) 17

3. 1)3,1>-6,7; 2)-4,2 > -4,6;
5.9 35+27_62_31__10

- -

Ds*'1uu™"az TeTm
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7T .5 .21 _20 1
5_.._3-—:::5-—--—3 2 Qe
2 g %6 %2 21”2

1) x = -25; 2) x=4,9.

1) x = 4,5, abo x = ~4,5; 2) [x| = -1,8; Hemae
po3B #A3KiB.

x=-13.

-5,357 < -5,356; -5,358 < -5,356;

~5,359 < -5,356.

Jao1e -
26° 39 |

Temarnune onimoBanHa N8

1.

1) (9,4 - 6,8) = -2,6; 2) 14,3 + (-8,7) = 5,6
3) -2,8+ (-7,6) = -10,4 4) 4,7 + (-4,7) = 0
5) 3,8 - 4,4 = -0,6; 6)-16,7 — 5,5 = —22,2;
7) -2,2 + 15,1 = 12,9. ,
1) x=4,18 -8,96; x=-4,78.
A 5 6 7 ’

=B +5=; y=-—.
2) y=-0g*0g ¥=-3
1) 12+(-20) +11+18 + 6 - 10 = 47 + (-30) = 17;

2) 3—5~+1-14+(§)+2_—1-—5§- =

12 "3 |8 4 6
-310,,8 9 ,9 ;20 c24 29
24 24 24 T24 24 24 24
.73 .19 | |

24 24

1) -5,34 -(-12,4) > ~5,34 +(~12,4); rax ax
Bix eMHe 4MCII0 MeHIe JOAATHROIO

-5,34+12,4 > -5,34-12,4. ,
2) -176 +(-35) < ~19 + 21; Bix emHe aHaueHns
MeRme BiJ ZOAATHBLOTO.
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. 8. Pozramosano 51 uncno, ix cyMa gopiBHIOE
-26 + (-25) = -51.

6. ux]+2{=7; Ix}+2=7; <} =

x=5 abo x=-b.

jq+2=7; 8o |x]+2=-T; [xf=-7-2 |x| = -9

He Mac po3B aaky. Orxe, x = 5 abo x=-5.

L]

Temaruune oninosanns N9
1. 1)-47; 88. - ,
(_gg)_(_zs) 28. 25_g‘g=6_2_
B 21) 5.21 3 3
3) 22,23:(-0,9) = -24,7.
4) -28,98:(-14) = 2,07. |
2. 1)4,2-6xy=252xy. 2)-bm+4p.
3)k-17+k-k+30=k+13.
4) 24-6a+8a-48=2a-72.. L
4 1)-36a+57-4a+1, 66:—7,6a+7,3b;’< AKIO
a=2ib=-3, m '

-1,6-2+7,3-(-3)=-15,2-21,9=37,1.

554 590 - 64-8
-9 Ptos™ s

“="3p+‘m+'2,4p—1_6m=¥0,6p—15m, AKIO
p=-10, m=0,1 710
0,6-(-10)-15-0,1=6-1,5=4,5.
5. 8a+06b-6a—18b=-12b+2a = -2(6b-a) =
=-2.(-1,9)=3,8.

p-6,4.2,5m =
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Teniaﬁmne onimoBanaa Mlo

1.
2.

3.

11x-4x =19 +9; Tx=28;, x=4.
Hexail apyruii pobiTHHK 3a 1 roguny BUroTOBJIAE X
Aetaneit, Troai nepmni (x + 4) aerani

Tx=5-(x+4); Tx=5x+20; Tr-5x=20;

. 2x =20; x =10~ peraneit BuroToBasc 3a lrop;uny

Apyrmii poGiTHHK.
56-6+1,2x = 16x+04
,2x-1,6x=0,4-5,6+6; -0,4x=0,8; x=-2.

Hexaii sa TpeTilt THXKACHb BifPEMOHTYBANM X KM
AOpPOTH, TOJIi 38 NepIIM THXKAEHH BiAPEeMOHTYBAMH |

3
-5--'6, a 3a apyruit 0,7x. Maemo piBrsREA:

x+0,6x+0,7x = 69; 2,3# =69; x=30(xM)—
BiZipeMOHTYBaNH 3a TPeTili THIKAEHD, TOAI 38 NEPITHH
30-0,6 = 18(xm), a 3a Apyruii
380-0,7 = 21(xm).

21 3

14y+21 0; 14y-—21 y-——'ﬁ"‘-"z'; y=—1,5.

abo 1,8—0,3y-—0, —0,_3y——1,8, y =86.

Temarwune onimwosagua Nell

1.

k|| m;
k clk




A(L3);

4. 1) Ha nincmni 12 km;
2) 4 rogunmn;
3) uepes 3 TORMHA i KO 8 roaun.

c 1) ABCD - npamokyriiuil;
%) B(-44);
| 3) F(-1,1);
S = 6.6 =36(cM2);
D P=2.(6+6)=24 (cn);
6. y | |
y=4
e » .x
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Temaruyne oniHoBAHHAA Nel2

1 1) (-3,4 + 7).(._1 1_) = 36 (_ 125) _86-25 _ -5;
’ 18) 10 18 10-18

'2)(6-‘?._51_5,)4 7}__ 7.36 1.2

18 18 187 1

2. 1)‘Cm.m,xm BaHTaXiBOK 6yi0 B aBTONAPKY?
120:0,65 = 78 (BauTaxKiBOK)
2) Cui.nbuu aBTobycis B aBTONApKY?

N

13 7815 6-15 o
78— = =90 (a i
8: 15" 13 1 ‘ (aBrobycis)
' | a || MK;
3. b L MK;

4. Hexait 5a gpyri# ginauui 6yao x caxkanuis, Toai Ha
nepurif 3x, 3 nepmol ainaaxu yseanu 30 caxannis,
- oc¢ranoch (3x ~ 30) caxxanuis, a Ha Apyry XinaHKy
nocagunu 10, crano (x + 10) caxanuis, orsxe
3x-30=x+10; 3x-x=10+ 30;
: 2x=40; x=20 (camanmn) 6yJio HA n,pyrlﬁ
! wnn‘r :
20-3 = 60 (camaumn) 6y.no na nepnnﬁ
‘CHIOYATKY.,
5. 4x+0,5=15-9+4x;
4x-4x=1,5-9-0,5;
0-x > -8; PiBnaAnuA ne Mac poas A3kis.
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